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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
OPEN MIND et Vandurit présentent le procédé de tournage ultra-efficace rollFEED® 
Stratégie de tournage innovante dans hyperMILL®
Wessling (Allemagne), le 25 avril 2018 – Le fabricant d’outils Vandurit a développé le procédé de tournage rollFEED® et le fabricant FAO OPEN MIND y associe en exclusivité la stratégie FAO dans hyperMILL®. Cette collaboration a donné naissance à une nouvelle solution de tournage CNC, qui garantit une sécurité optimale du processus et réduit de manière significative la durée d’usinage et l’usure de l’outil.

Pour ce procédé de tournage, OPEN MIND a développé la stratégie de tournage efficace hyperMILL® rollFEED®. Cette dernière permet de réaliser des contours parfaits de la pièce en un temps record. 

Utilisation optimale des outils
En tant que méthode de tournage 3 axes, le procédé de tournage rollFEED® permet de dérouler le contour complet de la plaquette de coupe sur des surfaces de forme quelconque et à symétrie de rotation. Ainsi, l’orientation horizontale de l’axe B et la compensation simultanée via les axes X et Z permettent de générer le mouvement de coupe. Les rainures peuvent alors être usinées avec un seul outil et en un seul mouvement. La stratégie FAO guide automatiquement l’outil du premier plan au second plan, en passant par la surface cylindrique. La combinaison des mouvements de roulement et de tournage permet d’usiner des pièces avec de grands rayons tout en évitant les collisions, garantissant ainsi la sécurité du processus. La stratégie de tournage hyperMILL® rollFEED® est parfaitement adaptée aux trois composants Vandurit, plaquettes, porte-outil et l’unité d’entraînement. Cette dernière permet à Vandurit d’équiper des tours sans troisième axe.
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Légendes photos (mention obligatoire : OPEN MIND)
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Unité d‘entraînement, porte-outil et plaquettes rollFEED® pour le procédé de tournage innovant 
(Image : OPN_08)
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Contours de la pièce parfaits avec la stratégie de tournage hyperMILL® rollFEED®
(Image : OPN_09)
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Usinage des rainures en une seule passe avec le procédé de tournage rollFEED® 
(Image : OPN_10)




À propos de Vandurit GmbH
Les solutions d’outillage de Vandurit répondent aux exigences les plus rigoureuses dans les secteurs de la construction automobile et de l’aérospatiale, de l’acier et de l’usinage en roulant, de la technique médicale, ainsi que de la fabrication de machines et de moules.
Nos clients usinent des pièces à symétrie de rotation jusqu’à 90 % plus vite, et réduisent en parallèle le nombre et la variété d’outils nécessaires de 90 %.
En tant que fabricant et fournisseur flexible d’outils de précision destinés au tournage et au fraisage, nous avons développé la stratégie de tournage innovante rollFEED® qui établira progressivement la nouvelle norme dans son domaine. 
Vandurit GmbH, An der Schusterinsel 20, D-51379 Leverkusen, Allemagne.

www.vandurit.de

À propos d’OPEN MIND Technologies AG

OPEN MIND compte parmi les fabricants les plus demandés au monde de solutions FAO performantes dédiées à la programmation indépendante de la machine et de la commande. 

OPEN MIND développe des solutions FAO parfaitement adaptées, comportant une part élevée d’innovations uniques pour des performances nettement optimisées dans le domaine de la programmation et de la fabrication avec enlèvement de copeaux. Les stratégies telles que le fraisage 2,5D, 3 ou 5 axes, le fraisage-tournage et les usinages UGV et HPC sont intégrées de façon compacte dans le système FAO hyperMILL®. hyperMILL® offre aux clients un maximum d’avantages grâce à l’interaction parfaite de toutes les solutions de CAO classiques et d’une programmation largement automatisée. 

La volonté d’OPEN MIND de devenir le meilleur et le plus innovant des fabricants du monde lui a permis de s’assurer une place dans le Top 5 mondial du secteur de la FAO, selon le rapport “NC Market Analysis Report 2016” de CIMData.

La technologie CFAO est utilisée dans l’industrie automobile, dans la construction d’outillages et de moules, la construction mécanique, la prothèse et l’instrumentation médicale et l’industrie aérospatiale. La société OPEN MIND Technologies AG est présente dans l’industrie manufacturière d’Asie, d’Europe et d’Amérique et est une entreprise du groupe Man and Machine. 

OPEN MIND Technologies SARL
1, rue du Baron Chouard - BP 50056 Monswiller - 67701 Saverne Cedex
Tél +33 (0)3 88 03 17 95
Info.france@openmind-tech.com - www.openmind-tech.com
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