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COMMUNIQUE DE PRESSE
Un fournisseur de l’industrie aérospatiale brésilien mise sur OPEN MIND

Pan-Metal double le nombre de ses licences hyperMILL®
Wessling (Allemagne), le 18 avril 2019 – OPEN MIND Technologies AG est le spécialiste CAO/FAO de choix pour Pan-Metal. Pan-Metal Industria Metalurgica Ltda. est l’un des principaux fournisseurs d’Embraer (Empresa Brasileira de Aeronautica S.A./Brésil), l’un des plus grands constructeurs aéronautiques au monde. Pan-Metal équipe des postes de travail de sa nouvelle usine à Taubaté avec dix nouvelles licences hyperMILL®.

Fábio Luna Panageiro, directeur de Pan-Metal, souligne qu’outre le service clientèle de qualité d’OPEN MIND, c’est surtout la convivialité et la fonctionnalité du logiciel qui ont convaincu l’entreprise : « Il y a deux ans, lorsque nous cherchions au niveau international un logiciel FAO adéquat, nous avons été particulièrement enthousiasmés par la grande flexibilité d’hyperMILL® et par la forte réduction du temps de programmation. OPEN MIND propose un grand nombre de stratégies d’usinage uniques. » À l’époque, les dix premières licences d’hyperMILL® ont alors été acquises. Depuis, la solution FAO innovante pour le fraisage 2,5 axes, 3 axes, 5 axes et le fraisage-tournage joue un rôle considérable dans l’usinage de Pan-Metal. L’usinage grande vitesse (UGV) et la découpe haute performance (HPC) sont des modes d’usinage pouvant être utilisés de manière particulièrement efficace et en préservant les outils et les machines grâce à hyperMILL®.

Bruno Watanabe, directeur général chez OPEN MIND Technologies AG au Brésil, explique : « Avec nos stratégies d’usinage innovantes, la programmation CN des machines-outils peut être accélérée de manière significative, y compris pour des processus d’usinage complexes. Nous sommes particulièrement ravis que Pan-Metal, le fournisseur d’Embraer plusieurs fois récompensé, ait doublé le nombre de ses postes de travail hyperMILL®. Cela nous montre l’importance de nos solutions dans ce secteur exigeant. »
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hyperMILL® propose un grand nombre de stratégies FAO pour l’usinage efficace de pièces aérospatiales, par exemple les carters moteurs.
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Source : Pan-Metal 
Pan-Metal fait confiance à la FAO hyperMILL® 


À propos de Pan-Metal, Sao Paulo/Brésil
Depuis 1977, Pan-Metal Industria Metalurgica Ltda. fournit des solutions innovantes pour l’industrie aéronautique. L’entreprise dispose d’une infrastructure extrêmement moderne sur une surface de 12 600 m², d’un service complet et de produits de grande qualité. Le parc industriel est équipé de machines de tournage CN et de centres d’usinage modernes avec 3, 4 et 5 axes allant jusqu’à 3 mètres. La société est certifiée ISO 9001:2008 (Systèmes de management de la qualité – Exigences) et NBR 15100:2010 (Aerospace Quality System). 

À propos d’OPEN MIND Technologies AG

OPEN MIND compte parmi les fabricants les plus demandés au monde de solutions FAO performantes dédiées à la programmation indépendante de la machine et de la commande. 

OPEN MIND développe des solutions FAO parfaitement adaptées, comportant une part élevée d’innovations uniques pour des performances nettement optimisées dans le domaine de la programmation et de la fabrication avec enlèvement de copeaux. Les stratégies telles que le fraisage 2,5D, 3 ou 5 axes, le fraisage-tournage et les usinages UGV et HPC sont intégrées de façon compacte dans le système FAO hyperMILL®. hyperMILL® offre aux clients un maximum d’avantages grâce à l’interaction parfaite de toutes les solutions de CAO classiques et d’une programmation largement automatisée. 

La volonté d’OPEN MIND de devenir le meilleur et le plus innovant des fabricants du monde lui a permis de s’assurer une place dans le Top 5 mondial du secteur de la FAO, selon le rapport “NC Market Analysis Report 2016” de CIMData.

La technologie CFAO est utilisée dans l’industrie automobile, dans la construction d’outillages et de moules, la construction mécanique, la prothèse et l’instrumentation médicale et l’industrie aérospatiale. La société OPEN MIND Technologies AG est présente dans l’industrie manufacturière d’Asie, d’Europe et d’Amérique et est une entreprise du groupe Man and Machine. 
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