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LE PILOTAGE EFFICIENT DES PRODUCTIONS
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ESPI et le constructeur de machines-outils CHIRON
affichent un partenariat renforcé

 « Objectif Microprécision » :
Forum d’experts CHIRON 
Tuttingen - 27 et 28 novembre 2019

[bookmark: _GoBack]Mornant (69), le 4 novembre 2019. ESPI annonce sa participation en tant qu’invitée au forum technique « Objectif Micro-précision », qui se déroulera chez le constructeur de machines-outils CHIRON à Tuttingen les 27 et 28 novembre 2019. Ce forum réunit deux événements de premier plan, dont l’un est dédié à l’industrie horlogère et bijoutière. Le second intéressera les fabricants d’implants et de pièces pour l’industrie médicale. ESPI interviendra dans le cadre des conférences et sera également présente dans la partie « show room ». L’occasion de faire découvrir aux visiteurs sa solution de pilotage des machines-outils DPC -Dynamic Process Control, au service d’une production efficace et rentable.

ESPI et CHIRON affichent une relation de partenariat rapprochée. Le 27 novembre 2019, dans le cadre de la Journée dédiée à l’industrie Horlogère et bijoutière, ESPI interviendra lors d’une présentation sur le thème « Du modèle 3D à la 1ère pièce finie en un minimum d’efforts sur les machines CHIRON, grâce à la solution ESPI ».  Le lendemain, lors du 10ème colloque des techniques médicales, le sujet sera identique mais précisera que la solution ESPI est en parfaite adéquation avec l’application de la nouvelle réglementation européenne MDR.

Dans la partie « Show room », les visiteurs assisteront à l’usinage d’une platine de montre sur une FZ 08 MT. Et, pour ce qui concerne le médical, à celui d’une pièce d’instrument sur une FZ 08 5 axes. Dans les deux cas, l’usinage sera associé à la solution DPC d’ESPI. Cette dernière permet de contrôler les éventuelles dérives d’usinage, de calculer les corrections d’outils et de régler les machines-outils. Elle est composée d’une machine Scanflash pour le contrôle des cotes process d’usinage et du logiciel Tool’sDriver pour la partie pilotage, soit le calcul des corrections d’outils et le transfert des valeurs à la machine. 

Fabrice Moreau, directeur d’ESPI Suisse : « Relier à une machine-outil notre système DPC d’aide au réglage, qui contrôle et calcule les paramètres de production sans l’interrompre, garantit efficacité et rentabilité dès la première pièce. Les pièces livrées sont constantes en dimensions et géométrie. »

Par un contrôle réactif en production, DPC divise par deux les temps de changement de série. Ce qui augmente d’autant le temps d’usinage des pièces de série pour mieux bénéficier des performances des machines, notamment leur stabilité. DPC supprime aussi les rebuts de réglage et assure une production centrée sur les cotes cibles, sans dispersion, par une méthode de réglage et de transfert des corrections numérisée.
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A propos d'ESPI :
Depuis 1996, ESPI conçoit et réalise des solutions matérielles et logicielles novatrices de contrôle et de pilotage des machines-outils, afin de maximiser la rentabilité des productions de pièces usinées. Créative et flexible, à l’écoute des marchés, ESPI a été créée par Fabrice et Joël Moreau, ce dernier étant actif dans le domaine de la métrologie dimensionnelle depuis 1973. L’objectif est de concevoir les meilleures solutions d’autocontrôle adaptées aux évolutions des machines-outils de plus en plus performantes, capables d’usiner en quelques minutes la totalité d’une pièce complexe et précise. Le savoir-faire de la société vient de la capitalisation et de la transmission d’une longue expérience, enrichie aujourd’hui par le talent de son équipe d’ingénieurs, hautement qualifiée pour continuer à écrire son histoire orientée vers l’usine connectée du futur.
Pour en savoir plus : www.espi.fr
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/10477613/
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