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COMMUNIQUE DE PRESSE
Les stratégies FAO d’OPEN MIND permettent d’obtenir des surfaces extrêmement lisses
Fraisage de précision avec hyperMILL®
Wessling (Allemagne), le 8 octobre 2019 – La nouvelle suite CAO/FAO hyperMILL® d’OPEN MIND contient de nombreuses stratégies pour l’usinage de haute précision dans la version standard. hyperMILL® permet d’obtenir des tolérances de l’ordre du micromètre (µm) et des surfaces extrêmement lisses. Ainsi, les phases de reprise comme le polissage ne sont souvent plus nécessaires.
L’option « Mode précision surface » garantit une hausse de la qualité des surfaces usinées. Le calcul des trajets d’outil a lieu sur les surfaces réelles et non sur un modèle de calcul. Cela permet d’obtenir des tolérances de l’ordre du micromètre (µm) et des surfaces très lisses. 
Transitions imperceptibles
Un autre composant de l’usinage de surface haute précision est la fonction « Chevauchement adouci », qui consiste à masquer les zones de transition entres les surfaces. Dans la zone de chevauchement, la trajectoire optimisée de l’outil assure une transition parfaite et imperceptible avec la surface adjacente. Cette option permet à l’utilisateur de composer de manière flexible avec les caractéristiques de la pièce. 
Arêtes précises
Afin d’améliorer les résultats de fraisage sur les arêtes des pièces, il est possible d’étendre en périphérie les surfaces de fraisage sélectionnées dès la programmation avec la fonction « Extension automatique de surfaces ». Le fait qu’il ne faille plus passer par le système CAO pour effectuer ces modifications simplifie énormément la programmation.
En tant que solution FAO moderne et flexible, hyperMILL® comporte des options d’usinage haute précision dans un grand nombre de stratégies standard. Ce concept est perfectionné et, à travers des options de fraisage haute précision, les stratégies futures garantissent également une augmentation de la précision d’usinage et une amélioration de la qualité des surfaces.
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Le « chevauchement adouci » permet de masquer les transitions entre deux surfaces. 
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Meilleurs résultats de fraisage sur les arêtes des pièces grâce à l’« extension automatique de surfaces »


À propos d’OPEN MIND Technologies AG

OPEN MIND compte parmi les fabricants les plus demandés au monde de solutions FAO performantes dédiées à la programmation indépendante de la machine et de la commande. 

OPEN MIND développe des solutions FAO parfaitement adaptées, comportant une part élevée d’innovations uniques pour des performances nettement optimisées dans le domaine de la programmation et de la fabrication avec enlèvement de copeaux. Les stratégies telles que le fraisage 2,5D, 3 ou 5 axes, le fraisage-tournage et les usinages UGV et HPC sont intégrées de façon compacte dans le système FAO hyperMILL®. hyperMILL® offre aux clients un maximum d’avantages grâce à l’interaction parfaite de toutes les solutions de CAO classiques et d’une programmation largement automatisée. 

La volonté d’OPEN MIND de devenir le meilleur et le plus innovant des fabricants du monde lui a permis de s’assurer une place dans le Top 5 mondial du secteur de la FAO, selon le rapport “NC Market Analysis Report 2019” de CIMData.

La technologie CFAO est utilisée dans l’industrie automobile, dans la construction d’outillages et de moules, la construction mécanique, la prothèse et l’instrumentation médicale et l’industrie aérospatiale. La société OPEN MIND Technologies AG est présente dans l’industrie manufacturière d’Asie, d’Europe et d’Amérique et est une entreprise du groupe Man and Machine. 
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