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OPEN MIND lance hyperMILL® 2020.1
Programmation plus rapide, usinage plus performant

Wessling (Allemagne), le 6 février 2020 – la suite CAO/FAO hyperMILL® est disponible dans la nouvelle version 2020.1. Les visiteurs du prochain salon GLOBAL INDUSTRIE PARIS 2020, qui se tiendra à Paris Nord Villepinte du 31 mars au 3 avril 2020, pourront la découvrir sur le stand d’OPEN MIND (Hall 5 – stand 5P86). Une fois encore, OPEN MIND a doté son logiciel de nouvelles fonctionnalités pour améliorer la convivialité, mais aussi les performances de programmation et d’usinage. Les nouvelles stratégies d’usinage de matière résiduelle dans les coins en 3 et 5 axes garantissent une élimination efficace de la matière restante. Cette nouvelle version prometteuse, incluant les deux évolutions hyperMILL® ADDITIVE Manufacturing et hyperMILL® VIRTUAL Machining, offre des solutions de simulation, d’optimisation et de connectivité innovantes. OPEN MIND profitera également de l’événement GLOBAL INDUSTRIE pour dévoiler les principaux axes de développement de la future version hyperMILL® 2020.2.

hyperMILL® 2020.1 optimise les opérations longues et fastidieuses : la stratégie d’usinage de la matière résiduelle dans les coins en  3 et 5 axes associe des trajets d’outil optimisés parallèles et par plans en Z. La reprise de matière résiduelle dans les coins 5 axes permet d’indexer automatiquement les angles dans les zones difficiles d’accès. Pour ce faire, une sélection automatique de l’inclinaison, des opérations de liaison en 5 axes simultanés et une gestion de collisions éprouvée sont nécessaires. Autre exemple d’amélioration de la performance : l’usinage tangentiel 5 axes d’aubes de turbine grâce aux fraises tonneau coniques co-développées par OPEN MIND (également appelées fraises à segments de cercle ou fraises elliptiques). L’usinage en bout employant ce type d’outils permet d’obtenir des prises de passe plus élevées et une qualité de surface plus uniforme.
Une programmation facilitée
Réduire l’effort de programmation sur le plan pratique est un des objectifs qui motivent OPEN MIND à poursuivre le développement d’hyperMILL®. Voici une question d’ordre pratique : que faire lorsque la durée d’utilisation d’un outil ne suffit pas pour remplir sa fonction avec des matériaux difficilement usinables ? La réponse : recourir au nouveau procédé de division automatique des trajets d’outils selon différents critères, comme la durée ou le trajet parcouru par l’outil. De cette manière, les changements de configuration peuvent être planifiés au millimètre près, sans avoir à modifier les parcours d’outil manuellement. La division automatique peut également s’appliquer au fraisage-tournage. Dans ce cas, les features de contour sont automatiquement reconnus. hyperMILL® détermine automatiquement la zone à usiner en fonction du profil de tournage.
Programmation de l’usinage additif
La version 2020.1 hyperMILL® ADDITIVE Manufacturing qui avait été annoncée à l’occasion de plusieurs salons professionnels est désormais disponible. OPEN MIND propose ainsi un logiciel associable à la fabrication additive avec enlèvement de copeaux.
D’autres nouveautés sont également offertes par hyperMILL® VIRTUAL Machining Center, comme le module Optimizer, qui permet notamment d’adapter un programme FAO de manière optimale aux limitations de la machine pendant l’exécution du post-processeur. Résultat : tous les mouvements de liaison entre les opérations sont automatiquement optimisés pendant l’exécution du post-processeur. Ainsi, les déplacements s’effectuent toujours plus près de la pièce à usiner et sont soumis au contrôle des collisions. 
Autre nouveauté apparue à partir de la version 2020.1 : grâce à hyperMILL® AUTOMATION Center, les utilisateurs peuvent réaliser eux-mêmes de petites tâches d’automatisation ; hyperMILL® AUTOMATION Center offre à la fois un environnement de développement et d’exécution. Ceci permet par exemple d’automatiser le processus de création de la liste des opérations ainsi que la sélection et le positionnement des bridages, et de définir un processus uniforme pour tous les programmeurs.
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Nouvelle fonction pour l’élimination performante de la matière résiduelle dans les coins en 3 et 5 axes
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hyperMILL® permet la division automatique des parcours d’outils. Les changements de configuration bénéficient d’une planification parfaitement adaptée. 
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Fraisage-tournage : division automatique des features de contour pour une programmation simplifiée 






À propos d’OPEN MIND Technologies AG
OPEN MIND compte parmi les fabricants les plus demandés au monde de solutions FAO performantes dédiées à la programmation indépendante de la machine et de la commande. 
OPEN MIND développe des solutions FAO parfaitement adaptées, comportant une part élevée d’innovations uniques pour des performances nettement optimisées dans le domaine de la programmation et de la fabrication avec enlèvement de copeaux. Les stratégies telles que le fraisage 2,5D, 3 ou 5 axes, le fraisage-tournage et les usinages UGV et HPC sont intégrées de façon compacte dans le système FAO hyperMILL®. hyperMILL® offre aux clients un maximum d’avantages grâce à l’interaction parfaite de toutes les solutions de CAO classiques et d’une programmation largement automatisée. 
La volonté d’OPEN MIND de devenir le meilleur et le plus innovant des fabricants du monde lui a permis de s’assurer une place dans le Top 5 mondial du secteur de la FAO, selon le rapport “NC Market Analysis Report 2019” de CIMData.
La technologie CFAO est utilisée dans l’industrie automobile, dans la construction d’outillages et de moules, la construction mécanique, la prothèse et l’instrumentation médicale et l’industrie aérospatiale. La société OPEN MIND Technologies AG est présente dans l’industrie manufacturière d’Asie, d’Europe et d’Amérique et est une entreprise du groupe Man and Machine. 

OPEN MIND Technologies SARL
1, rue du Baron Chouard - BP 50056 MONSWILLER - 67701 SAVERNE Cedex
Info.france@openmind-tech.com - www.openmind-tech.com
Siège social : 
OPEN MIND Technologies AG, Argelsrieder Feld 5, 82234 Wessling, Allemagne
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