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Solutions spécifiques en environnement machine : 

une activité en forte croissance 

pour BUCCI Industries France

Cluses, le 15 septembre 2014. Pour la 7ème année consécutive, BUCCI Industries France participe au prochain salon MIDEST 2014 qui se déroule à Paris Villepinte du 4 au 7 novembre 2014. La filiale française du groupe italien BUCCI Industries, basée à Cluses, expose sur le Collectif Haute-Savoie Sous-Traitance, au sein du Pôle de compétitivité Arve Industrie. Lors du salon, elle mettra l’accent sur son activité en forte croissance dans le domaine du développement de solutions spécifiques en environnement machine.
Didier Bouvet, Directeur Général de BUCCI Industries France : « Lors du salon Midest, nous espérons rencontrer de nombreux industriels en quête de solutions spécifiques dans le domaine de l’environnement machine, notamment pour ce qui concerne la ‘gestion de la barre’. Notre activité dans ce secteur connaît une belle croissance et nous venons d’embaucher deux personnes supplémentaires en R&D. Bien souvent, les solutions spécifiquement développées à la demande d’un client sont adaptables à d’autres applications. »

Parmi les plus récents développements en gestion de la barre,  BUCCI Industries France a, par exemple, mis au point un système de chargement de lopins intelligent qui permet de gagner en autonomie. Ce système, réglable selon la longueur des lopins, permet d’augmenter le nombre de lopins à charger en automatique (longueur minimum des lopins : 90mm).
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Autre exemple, celui d’un équipement 100% mécanique conçu pour la récupération des pièces à l’intérieur d’une contre-broche. En effet, afin d’éviter les chocs dus à la rotation des pièces en accumulation dans la contre-broche, le système développé par l’équipe R&D de BUCCI Industries France dispose d’une réduction de broche non tournante qui suit le mouvement de la contre-broche et aussi d’un plan incliné de déchargement réglable. Seuls éléments électriques : les sécurités.
Lors du salon MIDEST,  l’équipe BUCCI Industries France sera également ravie de présenter aux visiteurs ses différentes gammes de produits. En Périphériques machines, il s’agit des embarreurs IEMCA, des systèmes de serrage KITAGAWA et des porte-outils fixes et tournants ALGRA. Pour ce qui concerne l’Automatisation, le chargement/déchargement de machines IEMCA, les applications spéciales développées par BUCCI Industries France et les lignes d’assemblage SINTECO. Enfin, dans la gamme Contrôle, SINTECO pour le contrôle 100 % des pièces produites et VisiControl pour le contrôle par caméra.
Un rendez-vous avec BUCCI Industries France pour gagner en qualité, productivité et compétitivité, toujours sous le signe de la convivialité… 
FIN

A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (720 personnes et 116 M€ de Chiffre d’Affaires en 2013), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 

BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. 

A l’origine, Didier Bouvet démarre avec 3 salariés l’activité  ‘’Périphériques machines-outils’’ et la commercialisation des moyens de chargement/déchargement du fabricant italien. En quatre ans, la filiale obtient 70% des parts du marché de l’embarreur en France et devient partenaire de nombreux constructeurs de machines-outils. 

Dans le cadre de la stratégie de développement du groupe BUCCI,  il a été décidé de distribuer de nouvelles marques reconnues ‘Haute qualité’, complémentaires à la gamme existante. L’objectif est d’accompagner les industriels dans la fourniture de sous-ensembles à leurs clients, avec des solutions d’intégration tels que l’assemblage et le contrôle. Au fil des années, BUCCI Industries France poursuit une croissance soutenue et renforce ses équipes en conséquence avec un effort de formation très important pour faire face à l’accroissement comme à la diversification de ses activités. L'entreprise compte aujourd’hui 42 personnes.

A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne) et ALGRA (Italie) sont distribuées –de manière exclusive en France, Belgique, Luxembourg et Maghreb- par BUCCI Industries France. 

Dans le cadre de l’activité Périphériques Machines, BUCCI Industries France propose les systèmes de chargement / déchargement de machines de marque IEMCA, des systèmes de serrage KITAGAWA, des étaux BEST et des porte-outils fixes et tournants ALGRA. Pour l’Automatisation, les lignes d’assemblage automatisées et d’automatisation hospitalières SINTECO. Enfin, pour la partie Contrôle, les lignes de contrôle SINTECO et les machines allemandes VISICONTROL.

Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs-, BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance et même des financements. 
Pour plus d’informations, veuillez contacter :

Véronique Albet

Agence Comcordance

Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46

veronique.albet@comcordance.fr
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