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Mai 2014. Leader mondial des indépendants du graissage, FUCHS a décidé de revoir en 2014 le décor de ses aérosols proposés aux industriels en France. Comprenant plus de 70 références, cette gamme en permanente évolution s’offre aujourd’hui un visage plus esthétique, plus dynamique et plus lisible.  

FUCHS LUBRIFIANT conçoit, fabrique et commercialise plus de 1.000 lubrifiants et spécialités chimiques en France. Sa gamme d’aérosols répond aux attentes de plusieurs milliers de clients de tous secteurs d’activité confondus : Mécanique générale, Automobile, Aéronautique, Plasturgie, Papeterie, Imprimerie, Sidérurgie,… Elle découle majoritairement de produits vrac, les autres références étant issues de formulations spécifiques. Cette offre complète proposée par FUCHS permet aux clients une rationalisation de leurs fournisseurs et, par conséquent, une diminution des coûts. 


« Les aérosols se présentent dorénavant dans un décor chromé, homogène, offrant une lecture facile des applications sur le devant de l’aérosol, sans surcoût pour les utilisateurs », explique Erwan Kerhuel, Responsable Marketing. Toutes les familles de produits sont concernées : lubrification, graissage, assemblage, nettoyage/décapage, démoulage/anti-adhérence, usinage, protection.

L’annonce du lancement de ces nouveaux décors est aussi l’occasion de rappeler la volonté du groupe de faire évoluer continuellement ses produits afin de proposer des solutions en conformité avec la législation, respectueuses de l’homme et de l’environnement. 
Pour preuve, le lancement l’année dernière de la gamme « facilement biodégradable » selon la norme OCDE 301B très exigeante dans ce domaine ; le lancement d’aérosols à poche exempts de gaz propulseur ou d’aérosols sur base aqueuse ininflammable. 
Le groupe FUCHS affiche une volonté permanente de développer des produits toujours plus performants. Rappelons ses victoires aux Trophées de l’Innovation lors des salons INDUSTRIE 2012 et SIMODEC 2013 pour la nouvelle gamme de protection contre la corrosion, dont l’une des formules est celle du NEUTRAFILM H55, référence phare de la gamme aérosols.

A propos de FUCHS 

Le groupe FUCHS PETROLUB se positionne au premier rang mondial des indépendants du graissage. Il propose une large gamme de lubrifiants et produits de spécialité pour les applications industrielles et après-vente automobile. Le groupe emploie plus de 4000 collaborateurs dans le monde au sein de 70 sociétés. FUCHS réalise plus d’un milliard d’euros de chiffre d’affaires.

FUCHS LUBRIFIANT FRANCE S.A. emploie 300 collaborateurs et réalise plus de 109 millions d'euros de chiffre d'affaires (2013) à travers ses Divisions Industrie, Automobile et Export.

Implantée dans les Hauts-de-Seine, l’entreprise FUCHS LUBRIFIANT France, certifiée ISO 9001/2008 et ISO 14001/2000, produit annuellement quelques 35.000 tonnes de lubrifiants. La société possède trois laboratoires au service de la Qualité (Contrôle de production, Recherche et Développement, Suivi des produits en service).

Grâce son expertise et à son appui technique de proximité, FUCHS répond aux attentes de tous les secteurs industriels en offrant ses produits et services dans les domaines tels que le travail des métaux (usinage, déformation, traitement thermique, protection anticorrosion), la maintenance industrielle (graissage) et le traitement de surface (solvants, lessives, décapants). 
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