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TRIMBLE MEP France participe au salon ENEO 2015
L’éditeur présentera Plancal nova 10.1, 
la nouvelle version de sa solution CAO Métier 
pour les techniques du bâtiment
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Spécialiste des solutions logicielles et matérielles dédiées au métier du MEP (génie climatique et électricité), TRIMBLE MEP France expose au prochain salon ENEO qui se déroule à Lyon Eurexpo du 4 au 6 mars 2015. La filiale française du groupe américain TRIMBLE profitera de cet événement pour présenter Plancal nova V10.1, la nouvelle version de sa solution logicielle CAO dédiée aux fluides et à l’électricité du bâtiment. Les visiteurs auront également l’opportunité de découvrir les nouvelles solutions matérielles TRIMBLE MEP pour les chantiers, qu’il s’agisse des scanners 3D ou des stations robotisées. 
Avec pour objectif de devenir, en France spécifiquement, un des acteurs majeurs dans le monde du MEP (génie climatique et électricité) ainsi que dans celui du BIM (maquette numérique), avec sa solution CAO Plancal nova, l’équipe de TRIMBLE MEP France se doit d’être présente au prochain salon ENEO.

François Metteil, Directeur de Trimble MEP France : «  Le salon ENEO semble un événement incontournable pour rencontrer les professionnels du bâtiment dans le domaine du second œuvre technique -plus précisément les bureaux d’études, installateurs, grands acteurs du BTP ou autres maîtres d’ouvrage- et ainsi dynamiser l’activité en France en ce premier trimestre 2015. Notre objectif est d’accueillir de nombreux visiteurs afin de répondre à leurs besoins MEP -génie climatique et électricité- et plus précisément de les aider dans leur gestion au quotidien. Nous serons ravis de leur présenter la nouvelle version de notre solution principale, la CAO Métier Plancal nova V10.1 ainsi que nos nouvelles solutions matérielles tels que le scanner 3D Trimble TX5 et les stations robotiques. » 

En Europe, la solution ‘CAO Métier’ Plancal nova est la plus utilisée dans les pays germanophones. Historiquement, la société suisse Plancal –rachetée en 2012 par le groupe TRIMBLE- était présente en Suisse, en Allemagne et en Autriche. Commercialisée en France depuis environ 7 ans, cette solution CAO, développée par des professionnels du MEP, est utilisée par les Bureaux d’Etudes en phase de conception et par les installateurs pour les phases d’exécution. Plancal nova est une solution CAO avec calculs intégrés dont l’objectif est de répondre aux attentes des Bureaux d’Etudes en termes de production de dessins qualitatifs et aussi de produire les maquettes complètes des réseaux MEP. 
Parmi les principales nouveautés de Plancal nova 10.1, citons le nouveau module de calcul ‘eaux usées’ selon le DTU 60.11, une nouvelle étape dans l’intégration de l’interface nova-Perrenoud, Net Checker disponible pour l’alimentation sanitaire. A découvrir au salon…
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À propos du groupe Trimble (NASDAQ:TRMB)
Les solutions de haute technologie développées par Trimble visent à accroître la productivité des équipes mobiles ou sur le terrain d’entreprises privées et d’administrations. Les solutions sont centrées sur des applications nécessitant des fonctionnalités de positionnement ou de localisation, notamment la topographie, la construction, l'agriculture, la gestion de flottes et d’actifs, la sécurité publique et la cartographie. Outre l’utilisation des technologies de positionnement tels le GPS, les systèmes lasers et optiques, les solutions Trimble peuvent intégrer des fonctionnalités spécifiques pour répondre aux besoins des clients. Les technologies sans fil permettent de livrer la solution à l’utilisateur, tout en garantissant une communication étroite entre le terrain et les bureaux. 
Fondée en 1978, le siège social de Trimble se situe à Sunnyvale, en Californie. En 2013, le chiffre d’affaires représente 2,3 milliards de $. Le groupe compte environ 7000 collaborateurs, des bureaux dans 35 pays et ses solutions sont utilisées dans plus de 150 pays. 
En France, TRIMBLE représente environ 120 personnes avec une entité dédiée MEP.
Pour de plus amples renseignements : www.trimble.com 
 
A propos de la Division Trimble MEP 
Trimble Buildings propose des solutions innovantes destinées à augmenter la productivité des entreprises du bâtiment. Intégrée à Trimble Buildings, la Division Trimble MEP figure parmi les leaders pour la fourniture de services et de solutions intégrées BIM (Building Information Modeling). Les solutions proposées sont dédiées aux entreprises de construction de bâtiments ainsi qu’aux entreprises du second œuvre dans les domaines du sanitaire, chauffage, ventilation et électricité. Avec le partage collaboratif des informations issues des processus de construction, Trimble MEP aide à gagner en productivité et en efficacité tout au long du projet, de la création jusqu’à la finition. S’appuyant sur son expérience et sa connaissance des marchés spécifiques alliées à son expertise dans les technologies de positionnement, Trimble met à disposition des entrepreneurs MEP une gamme complète de solutions.
Trimble MEP a été créée en 2009 avec l’acquisition de l’entreprise QuickPen puis d’Accubid et Plancal. Elle compte plus de 300 salariés dans 13 bureaux répartis sur 3 continents.
Pour de plus amples renseignements sur Trimble MEP France : http://www.plancal.com/fr
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