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Les outils inspirés

Communiqué de presse




INFORMATION PRESSE
Tool-Check PLUS de Wera :

une panoplie d’outils compacte désormais dotée de 39 éléments
Manche Kraftform additionnel permettant désormais également de composer 28 tournevis à main différents / Sept douilles, un adaptateur pour douilles et un mini-cliquet à embouts comme autres accessoires / Le tout logé de manière claire dans un robuste Check /
Wuppertal, août 2014. « Impossible de faire mieux ? Connais pas ! », se sont dits les concepteurs produits de Wera, spécialiste de l’outil de vissage basé à Wuppertal. Et de porter à un niveau encore supérieur la panoplie d’outils compacte que constitue le Tool-Check en lui adjoignant un 39e élément.
Vissage amélioré grâce à l’ergonomie :

Il s’agit en l’occurrence d’un manche Kraftform pouvant accueillir les embouts contenus dans le set. Armé du manche et des embouts, l’utilisateur peut à présent composer jusqu’à 28 tournevis à main différents offrant les profils et calibres les plus divers. La morphologie ergonomique du manche Kraftform permet une vitesse de travail élevée et un vissage sans fatigue.
Le nouveau Tool-Check PLUS contient par ailleurs sept douilles, un adaptateur pour douilles et un porte-embouts Rapidaptor. Le mini-cliquet à embouts, lui aussi du nombre, permet la mise en œuvre rapide et puissante tant des embouts et que des douilles. Par sa forme compacte, il peut même être utilisé aux endroits où d’autres outils de vissage échouent par manque de place.
Mobilité et confort :

Tous les outils sont logés de manière claire et sûre dans un robuste coffret en plastique. Celui-ci peut être fixé à la ceinture, ce qui permet au pro du vissage d’avoir toujours sur lui cet ensemble à la fois compact et polyvalent. « Mobilité, compacité et confort », tels sont donc, comme le fait valoir Wera, les atouts décisifs qu’offrent le nouveau Tool-Check PLUS à l’utilisateur.
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A propos de Wera :
Créateur de solutions de vissage.

Créée en 1936 par Hermann Werner dans la région de Wuppertal, qui concentre la majeure partie des spécialistes allemands de l’outillage à main, Wera se positionne comme un spécialiste du vissage d’envergure mondiale, produisant une gamme d’outils de haute qualité et marquée par une forte innovation. Cette entreprise familiale, dirigée aujourd’hui par Martin Strauch, compte 700 collaborateurs répartis entre la maison mère, l’unité de production en République Tchèque et les filiales de distribution implantées au niveau international. L’offre de Wera est composée d’un millier d’outils différents répartis en plusieurs familles. Avec pour objectif de mettre à disposition des utilisateurs finaux l’ensemble des solutions de vissage, Wera a complété, au fil des années, son offre historique en tournevis et embouts de vissage avec des clés coudées, clés à cliquet, tournevis dynamométriques, douilles et autres outils multifonctions. L’innovation est le principal moteur du développement de Wera, marque citée à plusieurs reprises par l’Association des Distributeurs Allemands, comme la plus innovante de l’univers de l’outillage à main. 
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Le Tool-Check PLUS, une panoplie d’outils compacte signée Wera, est désormais équipé d’un manche Kraftform. S’ajoutant au mini-cliquet à embouts lui aussi inclus dans le set, il permet à l’utilisateur de disposer d’un ensemble polyvalent lui permettant de faire face à la plupart des cas de figure pouvant se présenter en vissage.
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