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Communiqué de presse

17 février 2015
Stand Fuchs Lubrifiant France 5-L83
FUCHS Lubrifiant France dévoilera 

sa nouvelle gamme d’huiles végétales 
Une gamme complète pour répondre à 100% des usinages, 
gagner en productivité et en qualité 

FUCHS Lubrifiant France participe au prochain salon INDUSTRIE LYON 2015 du 7 au 10 avril 2015. Le leader mondial des industriels du graissage poursuit la mise en œuvre de sa stratégie visant à intensifier le développement du segment des fluides d’usinage. Il dévoilera, lors de cet événement, sa nouvelle gamme végétale PLANTO disponible pour les usinages aéronautiques, les usinages courants de la mécanique générale et pour tous types de matériaux. 
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En raison de l’évolution de la réglementation européenne CLP –Classification, Labelling, Packaging- qui va entrer en application au 1er juin 2015, les huiles végétales vont connaître un essor fulgurant dans les prochaines années. Le secteur aéronautique marque nettement sa nouvelle orientation vers des technologies pérennes pour ses nouveaux projets. De même, les fabricants de matériel médical (scalpels, implants divers) ont également engagé ce virage pour limiter l’impact toxicologique des huiles de coupe. 

Anthony Houlé, chef de produits Usinage de FUCHS Lubrifiant France, est ravi d’annoncer que « FUCHS Lubrifiant, toujours à la pointe de l’innovation, fait figure de précurseur avec sa nouvelle gamme d’huiles à base d’esters synthétiques d’origine végétale, d’ores et déjà disponible pour tous les types d’usinage. » 

Les principaux avantages de la gamme PLANTO : sans HAP (Hydrocarbures Aromatiques Polycycliques), biodégradable à plus de 95 %, inerte vis-à-vis des opérateurs, à faible brouillard d’huile et non concernée par la législation CLP.
Parmi les autres nouveautés présentées sur le stand de FUCHS Lubrifiant France, un diffuseur aérosol judicieux et innovant, Twinspray, sera dévoilé en avant-1ère. Les visiteurs sont invités à le découvrir et à le tester grâce aux échantillons qui leur seront offerts. 
Enfin, signalons que FUCHS Lubrifiant participe aux Trophées de l’innovation, organisés par Industrie Lyon 2015, avec le fluide de coupe haute performance ECOCOOL®  GLOBAL 10. Ce fluide d’usinage est dédié au secteur de l’aéronautique pour des matériaux tels que l’aluminium, le titane et les aciers. Son utilisation permet de réduire les coûts d’outillage et la consommation en lubrifiant ainsi que d’espacer les opérations de maintenance préventive.

 FIN

A propos de FUCHS 
Le groupe FUCHS PETROLUB se positionne au premier rang mondial des indépendants du graissage. Il propose une large gamme de lubrifiants et produits de spécialité pour les applications industrielles et après-vente automobile. Le groupe emploie plus de 4000 collaborateurs dans le monde au sein de 70 sociétés. FUCHS réalise plus d’un milliard d’euros de chiffre d’affaires.

FUCHS LUBRIFIANT FRANCE S.A. emploie 300 collaborateurs et réalise plus de 109 millions d'euros de chiffre d'affaires (2013) à travers ses Divisions Industrie, Automobile et Export.

Implantée dans les Hauts-de-Seine, l’entreprise FUCHS LUBRIFIANT France, certifiée ISO 9001/2008 et ISO 14001/2000, produit annuellement quelques 35.000 tonnes de lubrifiants. La société possède trois laboratoires au service de la Qualité (Contrôle de production, Recherche et Développement, Suivi des produits en service).

Grâce son expertise et à son appui technique de proximité, FUCHS répond aux attentes de tous les secteurs industriels en offrant ses produits et services dans les domaines tels que le travail des métaux (usinage, déformation, traitement thermique, protection anticorrosion), la maintenance industrielle (graissage) et le traitement de surface (solvants, lessives, décapants). 
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