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Les solutions BIM pour le chantier
Lors du salon ENEO Lyon 2015, TRIMBLE MEP France, un des acteurs majeurs dans le monde du MEP et du BIM, présentait Plancal nova 10.1, la nouvelle version de sa solution logicielle CAO dédiée aux fluides à et l’électricité du bâtiment. Les visiteurs ont également eu l’opportunité de découvrir les nouvelles solutions matérielles pour les chantiers, qu’il s’agisse des scanners laser 3D ou des stations robotisées.
Nouvelles solutions ‘hardware’ BIM de Trimble MEP

Pour relever les nouveaux défis du secteur de la construction, à savoir gagner en productivité et en fiabilité, réduire les délais et les coûts et gérer des modèles de plus en plus complexes, TRIMBLE MEP propose de nouvelles solutions matérielles. 

Les stations robotisées RTS (Robotic Total Station) « BIM to fied », idéales pour les installateurs et l’implémentation des réseaux MEP (CVCSE) amènent le BIM jusque sur le chantier. On évite ainsi les nombreuses et coûteuses erreurs liées à l’utilisation habituelle des plans 2D sur site. 
Quant au scanner laser 3D proposé avec l’interface Trimble RealWorks, il permet d’obtenir une modélisation fidèle en 3D à partir du scan 3D d’un ouvrage ou d’une partie d’ouvrage. Il représente une réelle valeur ajoutée en phases de conception, réalisation et maintenance. Par exemple, lors de la conception, il permet de modéliser un bâtiment existant pour l’intégrer dans une maquette numérique, dans le cadre d’un projet en mode BIM. Son utilisation semble également indispensable pour répondre à la demande croissante des projets de rénovation ; et plus précisément aux plans et documentations pas à jour ou inexistants, à l’inefficacité de la méthode de mesure TQC et aux projets en environnement BIM. 
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À propos du groupe Trimble (NASDAQ:TRMB)
Les solutions de haute technologie développées par Trimble visent à accroître la productivité des équipes mobiles ou sur le terrain d’entreprises privées et d’administrations. Les solutions sont centrées sur des applications nécessitant des fonctionnalités de positionnement ou de localisation, notamment la topographie, la construction, l'agriculture, la gestion de flottes et d’actifs, la sécurité publique et la cartographie. Outre l’utilisation des technologies de positionnement tels le GPS, les systèmes lasers et optiques, les solutions Trimble peuvent intégrer des fonctionnalités spécifiques pour répondre aux besoins des clients. Les technologies sans fil permettent de livrer la solution à l’utilisateur, tout en garantissant une communication étroite entre le terrain et les bureaux. 

Fondée en 1978, le siège social de Trimble se situe à Sunnyvale, en Californie. En 2014, le chiffre d’affaires représente 2,4 milliards de $. Le groupe compte environ 7400 collaborateurs, des bureaux dans 35 pays et ses solutions sont utilisées dans plus de 150 pays. 

Pour de plus amples renseignements : www.trimble.com 
 
A propos de la Division Trimble MEP 

Trimble Buildings propose des solutions innovantes destinées à augmenter la productivité des entreprises du bâtiment. Intégrée à Trimble Buildings, la Division Trimble MEP figure parmi les leaders pour la fourniture de services et de solutions intégrées BIM (Building Information Modeling). Les solutions proposées sont dédiées aux entreprises de construction de bâtiments ainsi qu’aux entreprises du second œuvre dans les domaines du sanitaire, chauffage, ventilation et électricité. Avec le partage collaboratif des informations issues des processus de construction, Trimble MEP aide à gagner en productivité et en efficacité tout au long du projet, de la création jusqu’à la finition. S’appuyant sur son expérience et sa connaissance des marchés spécifiques alliées à son expertise dans les technologies de positionnement, Trimble met à disposition des entrepreneurs MEP une gamme complète de solutions.

Trimble MEP a été créée en 2009 avec l’acquisition de l’entreprise QuickPen puis d’Accubid et Plancal. Elle compte plus de 500 salariés dans 15 bureaux répartis sur 3 continents.

Pour de plus amples renseignements sur Trimble MEP France : http://www.plancal.com/fr
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