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FOURNISSEUR DE VALEUR AJOUTEE


                          PERIPHERIQUES MACHINES – AUTOMATISATION & PROCESS - CONTROLE

COMMUNIQUE DE PRESSE
La France à l’honneur lors des Journées Portes Ouvertes BUCCI Industries en Italie 

les 18 et 19 juin 2015
Cluses, le 1er juillet 2015. Plus de 800 visiteurs ont participé aux Journées Portes Ouvertes organisées par BUCCI Industries à Faenza (lien vidéo),   siège du groupe italien, les 18 et 19 juin 2015. Encadrés par Didier Bouvet –Directeur Général de BUCCI Industries France- et son équipe, environ 160 clients sont venus principalement de France, mais aussi de Suisse, de Belgique et du Luxembourg. D’autres ont fait le voyage d’Allemagne, de Pologne/Hongrie/République Tchèque/Slovaquie et une centaine d’Italie. Un accueil hors du commun où la ‘dolce vita’ d’une soirée d’exception a précédé la visite très professionnelle des sites de production le lendemain. 
Les clients du groupe BUCCI Industries ont été accueillis par les frères Massimo Bucci (CEO) et Stefano Bucci (Président), fils du fondateur et aussi par Tomaso Tarozzi, Directeur Général du Groupe (820 personnes, 130 millions d’euros de chiffre d’affaires en 2014). Ce dernier est l’interlocuteur privilégié des directeurs de toutes les filiales du groupe (France, Allemagne, USA, Brésil, Taïwan, Japon et Chine). 
BUCCI Industries France à l’honneur 

Lors du la soirée du 18 juin, plusieurs discours se sont succédés et Tomazo Tarozzi a longuement félicité le travail accompli par la filiale française. Sous l’impulsion de Didier Bouvet, celle-ci commercialise les produits et solutions du groupe, d’autres marques complémentaires (Kitagawa pour les systèmes de serrage et positionnement sur tours et centres d’usinage, Algra pour les porte-outils tournants et Visicontrol (lien vidéo) pour les machines de contrôle visuel de conformité des pièces produites) et elle réalise également des développements spécifiques pour répondre aux besoins des clients au niveau mondial. Par ailleurs, lors de cet événement, Tomazo Tarozzi a officiellement annoncé la construction d’un tout nouveau bâtiment pour BUCCI Industries France à Cluses, dont l’inauguration est prévue au printemps 2016.
Didier Bouvet explique : « Je suis ravi d’avoir eu l’opportunité d’accueillir en Italie 160 clients de BUCCI Industries France. Ceux-ci ont été fortement impressionnés par l’accueil qui leur a été réservé par les équipes italiennes. Ils ont également beaucoup apprécié la visite d’IEMCA qui conçoit et fabrique les embarreurs qu’ils utilisent au quotidien dans leurs ateliers. Sans oublier les autres entités du groupe qui leur ont ouvert leurs portes et présenté leur technologie. » 

Plus de 100 000 embarreurs IEMCA dans le monde

Le lendemain des festivités, les 800 participants ont pu visiter différentes entités du Groupe BUCCI Industries. En premier lieu, dans la Division ‘Périphériques Machines’,  ils ont découvert le site de fabrication des matériels qu’ils utilisent au quotidien dans leurs ateliers, à savoir les embarreurs de l’entreprise IEMCA, leader dans son domaine avec plus de 100 000 embarreurs dans le monde. 
Les visiteurs ont pu apprécier les caractéristiques techniques des modèles Master UP 80HF et Boss 338. Quant à l’Elite 112 Soft Touch, nouveauté lancée au salon Industrie Lyon en avril 2015, elle a retenu toute leur attention. Elle vise à devenir le nouveau standard du marché dans le segment des embarreurs sur tours CNC pour l’usinage de barres de 0,8 à 12,7mm de diamètre, pour des secteurs tels que l’horlogerie, le médical et l’industrie de la connectique. Grâce à la rigidité de son architecture, cet embarreur est capable d’usiner des barres à plus de 20 000 tours/mn sans vibration. Extrêmement rapide, le changement de barre peut s’effectuer en mois de 20 secondes. Avec l’entrainement à chaîne très précis et la souplesse de déplacement du couple chariot/glissière assurant l’avance, l’Elite 112 Soft Touch bénéficie d’une extrême précision en positionnement. Enfin, les fonctions ‘one Touch’, disponibles sur l’interface utilisateur standard et sur la nouvelle commande ‘Touch control 7’, font de cet embarreur un matériel très simple à utiliser. 

La visite s’est poursuivie avec l’entité VIRE Automation (lien vidéo), spécialisée dans la fabrication de machines pour le conditionnement de produits sanitaires et d’hygiène (couches, essuie-tout, etc.), puis GIULIANI  (création 1957, 130 personnes) qui produit des machines spécifiques pour l’industrie de la serrurerie mondiale –activité historique- et également des machines transferts d’usinage. Enfin, les participants ont découvert les sites de fabrication de RIBA Composites (lien vidéo), leader mondial pour la production de pièces en fibres de carbone et dans ce cadre, 1er fournisseur de Ferrari. L’entité SINTECO (lien vidéo), de la division ‘Automatisation & Process’,  basée à 100km au nord de Venise et spécialisée dans la réalisation de machines et de lignes d’assemblage automatisées -150 personnes-, fera certainement l’objet d’une autre visite. 
FIN

A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (820 personnes et 130 M€ de Chiffre d’Affaires en 2014), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 

BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. 

A l’origine, Didier Bouvet démarre avec 3 salariés l’activité  ‘’Périphériques machines-outils’’ et la commercialisation des moyens de chargement/déchargement du fabricant italien. En quatre ans, la filiale obtient 70% des parts du marché de l’embarreur en France et devient partenaire de nombreux constructeurs de machines-outils. 

Dans le cadre de la stratégie de développement du groupe BUCCI,  il a été décidé de distribuer de nouvelles marques reconnues ‘Haute qualité’, complémentaires à la gamme existante. L’objectif est d’accompagner les industriels dans la fourniture de sous-ensembles à leurs clients, avec des solutions d’intégration tels que l’assemblage et le contrôle. Au fil des années, BUCCI Industries France poursuit une croissance soutenue et renforce ses équipes en conséquence avec un effort de formation très important pour faire face à l’accroissement comme à la diversification de ses activités. L'entreprise compte aujourd’hui 42 personnes.

A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne) et ALGRA (Italie) sont distribuées –de manière exclusive en France, Belgique, Luxembourg et Maghreb- par BUCCI Industries France. 

Dans le cadre de l’activité Périphériques Machines, BUCCI Industries France propose les systèmes de chargement / déchargement de machines de marque IEMCA, des systèmes de serrage KITAGAWA, des étaux BEST et des porte-outils fixes et tournants ALGRA. Pour l’Automatisation, les lignes d’assemblage automatisées et d’automatisation hospitalières SINTECO. Enfin, pour la partie Contrôle, les lignes de contrôle SINTECO et les machines allemandes VISICONTROL.

Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs-, BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance et même des financements. 
Pour plus d’informations, veuillez contacter :

Véronique Albet

Agence Comcordance

Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46

veronique.albet@comcordance.fr
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