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Améliorer la productivité des fournisseurs de l’aéronautique avec les machines-outils et

« Centres d’excellence Aéronautique » Okuma
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OUS-TRAITANTS

SALON DES FOURNISSEURS ET PARTENAIRES DES INDUSTRIES AERONAUTIQUES ET SPATIALES




Celada-COdeM expose au salon Aérotek
(Orléans, 30 septembre et 1er octobre 2015)
Celada-COdeM participe à la 1ère édition du salon ‘AéroTek’ qui se tiendra à Orléans les 30 septembre et 1er octobre 2015. Dédié aux fournisseurs et partenaires des industries aéronautiques et spatiales, Celada-COdeM –distributeur exclusif en France des machines-outils du constructeur japonais Okuma- présentera, lors de cet événement, des machines parfaitement adaptées aux usinages aéronautiques de par leur rigidité, leur fiabilité et leur architecture ouverte afin de répondre à toutes les exigences.
Parmi les machines dédiées au secteur aéronautique, Celada-COdeM propose les tours d’usinage multifonctions 5 axes Okuma de la série Multus U (horizontaux) ou VTM-YB (verticaux) ainsi que les centres verticaux 5 axes série MU-V. Le tout nouveau MU-8000V bénéficie d’un grand espace de travail, de vitesses de déplacement et de performances d’usinage élevées. Cette machine offre une flexibilité maximale en usinage 5 faces ou 5 axes simultanés. Elle est parfaitement adaptée à la fabrication de composants complexes pour l’aéronautique. Pour l’usinage complet de grandes et longues pièces, il s’agira des Multus B550 et B750. Enfin, les centres à portique avec tête universelle série Millac ou MCR, capables de gérer tout type de formes complexes. 
Lors des journées AéroTeck, les visiteurs pourront également découvrir les services proposés par les « Centres d’Excellence Aéronautique Okuma » aux fournisseurs de ce secteur, du Rang 3 aux constructeurs. L’objectif est de les aider à tester de nouveaux équipements, processus et matériaux afin d’améliorer leur productivité tout en relevant les défis spécifiques auxquels cette industrie fait face. En plus des machines et du personnel Okuma dédié à l’ingénierie, les entreprises bénéficient d’un accès privilégié à de nombreux partenaires, fournisseurs d’équipements périphériques et accessoires –outillage, dispositifs de serrage, mesure, logiciels, etc.
FIN
A propos d’OKUMA Corporation
Constructeur japonais de machines-outils depuis 1898, Okuma Corporation (Japon) est classé parmi les trois leaders mondiaux. Okuma offre une combinaison unique d’expertise technologique en électronique, servomoteurs, technologie informatique et mécanique de machines-outils, afin de satisfaire aux aspirations du marché en matière de haute vitesse, de grande précision, d’automatismes et de systèmes flexibles. Les machines CN Okuma sont conçues pour répondre à trois exigences principales : disponibilité, productivité maximale, performance en durée de vie. 
A propos de Celada-COdeM
La société COdeM a été créée en 2007 par Bernard Besse et Grégoire Chevignard, afin de distribuer sur le marché français, les machines-outils CN du fabricant japonais OKUMA, présentes en France depuis 40 ans. L'activité débute en 2007 avec 16 salariés (ex-Fenwick) et très vite, COdeM reçoit la distinction 'Service d'Excellence' décernée par Okuma. 

Dans le cadre de la stratégie de développement de COdeM,  il a été décidé de distribuer de nouvelles marques dans l'hexagone, complémentaires à la gamme existante. L'entreprise renforce son équipe de vente terrain et les centres d’usinage Ares Seiki (Taïwan) sont distribués -de manière exclusive en France- par COdeM. 

L’entreprise établit de véritables relations de partenariat avec plus de 500 clients et un parc installé de près de 1500 machines. En janvier 2011, COdeM obtient la certification ISO 9001 puis le trophée de l'Innovation Industrie 2011, catégorie sous-traitance pour Mach Navi-i d'OKUMA. Avec la volonté d'un suivi client optimal et des services réputés de première classe, COdeM met au service de ses clients son équipe d’une cinquantaine de personnes pour le conseil, l'installation, la formation ou le Service Après Vente. Depuis fin 2012, le siège social de COdeM se situe à Villeneuve-la-Garenne (92), en proche banlieue parisienne. L'entreprise dispose d'un bureau à Lyon, de show-rooms à Paris, Marnaz (Haute-Savoie) et Toulouse. En 2014, COdeM obtient le renouvellement de la certification ISO 9001:2008. 
En 2015, CELADA (l’un des plus grands distributeurs OKUMA en Europe) acquiert COdeM par l’intermédiaire de Celada France, première filiale étrangère du groupe, créée en 1994 en Haute-Savoie près d’Annecy (Metz-Tessy). Depuis sa création, Celada France propose des produits technologiques haut de gamme et compte plus d'un millier de machines installées sur le territoire français. Le Groupe Celada, compte 255 salariés pour un chiffre d'affaires de plus de 110 millions d'euros.

Pour plus d’informations, veuillez contacter :
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