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C o m m u n i q u é    de    p r e s s e 
FUCHS fait l’acquisition de Statoil Fuel & Retail Lubricants 

Rueil-Malmaison, le 25 août 2015. FUCHS PETROLUB SE, opérateur global dans le secteur des lubrifiants, vient de faire l’acquisition de la société Statoil Fuel & Retail Lubricants AB (SFR Lubricants). Filiale de la société Couche-Tard Luxembourg SARL, SFR Lubricants est l’un des fournisseurs de lubrifiants leaders en Scandinavie. L’entreprise opère également en Pologne, en Russie et dans les Pays Baltes. En tant que fabricant de lubrifiants automobiles et industriels, SFR Lubricants est un fournisseur connu et reconnu par de nombreuses industries.  

Avec cette acquisition, le groupe FUCHS PETROLUB renforce sa présence en Scandinavie et se présente dorénavant comme l’un des fournisseurs de lubrifiants  leaders dans cette région. Parallèlement, FUCHS accroît ses parts de marché en Pologne et en Russie et sera dorénavant présent dans les Pays Baltes. Les produits de la gamme SFR Lubricants représentent un complément idéal au portfolio du groupe FUCHS PETROLUB.
La transaction, signée le 1er août 2015, est soumise à l’approbation de l’autorité de la concurrence. 

FIN

A propos de SFR Lubricants 

L’activité liée aux lubrifiants de Statoil Fuel & Retail a été détachée de l’entreprise l’an dernier et transférée à des entreprises indépendantes. Durant l’exercice 2014/2015, SFR Lubricants a généré un chiffre d’affaires d’environ 140M€ dont près des deux tiers peuvent être attribués à la Scandinavie et un tiers à l’Europe de l’Est. L’entreprise emploie 470 salariés et maintient une production sur le site de Nynäshamn près de Stockholm.

Pour plus d’infos : www.statoillubricants.com
A propos de FUCHS 

Le groupe FUCHS PETROLUB se positionne au premier rang mondial des indépendants du graissage. Il propose une large gamme de lubrifiants et produits de spécialité pour les applications industrielles et après-vente automobile. Le groupe emploie plus de 4000 collaborateurs dans le monde au sein de 70 sociétés. FUCHS réalise plus d’un milliard d’euros de chiffre d’affaires.

FUCHS LUBRIFIANT FRANCE S.A. emploie 270 collaborateurs et a réalisé plus de 109 millions d'euros de chiffre d'affaires (2014) à travers ses Divisions Industrie, Automobile et Export.

Implantée dans les Hauts-de-Seine, l’entreprise FUCHS LUBRIFIANT France, certifiée ISO 9001/2008 et ISO 14001/2000, produit annuellement quelques 35.000 tonnes de lubrifiants. La société possède trois laboratoires au service de la Qualité (Contrôle de production, Recherche et Développement, Suivi des produits en service).

Grâce son expertise et à son appui technique de proximité, FUCHS répond aux attentes de tous les secteurs industriels en offrant ses produits et services dans les domaines tels que le travail des métaux (usinage, déformation, traitement thermique, protection anticorrosion), la maintenance industrielle (graissage) et le traitement de surface (solvants, lessives, décapants). 

Pour plus d’infos : www.fuchs-oil.fr
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