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ServoNavi,
La Nouvelle technologie développée par Okuma 
améliore la productivité et la qualité de surface.
Okuma Corporation a développé "SERVONAVI," une servo-technologie autonome améliorant considérablement la productivité et la qualité de surface. En fusionnant mécanique, électronique, informatique et expérience, cette servo-technologie innovante améliore considérablement la production.

Contexte
On constate que le nombre de pièces nécessitant un temps de cycle long ou un usinage sur des machines multifonctions ou des Centres d’usinage 5 axes est en progression. Ces pièces sont principalement dédiées aux secteurs aéronautique, ferroviaire ou encore aux moulistes. Afin d’améliorer la productivité, les fabricants cherchent à réduire les temps d'usinage tout en maintenant la précision. C’est pourquoi la demande de solutions permettant d’exploiter au maximum les performances des machines en tenant compte des variations de formes et de poids des pièces devient très forte.

Développement

ServoNavi a été conçu pour permettre à tout opérateur d’utiliser rapidement et facilement les machines à leurs pleines capacités. Cette technologie s’appuie sur l’optimisation automatique de la commande d'asservissement (axe linéaire et axe de rotation) de la machine en fonction de la masse et de l’équilibrage de la pièce à usiner. Elle s’appuie également sur les réglages automatiques des paramètres de commande selon l’usure de la machine dans le temps.
Servo Navi a été développée par Okuma en tant que nouvelle technologie intelligente au service de vitesses d’usinage encore plus rapides et d’une meilleure qualité de surface pour les pièces de petites mais aussi de grandes dimensions.
Caractéristiques
Cette nouvelle technologie comprend ServoNavi AI (Identification Automatique) et ServoNavi SF (Surface Fine Tuning =  Réglages de l’état de surface).


Avec ServoNavi AI sur les Centres d’usinage, le poids de la pièce sur la table est automatiquement estimé par la machine et l'accélération de l’avance de l'axe de la table est optimisée en fonction de ce poids.  Cela entraine un usinage stable des pièces lourdes et un usinage plus rapide pour les pièces plus légères, réduisant ainsi les temps de cycle de plus de 20%. 
Avec une table rotative, les déséquilibres de la pièce sont estimés et l'accélération de l'axe de rotation est optimisée. Sur les tours, l’inertie de la pièce est automatiquement évaluée et les paramètres de commande de la broche sont optimisés pour maintenir un usinage ultra précis et stable.

L’utilisation de ServoNavi SF permet de détecter les détériorations de précision liées au vieillissement de la machine après de longues années d’utilisation et de maintenir la précision et qualité de surface nécessaires. L'état de la machine est reconnu et la servo-technologie optimise la qualité de surface, même si la résistance au glissement des guidages évolue. Même avec des jeux aux points de rebroussements des axes provoqués par des vis à billes et des glissières usées, les surfaces usinées peuvent être améliorées.
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ServoNavi Al – Réduction du temps d'usinage grâce à une accélération accrue. En usinage conventionnel, environ 13 heures sont nécessaires pour ce moule de coffre de voiture. Avec ServoNavi, il faut compter environ 11,5 heures. 
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ServoNavi SF - Le réglage automatique des paramètres de contrôle contribue à maintenir la qualité de surface.
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Correction automatique des caractéristiques de glissement ayant subi une détérioration provoquée par la l’utilisation de la machine au cours du temps.

	Avant ajustement
	Après ajustement
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	Les points de rebroussements sont mesurés automatiquement


	Les paramètres de commande sont  optimisés en fonction des mesures de points de rebroussements


A propos de Celada-COdeM
La société COdeM a été créée en 2007 par Bernard Besse et Grégoire Chevignard, afin de distribuer sur le marché français, les machines-outils CN du fabricant japonais OKUMA, présentes en France depuis 40 ans. L'activité débute en 2007 avec 16 salariés (ex-Fenwick) et très vite, COdeM reçoit la distinction 'Service d'Excellence' décernée par Okuma. 

Dans le cadre de la stratégie de développement de COdeM,  il a été décidé de distribuer de nouvelles marques dans l'hexagone, complémentaires à la gamme existante. L'entreprise renforce son équipe de vente terrain et les centres d’usinage Ares Seiki (Taïwan) sont distribués -de manière exclusive en France- par COdeM. 

L’entreprise établit de véritables relations de partenariat avec plus de 500 clients et un parc installé de près de 1500 machines. En janvier 2011, COdeM obtient la certification ISO 9001 puis le trophée de l'Innovation Industrie 2011, catégorie sous-traitance pour Mach Navi-i d'OKUMA. Avec la volonté d'un suivi client optimal et des services réputés de première classe, COdeM met au service de ses clients son équipe d’une cinquantaine de personnes pour le conseil, l'installation, la formation ou le Service Après Vente. Depuis fin 2012, le siège social de COdeM se situe à Villeneuve-la-Garenne (92), en proche banlieue parisienne. L'entreprise dispose d'un bureau à Lyon, de show-rooms à Paris, Marnaz (Haute-Savoie) et Toulouse. En 2014, COdeM obtient le renouvellement de la certification ISO 9001:2008. 

En 2015, CELADA (l’un des plus grands distributeurs OKUMA en Europe) acquiert COdeM par l’intermédiaire de Celada France, première filiale étrangère du groupe, créée en 1994 en Haute-Savoie près d’Annecy (Metz-Tessy). Depuis sa création, Celada France propose des produits technologiques haut de gamme et compte plus d'un millier de machines installées sur le territoire français. Le Groupe Celada, compte 255 salariés pour un chiffre d'affaires de plus de 110 millions d'euros.

Pour plus d’informations, veuillez contacter :

Véronique Albet

Agence Comcordance

Tel 03 85 21 33 96 – Mob 06 48 71 35 46

veronique.albet@comcordance.fr
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