

Communiqué de presse




Les outils Wera sont disponibles en ligne, via le site www.wera.de, grâce aux dernières technologies de ‘Commerce connector’.

Une solution simple, sécurisée et actuelle


Professionnels et particuliers ont désormais la possibilité de commander des outils Wera en ligne, via le site www.wera.de (disponible en 11 langues dont le français). Il est facile d’acheter en ligne via les places de marché classiques et connues. Mais au-delà des informations produits mentionnées sur leur site, il n’est malheureusement pas possible d’obtenir des conseils et renseignements techniques. C’est maintenant chose faite ! Wera a fait appel aux dernières technologies de ‘Commerce connector’ et a signé des accords de distribution exclusive en ligne avec des partenaires spécialisés, formés techniquement aux produits Wera. 

Pour l’acheteur potentiel, rien de plus simple.
Il suffit de se connecter sur www.wera.de, de sélectionner un (ou des) produit(s) et de cliquer sur l’icône  ‘acheter en ligne’ .Si le produit est disponible en stock,  la commande est automatiquement transférée sur le site du partenaire afin de procéder aux formalités d’achat (inscription sur le site, paiement sécurisé). Si l’acheteur a besoin d’informations techniques, des experts sont disponibles en ligne. 

En France, le site du partenaire ooti.com propose un tchat en ligne de 8h à 19h. Dans les mois à venir, Wera prévoit des accords avec d’autres partenaires spécialisés afin de proposer deux ou trois possibilités différentes d’achat.

FIN

A propos de Wera :
Créateur de solutions de vissage.
Créée en 1936 par Hermann Werner dans la région de Wuppertal, qui concentre la majeure partie des spécialistes allemands de l’outillage à main, Wera se positionne comme un spécialiste du vissage d’envergure mondiale, produisant une gamme d’outils de haute qualité et marquée par une forte innovation. Cette entreprise familiale, dirigée aujourd’hui par Martin Strauch, compte 700 collaborateurs répartis entre la maison mère, l’unité de production en République Tchèque et les filiales de distribution implantées au niveau international. L’offre de Wera est composée d’un millier d’outils différents répartis en plusieurs familles. Avec pour objectif de mettre à disposition des utilisateurs finaux l’ensemble des solutions de vissage, Wera a complété, au fil des années, son offre historique en tournevis et embouts de vissage avec des clés coudées, clés à cliquet, tournevis dynamométriques, douilles et autres outils multifonctions. L’innovation est le principal moteur du développement de Wera, marque citée à plusieurs reprises par l’Association des Distributeurs Allemands, comme la plus innovante de l’univers de l’outillage à main. 
En France, Wera vend sous son nom depuis 2005 et atteint une vitesse de croisière fin 2010 en franchissant la barre des 2 millions d’euros de chiffre d’affaires. L’arrivée de Christian Colombel le 1er avril 2014 doit permettre à Wera France de franchir un nouveau cap. L’année 2015 s’est soldée par un chiffre d’affaires historique et une progression proche des 15 %.

Pour en savoir plus sur Wera :
www.wera.de

Pour en savoir plus sur Commerce Connector :
www.commerce-connector.com
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Les outils inspirés
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Outils en acier inoxydable précédent Produit suivant |- &
Tournevis 2035 Tournevis électronicien pour vis a
fente
Kraftform Plus — série 900
o Utilisation: vis a fente
Kraftform Plus — série 300 Lame: cylindrique
] = = ] Réalisation: nicromatt, pointe Black Point
Série Kraftform Comfort Manche: Kraftform Micro anti-roulement et téte
s — rotative, multicomposants
érie Kraftform sic
Série Bol Apprenez-en davantage sur le produit
i e > A propos des tournevis Kraftform Micro
Série Clés-drapeaux et Z
stubbies £ Ces produits pourraient également vous

intéresser
> 2035/6 A Jeu de tournevis électronicien + Rack

>2035/6 B Jeu de tournevis électronicien + Rack
> Kraftform Micro-Set/12 SB 1 Jeu de tournevis
électronicien

Accessoires de vissage

Série Kraftform Micro

Série 400 -mancheen« T
»

Kraftform Plus — série 100
VDE (isolés)

Kraftform Kompakt VDE 05117990001 0,16 08 40 97 2,0 lor A"
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