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Trimble MEP à
L’OPEN BIM TOUR 2016
Plancal nova, la solution CAO Fluides BIM de Trimble MEP

TRIMBLE MEP, acteur majeur dans le monde du MEP et du BIM, participe à l’événement OPEN BIM TOUR, organisé par Abvent. Avec pour objectif de présenter « le process de conception de la maquette numérique IFC », l’OPEN BIM TOUR est un événement d’importance pour tous ceux qui font de la construction une aventure collective : architectes, ingénieurs structure & fluides, entrepreneurs, maîtres d’ouvrage. La première étape de l’OPEN BIM TOUR débute à Bordeaux jeudi après-midi 28 janvier 2016. 
Open BIM correspond à une approche moderne de la collaboration interdisciplinaire entre tous les acteurs du secteur AEC (architecture, ingénierie et construction). Au programme de l’OPEN BIM TOUR 2016, des démonstrations de l’efficacité du process Open BIM autour de la maquette numérique et également des retours d’expérience de cabinets d’architecture et d’ingénierie.
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François Metteil et son équipe auront le plaisir de présenter les solutions BIM de TRIMBLE MEP pour les techniques du bâtiment (génie climatique et électricité), notamment la solution logicielle CAO Plancal nova, totalement orientée BIM et l’interopérabilité avec les autres solutions. Plancal nova intègre la conception, le dessin et l’ingénierie de calcul/analyse à travers une technologie CAO propriétaire. Certifiée IFC par buildingSMART -organisation mondiale qui gère les normes IFC-, la solution Plancal nova dispose d’un convertisseur BIM fiable et précis pour l’import et l’export de fichiers IFC. 
Parmi les autres solutions présentées à l’OPEN BIM TOUR, citons Geomensura (topographie et VRD), ARCHICAD (architecture), TEKLA Structures (structures – groupe Trimble) et SCIA (calcul structures).
D’autres étapes de l’OPEN BIM TOUR suivront à Rennes le 25 février (Maison de l’Ordre Régional des Architectes de Bretagne), Lyon le 31 mars (Espace Part Dieu), Paris les 6 et 7 avril (Espace Grande Arche Paris la Défense), Toulouse en mai puis Grenoble en juin.

FIN
  
À propos du groupe Trimble (NASDAQ:TRMB)
Les solutions de haute technologie développées par Trimble visent à accroître la productivité des équipes mobiles ou sur le terrain d’entreprises privées et d’administrations. Les solutions sont centrées sur des applications nécessitant des fonctionnalités de positionnement ou de localisation, notamment la topographie, la construction, l'agriculture, la gestion de flottes et d’actifs, la sécurité publique et la cartographie. Outre l’utilisation des technologies de positionnement tels le GPS, les systèmes lasers et optiques, les solutions Trimble peuvent intégrer des fonctionnalités spécifiques pour répondre aux besoins des clients. Les technologies sans fil permettent de livrer la solution à l’utilisateur, tout en garantissant une communication étroite entre le terrain et les bureaux. 

Fondée en 1978, le siège social de Trimble se situe à Sunnyvale, en Californie. En 2014, le chiffre d’affaires représente 2,4 milliards de $. Le groupe compte environ 7400 collaborateurs, des bureaux dans 35 pays et ses solutions sont utilisées dans plus de 150 pays. 

Pour de plus amples renseignements : www.trimble.com
 
A propos de Trimble MEP 

Trimble Buildings propose des solutions innovantes destinées à augmenter la productivité des entreprises du bâtiment. Intégrée à Trimble Buildings, la Division Trimble MEP figure parmi les leaders pour la fourniture de services et de solutions intégrées BIM (Building Information Modeling). Les solutions proposées sont dédiées aux entreprises de construction de bâtiments ainsi qu’aux entreprises du second œuvre dans les domaines du sanitaire, chauffage, ventilation et électricité. Avec le partage collaboratif des informations issues des processus de construction, Trimble MEP aide à gagner en productivité et en efficacité tout au long du projet, de la création jusqu’à la finition. S’appuyant sur son expérience et sa connaissance des marchés spécifiques alliées à son expertise dans les technologies de positionnement, Trimble met à disposition des entrepreneurs MEP une gamme complète de solutions.

Trimble MEP a été créée en 2009 avec l’acquisition de l’entreprise QuickPen puis d’Accubid et Plancal. Elle compte plus de 650 salariés dans 15 bureaux répartis sur 3 continents.
Pour de plus amples renseignements sur Trimble MEP France : http://mep.trimble.fr
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