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FUCHS fait l’acquisition de l’activité « Huiles blanches et lubrifiants alimentaires de spécialité » de Chevron

Rueil-Malmaison, le 13 juin 2016. Leader mondial des indépendants du lubrifiant, FUCHS PETROLUB poursuit son développement avec le rachat de l’activité internationale « Huiles blanches et lubrifiants alimentaires de spécialité » du groupe Chevron. Cette activité sera intégrée à FUCHS LUBRICANTS CO (USA), elle a réalisé un chiffre d’affaires de 11 millions d’euros en 2015, dont environ 85% en Amérique du Nord.
« Les clients dans l’industrie alimentaire ont besoin de soutien dans les domaines de la sécurité, de la maintenance préventive et des lubrifiants. FUCHS a développé un programme réussi autour de la marque CASSIDA et des services complémentaires» a déclaré Steve Puffpaff, PDG de FUCHS LUBRICANTS CO. « L’acquisition ainsi que de nouveaux partenariats en commercialisation permettront d’améliorer de manière significative le soutien apporté aux clients de l’industrie alimentaire. »
« Nous pensons que ce changement sera bénéfique pour nos clients et distributeurs, FUCHS occupant une position de leader dans ces segments spécifiques, il pourra répondre à leurs besoins avec une gamme élargie de produits pour l’industrie alimentaire, » explique Brian Stripling, Directeur Général de «Technology & Original Equipment Manufacturer » (OEM), « Chevron Products Company », une division de Chevron USA Inc. « Chevron valorise notre relation clients et nous nous sommes engagés à une transition en douceur et sans heurt vers FUCHS.»
En 2015, le groupe FUCHS PETROLUB a généré 2,1 milliards d’euros de chiffre d’affaires dans le monde avec un effectif de 4.823 employés. FUCHS LUBRICANTS CO (USA) a réalisé un chiffre d’affaires de 263 millions d’euros avec 349 employés.
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Le groupe FUCHS PETROLUB se positionne au premier rang mondial des indépendants du graissage. Il propose une gamme complète de lubrifiants et produits de spécialité pour les applications industrielles et l’après-vente automobile. Le groupe emploie plus de 4.823 collaborateurs dans le monde au sein de 70 sociétés. FUCHS réalise près de 2,079 milliards d’euros de chiffre d’affaires en 2015.
FUCHS LUBRIFIANT FRANCE S.A. emploie 275 collaborateurs et a réalisé plus de 109 millions d'euros de chiffre d'affaires (2015) à travers ses Divisions Industrie, Automobile et Export.
Implantée dans les Hauts-de-Seine, l’entreprise FUCHS LUBRIFIANT France, certifiée ISO 9001/2008 et ISO 14001/2000, produit annuellement quelques 35.000 tonnes de lubrifiants. La société possède trois laboratoires au service de la Qualité (Contrôle de production, Recherche et Développement, Suivi des produits en service).
Grâce son expertise et à son appui technique de proximité, FUCHS répond aux attentes de tous les secteurs industriels en offrant ses produits et services dans les domaines tels que le travail des métaux (usinage, déformation, traitement thermique, protection anticorrosion), la maintenance industrielle (graissage) et le traitement de surface (solvants, lessives, décapants). 
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