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INFORMATION PRESSE



HORN poursuit le développement de sa gamme Fraisage


Lieusaint, le 25 mai 2016. Réputé ‘grand spécialiste des gorges’, HORN poursuit sa croissance en investissant dans ses propres process pour livrer des produits de haute qualité et également dans la recherche afin d’élargir sa gamme vers toujours plus de précision et de modularité. Le fabricant d’outils annonce l’élargissement de son offre Fraisage avec l’extension de la gamme du système de fraisage tangentiel 406 ainsi que la disponibilité du système de fraisage à tête interchangeable DG avec alimentation interne en fluide de coupe.

Didier Ortega, Directeur Commercial de HORN France commente « Avec ces nouveaux produits, HORN renforce sa gamme Fraisage et se distingue par des gains de productivité, notamment dans les domaines des matériaux exotiques liés au secteur aéronautique. » 


Le système de fraisage tangentiel 406 est doublé

Le système de fraisage tangentiel 406 est dorénavant doublé car sont ajoutées une fraise à disque et une fraise filetée. Les fraises à disque, disponibles en diamètre 100 ou 125 mm et en largeur de coupe 10 ou 12mm, sont destinées au fraisage de rainures de profondeurs comprises entre 26 et 34,5mm. Le trou central et l’encoche d’entraînement sont conformes à la norme DIN 138. Les fraises filetées, disponibles avec un diamètre de coupe de 16, 20, 25, 32 ou 40 mm, sont pourvues d’un filetage métrique sur support cylindrique avec refroidissement interne. A l’instar de leur variante précédente, présentant un logement conforme à la norme DIN 1835-B, ces fraises sont équipées de 2 à 6 plaquettes de coupe rhombiques réversibles type AS4B, affûtées avec précision, permettant d’atteindre des précisions élevées et une qualité de surface supérieure. Les angles de dégagement et axial positifs assurent une coupe tendre. L’arête secondaire, avec bord de traîne intégré, garantit des surfaces de haute qualité. Un chanfrein supplémentaire assure un angle d’attaque stable ainsi qu’une opération de fraisage régulière.

Les plaquettes de coupe avec un rayon d’angle de 0,4 ou 0,8 mm permettent d’obtenir des profondeurs de coupe allant jusqu’à 6,3 mm et conviennent pour le fraisage d’épaulements à 90° précis. Il est ainsi possible d’utiliser l’intégralité de la longueur de coupe. La fraise est munie des mêmes plaquettes réversibles R406 mais nécessite également la version gauche L406.


Système de fraisage à tête interchangeable DG est disponible avec alimentation interne en fluide de coupe

Le système de fraisage modulaire avec interface à changement rapide pour le fraisage en équerre et de gorges, le chanfreinage, le fraisage par copiage et à avance rapide d’aciers, est désormais disponible avec alimentation interne en fluide de coupe. Les têtes interchangeables en carbure, disponibles en trois tailles avec les diamètres 10, 12 et 16 mm, possèdent un perçage central permettant la sortie du fluide de coupe au niveau de la lame frontale, pour une utilisation efficace du fluide de coupe et une évacuation sûre des copeaux hors de la zone de cisaillement. L’alimentation interne en fluide de coupe constitue un avantage, notamment pour les opérations de fraisage de gorges. L’exécution en deux pièces avec tige et tête interchangeable séduit par le degré élevé de rigidité, la précision de concentricité et la rentabilité. Les têtes interchangeables sont disponibles en différentes exécutions, avec chanfrein d’angle, rayon d’angle ou avec un angle de coupe affûté, et dans n’importe quelle géométrie personnalisée. Toutes les queues en carbure sont équipées en standard d’une alimentation interne en fluide de coupe. Les têtes se composent de deux parties et comprennent un raccord en acier ainsi qu’une tête de coupe en carbure.
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A propos de HORN :
[bookmark: _GoBack]Depuis 1969, le groupe allemand Paul HORN GmbH, reconnu grand spécialiste des gorges, conçoit et fabrique des outils de précision pour le tournage et le fraisage de gorges. Le siège du groupe est situé à Tübingen, près de Stuttgart. Familial, indépendant et implanté au niveau international dans plus de 70 pays, l’effectif du groupe HORN est de 1350 personnes. Sa clientèle évolue dans le secteur automobile, l’aéronautique et spatial, le médical, la joaillerie, les équipements industriels ainsi que les composants hydrauliques et pneumatiques. Le groupe investit dans ses propres process pour livrer des produits de grande qualité et dans la recherche pour élargir la gamme et améliorer l’offre vers toujours plus de précision et de modularité. Basée à Lieusaint (77) et en Haute-Savoie (74 Scionzier) pour le décolletage, HORN SAS fut la première filiale créée en 1993. Dirigée par Pascal et Didier Ortega,  son effectif est de 47 personnes. HORN SAS accompagne ses clients depuis les préconisations jusqu’à la mise en place, en passant par la formation. Elle compte de nombreux clients parmi lesquels le Groupe PSA, Airbus, Renault Formule 1, le Groupe Safran, Ford, Mecachrome. 
http://www.horn.fr
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