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INFORMATION PRESSE

Le système d’assistance ToolScope de KOMET,

une solution complète Industrie 4.0

pour l’usinage
Dardilly, 14 avril 2016.  Le groupe KOMET franchit une étape importante pour l’usinage dans le cadre d’Industrie 4.0.
Avec l’introduction de la version 10 de son logiciel firmware, le système de surveillance ToolScope, mis au point par KOMET®  BRINKHAUS, devient un système d'assistance KOMET® complet pour l'usinage par enlèvement de matière. Il comprend un grand nombre d’applications, connues sous le terme Apps, qui permettent aux utilisateurs d’accéder et d’utiliser facilement les données -machines, d’exploitation et de process- enregistrées.
ToolScope de KOMET®  BRINKHAUS  surveille et documente, en cours de process, les signaux internes de la machine, tels que le couple de broche ou encore les efforts d'avance d'un axe. Par ailleurs, le système enregistre des événements tels que des changements d'outils ou des arrêts machine. Sur la base des informations propres au process tels que gamme, outil, numéro de lot, fournies par le système de contrôle, le logiciel est en mesure de générer une documentation relative aux processus ou aux outils, illustrant la durée de vie moyenne et maximale des outils sous forme de graphiques. Des économies potentielles sur les coûts des outils peuvent ainsi être déterminées et des tableaux indiquent les raisons de changements d'outils.  
Afin d'offrir une valeur ajoutée conséquente à ses clients, KOMET®  BRINKHAUS  a développé des applications soumises à licence, faciles à activer. Ces Apps peuvent être appelées à partir de l'interface utilisateur et rendre de nombreux services. Elles permettent, par exemple, l’enregistrement automatiquement des déplacements (App TS-BDE) ou des changements d'outils (App TS-WLog). Elles assurent l'asservissement adaptatif de la vitesse d'avance (App TS-AFC), proposent une fonctionnalité de base de données indépendante via le Cloud (App TS-Cloud), la détection de collisions (App TS-CD),  la supervision des process (App TS-PM) et bien d’autres encore.
Frédéric Vincken, Responsable technique KOMET France : « Avec les nouvelles évolutions du système d’assistance modulaire ToolScope, l’accent est mis sur la convivialité et la modularité. Le système bénéficie des technologies les plus récentes en matière de surveillance de processus et de machines. Grâce à un process spécifique et breveté de contrôle statistique des procédés, la surveillance permet désormais, non seulement de détecter des casses d’outils, mais aussi des écarts de fabrication avec une précision accrue. Nos clients bénéficient dorénavant d’une solution Industrie 4.0 complète pour l’usinage. »
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Avec la version 10 du logiciel, le système de surveillance ToolScope mis au point par KOMET®  BRINKHAUS devient un système d'assistance intégrale KOMET®  pour l'usinage par enlèvement de matière. Il contient de nombreuses applications. Lesdites Apps rendent les données des machines et des processus aisément accessibles à l'utilisateur en vue de traitements ultérieurs. 
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Très pratiques, les nouvelles applications de ToolScope peuvent être utilisées sur la machine.
A propos de KOMET
KOMET GROUP est internationalement reconnu pour son expertise dans les domaines du perçage de précision, de l’alésage d’ébauche et de finition (KOMET), ainsi que pour les alésoirs multi-coupes (KOMET DIHART) et ses outils de filetage (KOMET JEL). Fondée en Allemagne en 1918, le siège de l’entreprise est situé à Besigheim. Avec ses filiales et sites de production, l’entreprise garantit une relation étroite et un support technique de premier ordre dans plus de 50 pays sur les 5 continents auprès de l’ensemble des clients, des PME-PMI aux plus grands groupes. En 2014, le groupe a réalisé un chiffre d’affaires de 175 M€ pour un effectif de 1800 personnes. 

KOMET France, filiale de KOMET GROUP est située à Lyon, au cœur de son marché. 

Pour plus d’informations, veuillez contacter :

Véronique Albet

Agence Comcordance

Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46

veronique.albet@comcordance.fr
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