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Hall 6 – stand 6V06
BUCCI Industries France participe 

au salon SIANE 2016 

Cluses, le 17 août 2016. BUCCI Industries France expose au prochain salon des partenaires de l’industrie SIANE, qui se déroulera à Toulouse du 18 au 20 octobre 2016. Lors de cet événement, la division « Périphériques machines-outils » présentera la nouvelle version de son embarreur IEMCA KID 80 ainsi que ses solutions en porte-outils tournants Algra et en systèmes de serrage et de positionnement sur tour Kitagawa, parfaitement adaptées aux besoins à l’activité industrielle de la région sud-ouest, notamment dans le secteur aéronautique.
L’embarreur IEMCA KID 80, chargeur automatique pour barres courtes
Parmi les nouveautés de la Version 4, l’embarreur IEMCA KID 80 est plus rapide en temps de changement de barre. Son pupitre mobile s’avère très intuitif et il dispose de la toute nouvelle armoire Siemens. 

KIT 80 est la solution idéale pour tous les types de tours monobroches et pour les petites et moyennes séries. Les utilisateurs bénéficient des avantages du chargement automatique et d’un encombrement réduit. KID 80 permet le chargement de barres de diamètre 5 à 80 mm et dispose d’un plan de chargement de 600 mm avec un maximum de 250 kg. Les nouveautés de la Version 4 de cet embarreur seront dévoilées lors du salon.
Découvrir différentes technologies liées à l’usinage

Lors du salon SIANE, les entreprises DMC (maintenance et dépannage de machines-outils et machines industrielles), Novaxess Technology (évacuation et traitement des copeaux) et RDM (repoussage sur métaux)  co-exposeront avec BUCCI Industries France sur le stand Hall 6 - 6V06 permettant ainsi aux visiteurs de découvrir différentes technologies liées à l’usinage.
Et parce qu’on a tous les jours 20 ans… en 2016
Lors de la nocturne, Didier Bouvet –Directeur Général de BUCCI Industries France- et son équipe seront heureux d’accueillir leurs clients et partenaires afin de fêter les 20 ans de la filiale française du groupe italien BUCCI Industries.

FIN

A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (900 personnes et 136 M€ de Chiffre d’Affaires en 2015), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 
BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne), ALGRA (Italie) et VISICONTROL (Allemagne) sont distribuées. L'entreprise compte 48 personnes. Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs- (100 000 au niveau mondial), BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance.
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