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INFORMATION PRESSE


Les fluides caloporteurs de FUCHS Lubrifiant, 
une gamme éco-responsable


[bookmark: _GoBack]Rueil-Malmaison, le 20 septembre 2016. FUCHS Lubrifiant dispose, depuis de nombreuses années, d’une gamme complète de fluides caloporteurs. Récemment revue afin d’éliminer le Baryum encore contenu dans quelques grades, elle devient éco-responsable. 
Qu’ils soient sur base minérale ou sur base  synthétique, les solutions Renotherm et Renolin Therm de FUCHS Lubrifiant ont été développées pour répondre à toutes les exigences des fluides  caloporteurs en circuits ouverts ou fermés.  Cette gamme répond aux besoins de toutes les industries ayant à véhiculer de la chaleur, quelque soit le domaine d’application. A titre d’exemples, citons la  plasturgie, l’industrie du bois, le chauffage, l’imprimerie, l’industrie chimique, la blanchisserie industrielle, etc.
Les fluides de FUCHS Lubrifiant sont élaborés dans le respect des normes en vigueur. Ils ont été particulièrement formulés pour minimiser  les  dépôts  d’oxydation, de cokéfaction et éviter la formation de vernis. Ces  propriétés permettent d’espacer les vidanges des installations.
Avec les fluides caloporteurs sur base minérale Renotherm  322 NF et 100  NF, il est possible d’atteindre des températures de film allant jusqu'à 300°C.
Renotherm 340 S et Renolin Therm 380 sur base synthétique permettent, quant à eux, d’atteindre des températures de film beaucoup plus élevées,  allant jusqu’ 380°C.
 
FIN
Pour en savoir plus sur les fluides caloporteurs :
http://www.fuchs-oil.fr/transfertdechaleur.html
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A propos de FUCHS 
Le groupe FUCHS PETROLUB se positionne au premier rang mondial des indépendants du graissage. Il propose une gamme complète de lubrifiants et produits de spécialité pour les applications industrielles et l’après-vente automobile. Le groupe emploie plus de 4200 collaborateurs dans le monde au sein de 70 sociétés. FUCHS réalise près de 2.079 milliards d’euros de chiffre d’affaires (2015).
FUCHS LUBRIFIANT FRANCE S.A. emploie 270 collaborateurs et a réalisé plus de 109 millions d'euros de chiffre d'affaires (2015) à travers ses Divisions Industrie, Automobile et Export.
Implantée dans les Hauts-de-Seine, l’entreprise FUCHS LUBRIFIANT France, certifiée ISO 9001/2008 et ISO 14001/2000, produit annuellement quelques 35.000 tonnes de lubrifiants. La société possède trois laboratoires au service de la Qualité (Contrôle de production, Recherche et Développement, Suivi des produits en service).
Grâce son expertise et à son appui technique de proximité, FUCHS répond aux attentes de tous les secteurs industriels en offrant ses produits et services dans les domaines tels que le travail des métaux (usinage, déformation, traitement thermique, protection anticorrosion), la maintenance industrielle (graissage) et le traitement de surface (solvants, lessives, décapants). 
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