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INFORMATION PRESSE


HORN France, distributeur exclusif 
des solutions URMA dans l’hexagone


[bookmark: _GoBack]Lieusaint, le 4 novembre 2016. HORN France annonce un accord de distribution avec l’entreprise suisse URMA. Cet accord confie à HORN France, spécialiste des outils de précision pour l’usinage des gorges, la distribution exclusive dans l’hexagone, des systèmes d’alésage URMA. Ce contrat a pris effet début 2016.

URMA est connue et reconnue pour ses systèmes d’alésage de très haute précision. L’entreprise a été créée en 1962 à Rupperswill (Suisse). Les entreprises HORN et URMA travaillent en collaboration avec des développements communs et la présence des outils URMA dans le catalogue HORN –gamme DR-, depuis une dizaine d’années. 

Didier Ortega, Directeur Commercial de HORN France : « Nous sommes ravis de cet accord qui nous concède la distribution exclusive en France des outils URMA, en lien avec le réseau des revendeurs déjà existant.  HORN et URMA partagent la même philosophie concernant le développement de solutions de niche et de haute précision. Avec les outils URMA, HORN France est à même de répondre plus largement aux besoins du secteur automobile.»

Michel Godel, Directeur de URMA AG : « Nous sommes très contents de travailler avec la maison HORN France. Cette entreprise est dirigée par des personnes compétentes, soutenue une équipe interne et externe composée de techniciens et de commerciaux qui connaissent parfaitement leurs produits et les besoins de leurs clients. HORN est devenu notre partenaire car ils savent de quoi ils parlent ! »

Au sein de HORN France, un responsable produit est en charge de la gamme URMA et des échanges entre les deux entités. Au niveau technique et commercial, HORN France met à disposition sa force de frappe sur le marché français -30 personnes-, du conseil à la mise en place chez les clients finaux. 

FIN

Pour en savoir plus sur URMA – gamme outil :
http://www.urma.ch/fr/Home/


A propos de HORN :
Depuis 1969, le groupe allemand Paul HORN GmbH, reconnu grand spécialiste des gorges, conçoit et fabrique des outils de précision pour le tournage et le fraisage de gorges. Le siège du groupe est situé à Tübingen, près de Stuttgart. Familial, indépendant et implanté au niveau international dans plus de 70 pays, l’effectif du groupe HORN est de 1350 personnes. Sa clientèle évolue dans le secteur automobile, l’aéronautique et spatial, le médical, la joaillerie, les équipements industriels ainsi que les composants hydrauliques et pneumatiques. Le groupe investit dans ses propres process pour livrer des produits de grande qualité et dans la recherche pour élargir la gamme et améliorer l’offre vers toujours plus de précision et de modularité. Basée à Lieusaint (77) et en Haute-Savoie (74 Scionzier) pour le décolletage, HORN SAS fut la première filiale créée en 1993. Dirigée par Pascal et Didier Ortega,  son effectif est de 47 personnes. HORN SAS accompagne ses clients depuis les préconisations jusqu’à la mise en place, en passant par la formation. Elle compte de nombreux clients parmi lesquels le Groupe PSA, Renault Formule 1, le Groupe Safran, Ford, Mecachrome. 
http://www.horn.fr
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