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INFORMATION PRESSE


TRIMBLE ANNONCE PLANCAL NOVA V12, 
La nouvelle version de son logiciel de CAO Dessin & Calculs 
[bookmark: _GoBack]pour le Génie climatique (MEP)

La haute performance en OpenBIM

22 novembre 2016.  Trimble (NASDAQ : TRMB) annonce la Nouvelle Version 12 de sa solution logicielle CAO BIM Plancal Nova pour les entrepreneurs en MEP (génie climatique et électricité), ingénieurs et installateurs (chauffage, ventilation, climatisation, électricité). Plancal Nova V12 incarne, dans la continuité des deux précédentes versions, la détermination de Trimble MEP à proposer un outil hautement performant dans le domaine de l’OpenBIM avec deux nouveautés majeures relatives à l’échange IFC.


Outil de gestion du mappage de propriétés pour l’export IFC 
Un outil dédié permet de paramétrer, pour n’importe quel objet du modèle, l’export des propriétés en IFC. Des gabarits utilisateurs peuvent être utilisés, la navigation ainsi que la sélection des objets est facilitée par de nombreuses fonctions de filtrage (par classe, dessin, nom d’objet, etc.). Les utilisateurs seront ainsi en mesure de paramétrer efficacement les propriétés de leurs éléments en fonction des exigences du projet.

Attributs libres pour l’export IFC
Des attributs libres peuvent désormais être définis pour n’importe quel objet du modèle, et ce de manière illimitée. La grande variété de fonctions à disposition permet, entre autres, de manipuler les attributs par classe d’objet, sur la CAO ou encore via des aperçus tabellaires. Ainsi, l’utilisateur sera apte à répondre à n‘importe quelle charte BIM, et ce indépendamment des contraintes liées au fonctionnement interne de l’application.

Par ailleurs, la planification de réseaux fluides représentant le cœur de l’application, Plancal Nova V12 propose, à côté d’améliorations ponctuelles diverses, de nouveaux outils centrés sur la conception des colonnes CVC. Les colonnes sont « la clé de voute » de la conception de réseaux, et Plancal nova permet  désormais de réagir efficacement à l’adaptation de ces colonnes,  suite à une modification du modèle architectural, représentant ainsi un gain de temps majeur pour l’utilisateur.
Plancal Nova V12 est disponible en France à partir du 24 novembre 2016. 

FIN
Visuel :
Mention obligatoire : Plancal Nova – Trimble

À propos de Trimble 
Trimble transforme la manière dont le monde fonctionne en proposant des produits et des services connectant le monde physique au monde digital. Ces technologies essentielles dans le positionnement, la modélisation, la connectivité et l’analyse des données permettent aux clients d’améliorer la productivité, la qualité, la sécurité et la durabilité. De produits développés en fonction des besoins à des solutions adaptées au cycle de vie d’une entreprise, le logiciel, le matériel et les services de Trimble transforment un large éventail d’industries comme l’agriculture, la construction, ainsi que le transport et la logistique. 
Fondée en 1978, le siège social de Trimble se situe à Sunnyvale, en Californie. En 2015, le chiffre d’affaires représente 2,3 milliards de $. Le groupe compte environ 7400 collaborateurs, des bureaux dans 35 pays et ses solutions sont utilisées dans plus de 150 pays. 
Pour de plus amples renseignements : www.trimble.com
 
A propos de Trimble MEP 
Trimble Buildings propose des solutions innovantes destinées à augmenter la productivité des entreprises du bâtiment. Intégrée à Trimble Buildings, la Division Trimble MEP figure parmi les leaders pour la fourniture de services et de solutions intégrées BIM (Building Information Modeling). Les solutions proposées sont dédiées aux entreprises de construction de bâtiments ainsi qu’aux entreprises du second œuvre dans les domaines du sanitaire, chauffage, ventilation et électricité. Avec le partage collaboratif des informations issues des processus de construction, Trimble MEP aide à gagner en productivité et en efficacité tout au long du projet, de la création jusqu’à la finition. S’appuyant sur son expérience et sa connaissance des marchés spécifiques alliées à son expertise dans les technologies de positionnement, Trimble met à disposition des entrepreneurs MEP une gamme complète de solutions.
Trimble MEP a été créée en 2009 avec l’acquisition de l’entreprise QuickPen puis d’Accubid et Plancal. Elle compte plus de 650 salariés dans 15 bureaux répartis sur 3 continents.
Pour de plus amples renseignements sur Trimble MEP France : http://mep.trimble.fr
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