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COMMUNIQUE DE PRESSE

TRIMBLE MEP SIGNE UN ACCORD DE DISTRIBUTION AVEC ROBOBAT AFRIQUE CASABLANCA

21 septembre 2016.  Trimble MEP annonce un accord de distribution avec Robobat Afrique Casablanca, entreprise située à Casablanca au Maroc. Cet accord permet à Robobat AC de distribuer au Maroc, et plus largement en Afrique, les solutions matérielles et logicielles BIM de Trimble MEP.
ROBOBAT AC est spécialisée dans la commercialisation et la formation de solutions logicielles pour le secteur du BTP, Architecture, Ingénierie Génie Civil et Infrastructure. Les solutions Trimble MEP complètent efficacement celles distribuées par ROBOBAT AC, dans un esprit et une stratégie Open BIM. Cet accord permet à ROBOBAT AC de promouvoir et distribuer aux entreprises générales du BTP, aux bureaux d’études fluides et aux installateurs, les solutions Plancal nova –Logiciel CAO & Calculs MEP- ; les scanners laser 3D –collecte des points d’implantation des équipements techniques- et Trimble RealWorks –Logiciel de modélisation par nuage de points.

François Metteil, Directeur de Trimble MEP France déclare : « Nous sommes ravis de cet accord de distribution avec Robobat AC. Nos deux sociétés partagent les mêmes valeurs et ont la même vision de la qualité du service à apporter au client. Nos solutions, déjà présentes sur le marché marocain, vont bénéficier d’une présence locale reconnue et implantée depuis plus de 16 ans. »
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Soufiane Smaili, Directeur Général de ROBOBAT Afrique Casablanca, ajoute : « Nous sommes heureux de ce partenariat et de la confiance de Trimble qui renforce encore davantage notre image de leader dans le domaine des logiciels de la construction au Maroc. Avec l’intégration des solutions Trimble, l’élargissement de notre offre, notamment dans la stratégie Open BIM, nous permet de répondre aux besoins de nos clients dans le domaine du génie climatique mais aussi dans la mise à disposition de solutions innovantes de modélisation 3D. »

FIN
Plus d’informations sur Robobat AC : www.robobatmaroc.com

À propos de Trimble 
Trimble transforme la manière dont le monde fonctionne en proposant des produits et des services connectant le monde physique au monde digital. Ces technologies essentielles dans le positionnement, la modélisation, la connectivité et l’analyse des données permettent aux clients d’améliorer la productivité, la qualité, la sécurité et la durabilité. De produits développés en fonction des besoins à des solutions adaptées au cycle de vie d’une entreprise, le logiciel, le matériel et les services de Trimble transforment un large éventail d’industries comme l’agriculture, la construction, ainsi que le transport et la logistique. 
Fondée en 1978, le siège social de Trimble se situe à Sunnyvale, en Californie. En 2015, le chiffre d’affaires représente 2,3 milliards de $. Le groupe compte environ 7400 collaborateurs, des bureaux dans 35 pays et ses solutions sont utilisées dans plus de 150 pays. 
Pour de plus amples renseignements : www.trimble.com
 
A propos de Trimble MEP 
Trimble Buildings propose des solutions innovantes destinées à augmenter la productivité des entreprises du bâtiment. Intégrée à Trimble Buildings, la Division Trimble MEP figure parmi les leaders pour la fourniture de services et de solutions intégrées BIM (Building Information Modeling). Les solutions proposées sont dédiées aux entreprises de construction de bâtiments ainsi qu’aux entreprises du second œuvre dans les domaines du sanitaire, chauffage, ventilation et électricité. Avec le partage collaboratif des informations issues des processus de construction, Trimble MEP aide à gagner en productivité et en efficacité tout au long du projet, de la création jusqu’à la finition. S’appuyant sur son expérience et sa connaissance des marchés spécifiques alliées à son expertise dans les technologies de positionnement, Trimble met à disposition des entrepreneurs MEP une gamme complète de solutions.
Trimble MEP a été créée en 2009 avec l’acquisition de l’entreprise QuickPen puis d’Accubid et Plancal. Elle compte plus de 650 salariés dans 15 bureaux répartis sur 3 continents.
Pour de plus amples renseignements sur Trimble MEP France : http://mep.trimble.fr
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