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INFORMATION PRESSE


TRIMBLE ANNONCE L’ELARGISSEMENT DE 
SA GAMME DE SCANNERS LASER 3D 

Vitesse, portée et précision avec le nouveau TX6 
et la nouvelle version du TX8 

[bookmark: _GoBack]21 octobre 2016.  Trimble (NASDAQ : TRMB) annonce des nouveautés en solutions de numérisation laser 3D haute-performance avec le nouveau scanner TX6 et des améliorations apportées au modèle TX8.  

Avec une caméra intégrée HDR (High Dynamic Range) et une télécommande Wi-Fi, les scanners laser 3D haute-vitesse permettent aux utilisateurs d’améliorer la productivité et la polyvalence. La technologie brevetée de Trimble associant la mesure de distance en microseconde et le traitement avancé de signal et des données 3D, a été conçue pour fournir la meilleure combinaison de productivité, portée et précision quelles que soient les conditions. 

L’intégration avec le logiciel de modélisation par nuage de points Trimble RealWorks® permet aux professionnels de la construction de produire des livrables de haute qualité en lien avec leur logiciel de CAO ou avec les solutions Trimble SketchUp et EdgeWise, pour des solutions avancées de modélisation par nuage de points. 

Trimble TX6 est une solution de numérisation 3D moyenne portée conçue pour une capture rapide et détaillée, notamment pour des applications dans le domaine du MEP (Mechanical Electrical and Plumbing) et du BIM (Building Information Modeling) ainsi qu’en contrôle qualité pendant la construction. 

Trimble TX8 a été conçu comme une solution top niveau destinée aux professionnels de la construction qui ont besoin de polyvalence et de plus grandes portées pour répondre efficacement à une variété  d’applications en environnement urbain, pour les infrastructures civiles et les terrains difficiles.

« Le nouveau TX6 et l’amélioration des scanners laser TX8 3D offrent à nos clients une gamme d’options afin de répondre aux besoins de leurs applications, sans compromettre la qualité des données, l’exactitude ou l’efficacité », commente François Metteil, directeur de Trimble MEP France. 

FIN
Visuels :
https://www.dropbox.com/sh/1n9bbj6hnogbxty/AADawiuA8G7cxOf-ZbuJGmJoa?dl=0

À propos de Trimble 
Trimble transforme la manière dont le monde fonctionne en proposant des produits et des services connectant le monde physique au monde digital. Ces technologies essentielles dans le positionnement, la modélisation, la connectivité et l’analyse des données permettent aux clients d’améliorer la productivité, la qualité, la sécurité et la durabilité. De produits développés en fonction des besoins à des solutions adaptées au cycle de vie d’une entreprise, le logiciel, le matériel et les services de Trimble transforment un large éventail d’industries comme l’agriculture, la construction, ainsi que le transport et la logistique. 
Fondée en 1978, le siège social de Trimble se situe à Sunnyvale, en Californie. En 2015, le chiffre d’affaires représente 2,3 milliards de $. Le groupe compte environ 7400 collaborateurs, des bureaux dans 35 pays et ses solutions sont utilisées dans plus de 150 pays. 
Pour de plus amples renseignements : www.trimble.com
 
A propos de Trimble MEP 
Trimble Buildings propose des solutions innovantes destinées à augmenter la productivité des entreprises du bâtiment. Intégrée à Trimble Buildings, la Division Trimble MEP figure parmi les leaders pour la fourniture de services et de solutions intégrées BIM (Building Information Modeling). Les solutions proposées sont dédiées aux entreprises de construction de bâtiments ainsi qu’aux entreprises du second œuvre dans les domaines du sanitaire, chauffage, ventilation et électricité. Avec le partage collaboratif des informations issues des processus de construction, Trimble MEP aide à gagner en productivité et en efficacité tout au long du projet, de la création jusqu’à la finition. S’appuyant sur son expérience et sa connaissance des marchés spécifiques alliées à son expertise dans les technologies de positionnement, Trimble met à disposition des entrepreneurs MEP une gamme complète de solutions.
Trimble MEP a été créée en 2009 avec l’acquisition de l’entreprise QuickPen puis d’Accubid et Plancal. Elle compte plus de 650 salariés dans 15 bureaux répartis sur 3 continents.
Pour de plus amples renseignements sur Trimble MEP France : http://mep.trimble.fr
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