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FOURNISSEUR DE VALEUR AJOUTEE


                          PERIPHERIQUES MACHINES – AUTOMATISATION & PROCESS - CONTROLE

COMMUNIQUE DE PRESSE
BUCCI Industries France, partenaire de NIKON Metrology 

pour le contrôle des pièces industrielles 
Cluses, le 4 janvier 2017. BUCCI Industries France annonce un partenariat avec  Nikon Metrology pour sa Division Contrôle. Fort de son expérience avec la technologie MMT, les systèmes VisiControl et les lignes de contrôle Sinteco, le Fournisseur de Valeur Ajoutée poursuit la déclinaison de son panel de solutions sur l’ensemble du process d’usinage, du chargement de la barre sur la machine-outil à la pièce assemblée.
Didier Bouvet, Directeur Général de BUCCI Industries France : « Avec Nikon Metrology, nous partageons un intérêt commun, la métrologie étant un axe stratégique fort et récent du groupe Nikon. En plus de leurs systèmes de contrôle tridimensionnel optique, laser et tactile, nous pouvons également répondre aux besoins  des professionnels du décolletage et de l’usinage complexe avec leurs solutions de haute qualité en tomographie, en lien avec toute pièce issue de fabrication additive et pour tout contrôle non destructif. Notre expérience en automatisation permettra également la mise en place de cellules robotisées pour la mesure. »
Thomas Claustre, Directeur France et Europe de Nikon Metrology : « Nous sommes ravis de ce partenariat avec BUCCI Industries France, entreprise reconnue pour son sérieux, son professionnalisme et qui bénéficie d’une grande notoriété. » 
Une fois l’équipe opérationnelle, le souhait de BUCCI Industries France est la maîtrise d’œuvre pour chaque projet afin que l’entreprise intervienne pour la vente des solutions de Nikon Metrology, leur installation et le Service Après Vente, sur tout le territoire français.
Pour en savoir plus sur les solutions Nikon Metrology : CLIQUER ICI
FIN

A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (900 personnes et 136 M€ de Chiffre d’Affaires en 2015), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 
BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne), ALGRA (Italie) et VISICONTROL (Allemagne) sont distribuées. L'entreprise compte 48 personnes. Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs- (100 000 au niveau mondial), BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance.
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