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FUCHS reçoit le prix allemand du développement durable


Rueil-Malmaison, le 9 janvier 2017. Avec plus de 800 entreprises participantes, FUCHS est très fière d’avoir remporté le « Prix allemand du développement durable » fin 2016, dans la catégorie des sociétés allemandes de taille moyenne.
Le Prix allemand du développement durable est un prix national, reconnaissant les réalisations exceptionnelles en matière de développement durable dans l’économie, les communautés locales et la recherche.
C’est, en même temps, un des prix les plus prestigieux de son genre en Europe. Il est organisé par la Fondation allemande pour le développement durable en collaboration avec le gouvernement allemand, les principales associations municipales, les associations professionnelles, les organisations civiques et les instituts scientifiques. 
Depuis 2008, le prix récompense les entreprises et / ou organisations qui associent le succès économique à la responsabilité sociale et à la protection de l'environnement de manière exemplaire, utilisant des actions durables pour poursuivre leur croissance et favorisant ainsi d'une manière particulière l'idée d'une société durable. 
Le prix a été présenté dans le cadre d'une soirée de gala à l'issue de la 9ème Conférence allemande sur le développement durable, le 25 novembre 2016 à Düsseldorf, avec environ 1200 invités. 
À propos du Prix allemand du développement durable 
Ce prix vise à promouvoir le développement durable en Allemagne et à mieux intégrer les principes de la responsabilité sociale des entreprises dans l'opinion publique. 
Le prix doit démontrer que l'action durable contribue non seulement à résoudre les problèmes sociaux et écologiques à l'échelle mondiale ou locale, mais peut également accroître la rentabilité et la compétitivité. L'attribution de ce Prix est basée sur un concours annuel d'entreprises. 
Sont éligibles toutes les entreprises qui produisent et / ou proposent des biens et services en Allemagne. 
Les candidats et les gagnants sont sélectionnés dans le cadre d'un processus en plusieurs étapes par 12 experts en économie, politique, recherche et issus de la société civile. 
À propos du prix FUCHS 
Selon le jury, FUCHS fait avancer le développement durable dans l'industrie des lubrifiants en tant que pionnier. 
La décision du jury pour la nomination FUCHS se justifie ainsi : « De nombreuses mesures engendrant des succès mesurables prouvent que FUCHS peut intégrer le développement durable tout au long de la chaîne de valeur ainsi que dans son propre modèle économique et est en mesure de l'améliorer continuellement. »
Le jury du Prix encourage FUCHS dans cette voie comme un modèle pour l'industrie. Il reconnaît, avec ce prix, la politique de développement durable mise en place par FUCHS PETROLUB SE dans une industrie où il n’est pas encore assez pris en compte. 
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A propos de FUCHS 
Le groupe FUCHS PETROLUB se positionne au premier rang mondial des indépendants du graissage. Il propose une gamme complète de lubrifiants et produits de spécialité pour les applications industrielles et l’après-vente automobile. Le groupe emploie plus de 4200 collaborateurs dans le monde au sein de 70 sociétés. FUCHS réalise près de 2.079 milliards d’euros de chiffre d’affaires (2015). 
FUCHS LUBRIFIANT FRANCE S.A. emploie 270 collaborateurs et a réalisé plus de 109 millions d'euros de chiffre d'affaires (2015) à travers ses Divisions Industrie, Automobile et Export.Implantée dans les Hauts-de-Seine, l’entreprise FUCHS LUBRIFIANT France, certifiée ISO 9001/2008 et ISO 14001/2000, produit annuellement quelques 35.000 tonnes de lubrifiants. La société possède trois laboratoires au service de la Qualité (Contrôle de production, Recherche et Développement, Suivi des produits en service).Grâce son expertise et à son appui technique de proximité, FUCHS répond aux attentes de tous les secteurs industriels en offrant ses produits et services dans les domaines tels que le travail des métaux (usinage, déformation, traitement thermique, protection anticorrosion), la maintenance industrielle (graissage) et le traitement de surface (solvants, lessives, décapants). 
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