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INFORMATION PRESSE


DR small : le plus petit système modulaire d’alésoir à changement rapide breveté au monde

Un système révolutionnaire signé Urma


[bookmark: _GoBack]Lieusaint, le 20 décembre 2016. Distributeur exclusif dans l’hexagone des systèmes d’alésage URMA, HORN France annonce le DR small, le plus petit système d’alésage à changement rapide breveté au monde. Les diamètres correspondant aux quatre tailles disponibles s’étendent de 7,6 mm à 13,1mm.  

Ce système permet un changement simple et rapide de l’embout carbure d’alésage dans la machine, et ce avec la reproductibilité la plus élevée. La haute flexibilité des matériaux de coupe et des systèmes d’embout carbure avec porte-outil permet de couvrir un large éventail d’applications.

Le système de changement du DR small propose une réduction de coûts par opération de perçage, une augmentation de la productivité et une réduction de l’investissement logistique grâce à la suppression des opérations de rectification. Le point de séparation de haute précision entre le porte-outil et la tête amovible est pourvu de rainures et de ressorts avec compensation de surfixation. Il permet une transmission élevée de la force et dispose d’une précision de changement de moins de 5 microns.

Le fixation des embouts amovibles est réalisée par l’intermédiaire d’une vis de serrage centrale. Les porte-outils en acier ou en carbure sont disponibles en versions pour trous débouchants ou trous borgnes. Elles se différencient essentiellement par leur méthode d’alimentation en fluide de coupe. DR small, système révolutionnaire pour l’alésage en petit diamètre, est également la solution la plus économique pour les alésoirs en carbure monobloc.
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A propos de HORN :
Depuis 1969, le groupe allemand Paul HORN GmbH, reconnu grand spécialiste des gorges, conçoit et fabrique des outils de précision pour le tournage et le fraisage de gorges. Le siège du groupe est situé à Tübingen, près de Stuttgart. Familial, indépendant et implanté au niveau international dans plus de 70 pays, l’effectif du groupe HORN est de 1350 personnes. Sa clientèle évolue dans le secteur automobile, l’aéronautique et spatial, le médical, la joaillerie, les équipements industriels ainsi que les composants hydrauliques et pneumatiques. Le groupe investit dans ses propres process pour livrer des produits de grande qualité et dans la recherche pour élargir la gamme et améliorer l’offre vers toujours plus de précision et de modularité. Basée à Lieusaint (77) et en Haute-Savoie (74 Scionzier) pour le décolletage, HORN SAS fut la première filiale créée en 1993. Dirigée par Pascal et Didier Ortega,  son effectif est de 47 personnes. HORN SAS accompagne ses clients depuis les préconisations jusqu’à la mise en place, en passant par la formation. Elle compte de nombreux clients parmi lesquels le Groupe PSA, Renault Formule 1, le Groupe Safran, Ford, Mecachrome. 
http://www.horn.fr
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