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BUCCI Industries France au salon Industrie Lyon
Des solutions et nouveautés

sur l’ensemble du process d’usinage
Cluses, le 14 février 2017. BUCCI Industries France participe au prochain salon Industrie Lyon 2017, dédié aux technologies de production, qui se déroule du 4 au 7 avril 2017 à Eurexpo Lyon, Hall 6 stand T117. Connue et reconnue au niveau mondial pour ses solutions en périphériques machines, notamment avec la marque d’embarreurs IEMCA, l’entreprise présentera son panel de solutions sur l’ensemble du process d’usinage, du chargement de la barre sur la machine-outil à la pièce assemblée. Elle mettra l’accent sur des nouveautés dans ses trois divisions : Périphériques machines, Contrôle, Automatisation & Process. 

NOUVEAUTES - DIVISION PERIPHERIQUES MACHINES-OUTILS

L’EMBARREUR BOSS F (à faisceau) (lien vidéo : https://youtu.be/aNBfdZBvA2E)
Parmi les nouveautés annoncées au salon, la filiale française du groupe italien BUCCI Industries, leader mondial de l’embarreur avec sa marque IEMCA, présentera l’embarreur BOSS à faisceau. Grâce au magasin à Faisceau (F) additionnel, à chargement automatique développé par IEMCA, l’embarreur gagne en autonomie et en ergonomie. Il  évite à l’opérateur tout risque d’accident lié à de mauvaises postures. Adapté aux modèles BOSS 338 et BOSS 552 HD, le système bénéficie d’un encombrement réduit, d’une capacité de chargement de 1,2 tonnes pour des barres d’un diamètre de 12 mm minimum et de 50 mm maximum.
DES PORTE-PINCES KITAGAWA (Avant 1ère française)
Dans la gamme Kitagawa –systèmes de serrage et positionnement sur tours et centres d’usinage-, de nouveaux porte-pinces seront présents, gamme DR. Disponibles pour les tours CNC, leur ultra précision est de 0,005 mm. Avec ces nouveaux boitiers porte pinces, les changements ne prennent que 10 secondes. Extrêmement compacts, ils ont été optimisés afin de limiter les interférences d’usinage avec les outils,  au plus près de la broche, tout en gardant une grande rigidité. 
UNE GAMME DE PORTE-OUTILS ALGRA DEDIEE AUX MACHINES OKUMA

Des nouveautés sont également attendues dans la gamme ALGRA avec la disponibilité de porte-outils tournants dédiés aux machines-outils OKUMA. Gamme K55 & K60.
NOUVEAUTES - DIVISION CONTROLE

LE BANC DE CONTROLE DE RECTITUDE DE BARRES (avant 1ère mondiale) PARTICIPE AUX TROPHEES DE L’INNOVATION

Issu d’une collaboration entre le département R&D de BUCCI Industries France et le Cetim-Ctdec, le banc de contrôle fait office de référent auprès de la profession. Il est présenté en avant-1ère mondiale lors d’un événement professionnel. Ce banc de contrôle met fin à la problématique récurrente liée à la rectitude des barres entre les industriels du décolletage, les fournisseurs matières et les constructeurs machines. Enfin une solution pour les professionnels du décolletage !
LES SOLUTIONS NIKON METROLOGY

En plus des systèmes VisiControl pour le contrôle visuel de conformité des pièces produites, les visiteurs pourront découvrir les solutions de Nikon Metrology distribuées depuis peu par BUCCI Industries France. Des systèmes de contrôle tridimensionnel optique, laser et tactile seront présentés ainsi que des solutions de haute qualité en tomographie pour les pièces issues de fabrication additive et pour tout contrôle non destructif.

NOUVEAUTE - DIVISION AUTOMATISATION & PROCESS
LES SYSTEMES MT-ROBOT POUR L’AUTOMATISATION DE LA LOGISTIQUE AU SEIN DU PROCESS INDUSTRIEL

Les professionnels de l’usinage sont confrontés à la production de lots de plus en plus petits et à l’augmentation des versions de pièces à fabriquer. Ils doivent apporter une réponse flexible aux donneurs d’ordres, assurer un standard de qualité élevé, dans un contexte de pression croissante sur les coûts. Avec les systèmes MT-Robot, BUCCI Industries France leur apporte des solutions d’automatisation de la logistique interne, flexibles et complètes, en termes de manutention et de transport. Il s’agit, par exemple, de chariots de transport autonomes pour le chargement/déchargement de pièces, le transfert vers une cellule de contrôle ou de lavage, l’évacuation de copeaux, de pièces ou de déchets.
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A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (900 personnes et 136 M€ de Chiffre d’Affaires en 2015), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 
BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne), ALGRA (Italie), VISICONTROL (Allemagne), NIKON Metrology (Japon) et MT-Robot (Suisse) sont distribuées. L'entreprise compte 48 personnes. Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs- (100 000 au niveau mondial), BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance.
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