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Emile Maurin ESM au salon CFIA 2017 : 
Une gamme de composants mécaniques 

dédiée aux équipements pour l’agroalimentaire 

{0>The motorsport and high-performance car sectors are dominated by well-known, high-profile organisations, some of which have been around for as long as the automobile itself.<}0{>Saint-Priest (69), le 21 février 2017. Emile Maurin Eléments Standard Mécaniques participe au prochain salon CFIA qui se tiendra à Rennes du 7 au 9 mars 2017, dans le Hall 5 Stand A39. Partenaire incontournable du secteur agroalimentaire, Emile Maurin ESM présentera, lors de cet événement, une gamme complète de composants mécaniques dédiée aux constructeurs agroalimentaires. Les visiteurs pourront également découvrir une large gamme de composants en acier inoxydable, des nouveautés en pieds de machines haute résistance et des rails à rouleaux modulables.
Parmi les composants dédiés à l’industrie agroalimentaire, Emile MAURIN ESM mettra l’accent sur des éléments de manœuvre, pieds de machines, roulettes, charnières,  matériel d’accès conçus en acier inoxydable. Dotée de plus de 5000 références inox, la gamme se compose d’éléments en inox austénitique -inox A2 (AISI 303 et AISI 304) et inox CF-8-. Elle s’est enrichie aujourd’hui de modèles totalement conçus en inox A4 (316 L), le grade d’inox le plus résistant à la corrosion. 
Standard ou personnalisables, les manettes s’adaptent à toutes les utilisations.
Les manettes –en éléments de manœuvre- sont conçues pour répondre à des actions répétitives de serrage et sont parfaitement adaptées au secteur agroalimentaire.

La gamme se compose de nombreuses versions en inox 304 ou 316L (acier, zamac et technopolymère) afin que le client sélectionne la nuance d’acier la mieux adaptée à ses contraintes. Noir, orange, chromé, rouge, il est possible de personnaliser les fabrications.
Nouveauté : 3300 nouvelles références intègrent la gamme des pieds de machines
Des modèles standard aux modèles hautes résistances pour milieu extrême, la gamme d’Emile Maurin ESM propose une grande variété de pieds de machines design et fonctionnels : support de charges très lourdes,  mise à niveau de machines, liaison au sol, absorption des vibrations et réduction des bruits.

Chaque matériau -acier, inox ou technopolymère- présente des qualités spécifiques telles que la résistance à la corrosion ou la capacité antistatique. Les bases sont de formes diverses, les embases amovibles, incrustées ou vulcanisées empêchent la glisse ou, au contraire, la facilitent.
Autre nouveauté : des rails à rouleaux flexibles et modulables !
Flexibles et modulables, les rails à rouleaux modulaires Emile Maurin ESM s’adaptent à toutes les situations sur les lignes de montage, de production, machine d’emballage, de conditionnement… 

D’un fonctionnement facile et silencieux, l’installation des éléments par encliquetage est aisée, dans des profilés aluminium sans utilisation de vis ou d'autres outils de fixation.

Le remplacement des rouleaux et des éléments à billes s’effectue sans démontage du rail entier.  La matière des rouleaux réduit le frottement au minimum, le déplacement et le fonctionnement est silencieux sans lubrification. Des sections prédéfinies de découpe permettent d'ajuster exactement l'élément à rouleaux ou à billes au nombre de rouleaux souhaité.
Les rails à rouleaux modulaires bénéficient d’une capacité de charge élevée -dureté 92 shore A- et d’une haute résistance aux chocs en cas de chutes de matériaux. Ils offrent un mouvement omnidirectionnel grâce à des billes en technopolymère à base acétalique.
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A propos d’Emile Maurin – Division ‘Eléments Standards Mécaniques’ :

Basé à Saint-Priest (69), Emile Maurin ‘Eléments Standard Mécaniques’ occupe la position de leader dans le domaine des composants normalisés pour tous les secteurs de l’Industrie. L’offre est composée de 9 gammes de produits standard (Eléments de manœuvre, Levage, Centrage, Fixation, Matériel d’accès, Sauterelles, Equipements de Machines, Pieds et Roulettes et Eléments d’Assemblage pour Tubes) ; 45 000 références sont disponibles en stock et livrés sous 24 heures. 
Une équipe d’experts conseils est au service des clients qui bénéficient d’une réactivité et d’une logistique de premier ordre. 
Emile Maurin ‘Eléments Standard Mécaniques’ est une division du Groupe Maurin. L’entreprise familiale créée en 1871 dans la région lyonnaise est aujourd’hui implantée au niveau mondial. Emile Maurin compte 30 sites, 600 collaborateurs, 40 000 clients et 210 000 références stockées. 
www.emile-maurin.fr
Pour plus d’informations, veuillez contacter :

Véronique Albet 

Agence Comcordance 
veronique.albet@comcordance.fr  

Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
