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Le spécialiste des produits de fixation 

pour l’activité ferroviaire 

expose au salon SIFER
Avec la solution logistique MIL® : 

réduction des coûts de gestion, maîtrise des stocks et simplification des approvisionnements
{0>The motorsport and high-performance car sectors are dominated by well-known, high-profile organisations, some of which have been around for as long as the automobile itself.<}0{>VLyon (69), le 31 janvier 2017. Emile Maurin Division Fixation exposera au prochain salon SIFER qui se tiendra à Lille Grand Palais du 21 au 23 mars 2017 hall 1 stand 516. Maurin Fixation, partenaire privilégié des acteurs majeurs et de nombreux sous-traitants du monde ferroviaire, maîtrise les exigences techniques et logistiques de ce secteur. Evénement incontournable pour le spécialiste des produits de fixation,  le SIFER sera l’opportunité pour les professionnels du ferroviaire de découvrir l’offre de produits Maurin Fixation. L’expert mettra en avant sa solution logistique MIL® qui permet de réduire les coûts de gestion, de maîtriser les stocks et de simplifier les approvisionnements.

De l’élément de fixation standard au produit sur plan, du plus petit conditionnement aux quantités industrielles, Maurin Fixation est le spécialiste des produits de fixation pour l’activité ferroviaire. Lors du salon SIFER, les visiteurs pourront rencontrer et échanger avec son équipe d’experts du secteur ferroviaire –commerciaux, approvisionneurs et techniciens-. Ils auront également la possibilité de découvrir les prestations de Maurin Fixation en réalisation de pièces spéciales techniques suivant cahiers des charges et besoins spécifiques des clients du secteur ferroviaire. 
Et, parce qu’elle place l’intérêt du client au premier plan, l’équipe Maurin Fixation sera à la disposition des visiteurs pour présenter ses solutions de rationalisation du portefeuille en produits de fixation ainsi que sa solution logistique MIL® –Maurin Intelligent Logistics- solution fiable et efficace pour la gestion et l’approvisionnement des produits de fixation.

Avec le pilotage intégral des stocks de fixation et la mise à disposition des produits directement sur les chaînes de montage, MIL® permet de réduire les coûts de gestion. MIL®, c’est aussi la sécurisation du stock de produits de fixation avec un process simple qui améliore la logistique interne. Les stocks sont intégrés dans les plateformes logistiques Maurin Fixation et livrés en fonction de la consommation réelle. De plus, la traçabilité des produits de fixation est assurée.  Avec MIL®, les clients bénéficient d’une maîtrise personnalisée de leur stock en temps réel. 
FIN
MIL® en vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=24EGBq7ciYA
A propos d’Emile Maurin – Division FIXATION :

Basé à Lyon (69), Maurin FIXATION propose une offre produits de fixation complète et diversifiée, du plus petit conditionnement aux quantités industrielles. Ses clients sont issus de tous les secteurs d’activités tels que la mécanique, l’énergie, le ferroviaire, l’automobile, les infrastructures…   Ses experts commerciaux, achats, logistiques et techniques travaillent en étroite collaboration pour une gestion efficace des projets. Les produits de fixation sont élaborés selon les plans, cahiers des charges et procédés de fabrication clients dans des finitions et matières au choix. 8 agences Maurin Fixation sont réparties sur le territoire français afin d’apporter proximité et service de qualité à la clientèle. 
Maurin Fixation est une division du Groupe Maurin. L’entreprise familiale créée en 1871 dans la région lyonnaise compte 36 sites, 600 collaborateurs, 40 000 clients et 210 000 références stockées.
 www.emile-maurin.fr
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