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OPEN MIND à INDUSTRIE Lyon : hyperMILL® 
Wessling, 27 janvier 2017 – OPEN MIND Technologies AG, l’un des principaux éditeurs de logiciels de CAO/FAO, profite du salon Industrie Lyon 2017 – Le salon des technologies de production pour présenter sa solution FAO hyperMILL®. Du 4 au 7 avril 2017, les experts en FAO montreront sur le stand 6W114, comment exploiter au mieux les possibilités offertes par les machines CN. Le pack haute-performance hyperMILL MAXX Machining permet un gain de temps allant jusqu’à 90 %. A cette occasion, la société présentera également sa solution CAO pour la FAO hyperCAD®-S.
Un usinage plus rapide, une qualité supérieure ou égale à faible coût et une grande fiabilité des processus : telles sont les exigences de la production moderne. La solution FAO flexible hyperMILL® offre des stratégies très performantes, qui aident les entreprises à atteindre ces objectifs. Grâce au système FAO modulaire, les utilisateurs peuvent générer rapidement des programmes CN pour le fraisage 2,5 axes, 3 axes ou 5 axes, ou encore pour le fraisage-tournage. Toutes les stratégies sont intégrées dans une interface utilisateur uniforme ; l’Usinage Grande Vitesse (UGV) et la stratégie de découpe haute performance (HPC) sont également faciles à manipuler. La gamme de produits innovants hyperMILL® comprend également des applications spéciales pour le fraisage des roues à ailettes, aubes de turbine, tubes et pneus, ainsi que des solutions d’automatisation haute performance. 
Des performances MAXXimales pour un fraisage optimal
Le pack performant hyperMILL® MAXX Machining offre trois modules ultra efficaces permettant aux entreprises d’améliorer significativement leur potentiel d’optimisation dans les domaines de l’ébauche, de la finition et du perçage. OPEN MIND a développé l’usinage tangentiel des faces planes 5 axes, une innovation FAO particulière dédiée à l’usinage de faces planes. En combinaison avec les fraises tonneau coniques, il est ainsi possible d’atteindre des gains de temps allant jusqu’à 90 %. 
L’usinage tangentiel des faces planes 5 axes est aussi bien adapté aux surfaces faciles d’accès qu’aux surfaces difficilement accessibles. Les trajets d’outil sont générés automatiquement et contrôlés pour éviter les collisions.
Les visiteurs du salon INDUSTRIE Lyon auront aussi l’occasion d’obtenir un aperçu du nouveau module pour la création d’électrodes d’hyperMILL®.  
FIN
À propos d’OPEN MIND Technologies AG

OPEN MIND compte parmi les fabricants les plus demandés au monde de solutions FAO performantes dédiées à la programmation indépendante de la machine et de la commande. 

OPEN MIND développe des solutions FAO parfaitement adaptées, comportant une part élevée d’innovations uniques pour des performances nettement optimisées dans le domaine de la programmation et de la fabrication avec enlèvement de copeaux. Les stratégies telles que le fraisage 2,5D, 3 ou 5 axes, le fraisage-tournage et les usinages UGV et HPC sont intégrées de façon compacte dans le système FAO hyperMILL®. hyperMILL® offre aux clients un maximum d’avantages grâce à l’interaction parfaite de toutes les solutions de CAO classiques et d’une programmation largement automatisée. 

La volonté d’OPEN MIND de devenir le meilleur et le plus innovant des fabricants du monde lui a permis de s’assurer une place dans le Top 5 mondial du secteur de la FAO, selon le rapport “NC Market Analysis Report 2016” de CIMData.

La technologie CFAO est utilisée dans l’industrie automobile, dans la construction d’outillages et de moules, la construction mécanique, la prothèse et l’instrumentation médicale et l’industrie aérospatiale. La société OPEN MIND Technologies AG est présente dans l’industrie manufacturière d’Asie, d’Europe et d’Amérique et est une entreprise du groupe Mensch und Maschine. 
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