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TRIMBLE AU SALON BIM WORLD 2017
L’interopérabilité des solutions TRIMBLE en OPEN BIM
&
La réalité augmentée pour explorer les projets MEP

17 février 2017 – Trimble annonce le renouvellement de son partenariat avec BIM WORLD pour l’édition 2017 –l’événement promoteur de la transformation digitale pour la construction, l’immobilier et l’aménagement urbain- qui se déroulera les 29 et 30 mars 2017 à Paris La Défense, Espace Grande Arche.  Lors de cet événement, le stand Trimble Buildings regroupera les entités Trimble MEP, Trimble Structure, Vianova Systems France pour la conception des infrastructures ainsi que SketchUp.
Afin de mettre en avant l’interopérabilité de ses solutions, des démonstrations du workflow d’un modèle BIM de projet réalisé avec les solutions du groupe Trimble seront effectuées sur le stand. 

Par ailleurs, les visiteurs pourront découvrir la solution SketchUp Viewer pour Microsoft HoloLens. Ils auront l’opportunité d’explorer des constructions et projets MEP en réalité augmentée ! Une solution inégalée pour analyser rapidement différents scénarios de conception ou pour permettre à des équipes distantes de revoir leurs projets et de collaborer efficacement en temps réel.
Enfin, Trimble Buildings présentera un portefeuille complet de solutions logicielles qui couvre l’ensemble du cycle de vie d’un bâtiment ‘Conception – Construction – Maintenance’ (DBO). Trimble mettra en avant l’interopérabilité de ses solutions OPEN BIM : SketchUp pour l’Architecture, Tekla pour la Structure, Plancal nova pour les Fluides, Vianova pour les Infrastructures Civiles ainsi que Trimble Connect pour l’Echange et la Collaboration. 

FIN
  
À propos du groupe Trimble (NASDAQ:TRMB)
Fondé en 1978, le groupe Trimble représente en 2014 un chiffre d’affaires de 2,4 milliards de $ et 7400 collaborateurs, des bureaux dans 35 pays et ses solutions sont utilisées dans plus de 150 pays. La division Trimble Buildings est parmi les leaders pour la fourniture de services et de solutions intégrées BIM (Building Information Modeling). Les solutions proposées sont dédiées aux bureaux d’études, entreprises de construction de bâtiments ainsi qu’aux entreprises du second œuvre dans les domaines de l’architecture, de l’ingénierie, du géospatial, de la structure et du CVCSE (MEP). Avec le partage collaboratif des informations issues des processus de construction, Trimble aide à gagner en productivité et en efficacité tout au long du projet, de la création jusqu’à la finition, exploitation et maintenance. 
Pour en savoir plus sur Trimble Buildings : http://buildings.trimble.com
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