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COMMUNIQUE DE PRESSE


Système de graissage automatique innovant
 AUTOLUBER® 

Process d’entretien préventif et d’amélioration continue dans le cadre des opérations de graissage en maintenance


[bookmark: _GoBack]Rueil-Malmaison, le 26 juin 2017. FUCHS Lubrifiant France –Division Industrie- présente AUTOLUBER®, système de graissage automatique mono-point destiné à toute application nécessitant une lubrification fiable, difficile d’accès ou encore permanente. Ce système de lubrification innovant libère de la graisse de façon continue, sur une durée programmée. Il a été conçu pour répondre aux besoins des industriels qui étaient confrontés, lors d’opérations manuelles, à des risques liés à la sécurité des utilisateurs, à des problèmes de casse dus à des oublis de graissage, à une consommation non maîtrisée du lubrifiant ou encore à la volonté de diminuer les temps de maintenance.
AUTOLUBER® concerne toutes les industries, pour des applications telles que le roulement de moteur électrique, le roulement de convoyeur et tout roulement dont la vitesse moyenne est de 3000 tr/min, moyennement chargé et soumis à vibration.


Ses atouts ? Tout d’abord la sécurité des utilisateurs car le système permet de graisser les endroits difficilement accessibles, ainsi que l’assurance d’une application bien graissée. On constate une diminution des arrêts machines inopinés pour casse, une amélioration de la mise à disposition des machines et donc de la productivité. Sans oublier la diminution du budget de pièces détachées, des coûts liés à la maintenance manuelle et aux tournées de graissage ainsi que la maîtrise du budget global ; Enfin, s’agissant d’un système « tout en un », il n’est nul besoin d’ajouter une vis d’activation.
Concernant son mode de fonctionnement, d’une grande facilité, le réglage du bouton de sélection permet de distribuer un volume de lubrifiant de 120 ml en 1, 2, 3, 4, 6 ou 12 mois. La distribution est déclenchée par un processus électrochimique qui pousse le lubrifiant vers le point de graissage sous une pression de 5 bars maximum. Plusieurs systèmes de graissage automatique peuvent être associés afin d’augmenter les quantités et points lubrifiés. Les canalisations liées au système peuvent atteindre des longueurs de 2 mètres maximum.
Pour autant, le système ne fait pas tout. C’est bien, en effet, le lubrifiant qui, une fois dans l’application, permettra au système de durer et performer dans le temps, en limitant les usures. Par exemple, la graisse RENOLIT H443 HD88 est fréquemment utilisée pour la lubrification des roulements et paliers de moteurs électriques. Elle est, en outre, adaptée selon les contraintes sur divers roulements (convoyeurs, ventilateurs) ou autres applications (glissières, axes, etc).
FIN

Photo – Mention obligatoire FUCHS Lubrifiant

A propos de FUCHS 
Le groupe FUCHS PETROLUB se positionne au premier rang mondial des indépendants du graissage. Il propose une gamme complète de lubrifiants et produits de spécialité pour les applications industrielles et l’après-vente automobile. Le groupe emploie plus de 4200 collaborateurs dans le monde au sein de 70 sociétés. FUCHS réalise près de 2.267 milliards d’euros de chiffre d’affaires (2016). 
FUCHS LUBRIFIANT FRANCE S.A. emploie 270 collaborateurs et a réalisé plus de 115 millions d'euros de chiffre d'affaires (2016) à travers ses Divisions Industrie, Automobile et Export. Implantée dans les Hauts-de-Seine, l’entreprise FUCHS LUBRIFIANT France, certifiée ISO 9001/2008 et ISO 14001/2000, produit annuellement quelques 35.000 tonnes de lubrifiants. La société possède trois laboratoires au service de la Qualité (Contrôle de production, Recherche et Développement, Suivi des produits en service).Grâce son expertise et à son appui technique de proximité, FUCHS répond aux attentes de tous les secteurs industriels en offrant ses produits et services dans les domaines tels que le travail des métaux (usinage, déformation), la maintenance industrielle (graissage) et le traitement de surface (solvants, lessives, décapants, protection anticorrosion, traitement thermique). 

CONTACT PRESSE :
Véronique ALBET
Agence  COMCORDANCE
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
veronique.albet@comcordance.fr

image3.png
LUBRICANTS.

/o~
FUCHS TECHNOLOGY.
=

PEOPLE.




