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ESPI au salon EPHJ-EPMT :

L’usine du futur ou comment optimiser encore davantage 
la productivité sur le stand Bumotec

Conférence « La chaîne numérique au service de la productivité » avec Productec



Mornant (69), le 9 juin 2017. ESPI participe au prochain salon EPHJ 2017 qui se déroulera du 20 au 23 juin 2017 à Genève. Le spécialiste des solutions matérielles et logicielles novatrices de mesure et de pilotage des machines-outils exposera sur le stand A71 du constructeur de machines-outils de précision Bumotec (groupe Starrag-Vuadens SA). En parallèle du salon,  ESPI présentera les interactions entre contrôle qualité et vision atelier lors de la conférence « La chaîne numérique au service de la productivité », organisée par l’éditeur de logiciels Productec qui se tiendra mercredi 21 juin 2017 de 11h à 12h salle R dans le hall 3 de Palexpo. ESPI.

ESPI et Bumotec misent sur l’originalité au salon EPHJ-EPMT. Ils proposent aux visiteurs du salon, producteurs de composants dans le secteur de l’horlogerie, de la connectique, du médical ou de la micro-mécanique, de découvrir les différentes briques de l’usine du futur afin d’optimiser encore davantage leur productivité. 

Sur un véritable îlot de production, de la conception à la production d’une platine de montre, des démonstrations seront proposées, regroupant 3 centres d’usinage Bumotec, un robot Staubli pour la manutention et la machine Scanflah d’ESPI pour l’automatisation du contrôle sur les chaînes de production, à savoir le pilotage des machines-outils. 

[bookmark: _GoBack]Par un contrôle réactif en production, Scanflash permet le réglage numérique des machines-outils afin de diviser par 2 les temps de changement de série, supprimer les rebuts de réglage et assurer une production sans dispersion.

Plusieurs dizaines de centres de mesure Scanflash sont utilisés chez des horlogers prestigieux ainsi que des sous-traitants réputés en mécanique de précision. La disponibilité immédiate des mesures associée au gain de temps du réglage des machines-outils permet des retours sur investissement largement inférieurs à 12 mois. 

FIN

Pour s’inscrire à la conférence : 
http://www.productec.ch/invitation-a-la-conference-ephj-epmt/



Pour en savoir plus :


A propos d'ESPI :
Depuis 1996, ESPI conçoit et réalise des solutions matérielles et logicielles novatrices de mesure et de pilotage des machines-outils, afin de maximiser la rentabilité des productions de pièces mécaniques dans le secteur de l’industrie, de l’automobile, du décolletage, de l’horlogerie et du médical. Créative et flexible, à l’écoute des marchés, ESPI a été créée par Fabrice et Joël Moreau, ce dernier étant actif dans le domaine de la métrologie dimensionnelle depuis 1973. L’objectif est de concevoir les meilleures solutions d’autocontrôle adaptées aux évolutions des machines-outils de plus en plus performantes, capables d’usiner en quelques minutes la totalité d’une pièce complexe et précise. Le savoir-faire de la société vient de la capitalisation et de la transmission d’une longue expérience, enrichie aujourd’hui par le talent de son équipe d’ingénieurs, hautement qualifiée pour continuer à écrire son histoire orientée vers l’usine connectée du futur.
Pour en savoir plus : www.espi.fr

Contact Presse : 
Véronique Albet
Agence Comcordance
Tel 03 85 21 33 96 – Mob 06 48 71 35 46
www.comcordance.fr


image1.jpeg




image2.jpeg
20AU23 JUIN 2017
PALEXPO GENEVE

SALON INTERNATIONAL




