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Emile Maurin ESM présente des nouveautés 
en composants normalisés au salon VRAC TECH 2017 : 

[bookmark: _GoBack]
{0>The motorsport and high-performance car sectors are dominated by well-known, high-profile organisations, some of which have been around for as long as the automobile itself.<}0{>Saint-Priest (69), le 4 octobre 2017. Emile Maurin Eléments Standard Mécaniques expose au prochain salon Vrac Tech qui se déroulera au Mans du 28 au 30 novembre 2017. Lors de cet événement, le spécialiste-conseil présentera ses gammes de composants permettant de répondre à l’ensemble des besoins en matière de gestion des produits en vrac, notamment dans le domaine de la sécurité, de l’accès, du convoyage, des équipements de machines et du stockage. Il exposera également ses dernières nouveautés Produits.

Parmi les gammes de composants mises en avant lors du salon Vrac Tech, Emile Maurin ESM présentera des éléments de manœuvre qui permettent de déplacer, tirer ou bloquer les machines et équipements. Ils sont disponibles dans un large choix de matières –inox, zamac, technopolymère, aluminium, acier-, de couleurs et de formes pour s’adapter à toute configuration ; des pieds ou plots anti-vibrateurs qui proposent une dureté Shore adaptée au poids et à la fréquence des vibrations des machines ; un large choix de roulettes avec plusieurs types de bandage en fonction des propriétés du sol afin de déplacer les équipements sans effort et en toute sécurité ; des noix de serrage particulièrement robustes grâce à un serrage monobloc et de précision avec de faibles tolérances qui permettent de concevoir tout type de structures pour le convoyage, les machines ou les séparations. Enfin, en exclusivité sur le marché, les sauterelles variables qui s’ajustent automatiquement à l’épaisseur à fixer ainsi que les modèles pneumatiques qui stabilisent efficacement les matériaux lourds.


Les nouveautés Emile Maurin ESM présentées au salon

Avec plus de 45 000 références produits standard ou sur mesure, Emile Maurin ESM étoffe constamment sa gamme pour proposer les dernières nouveautés du marché, sans compromis sur la qualité et la sécurité.

L’entreprise profitera du salon Vrac Tech pour présenter des nouveautés Produits telles que de nouvelles poignées qui s’adaptent à tous les supports et environnements. Il s’agit par exemple de poignées étriers, coudées, encastrables, rabattables, déportées, tubulaires  dans différents matériaux –inox 316, aluminium, zamac, technopolymère, antimicrobienne, ESD…

La nouvelle gamme de produits hygiéniques, qui empêche toute rétention microbienne, viendra parfaire les produits inox pour les milieux sensibles tels que l’agroalimentaire, la santé… 

Une nouvelle série de produits pour convoyeur sera mise en avant avec des supports, des embouts de tube, des noix de serrage…afin d’assurer le transport des charges isolées et produits en vrac.

Les visiteurs pourront également découvrir de nouveaux plots vibratoires, avec des plages de dureté Shore et de température d’utilisation élargies –de 40 à 70 shore, utilisation jusqu’à 200°C- afin de s’adapter à tous les équipements. 

De nouvelles roulettes seront aussi présentées sur le stand, avec de nouveaux bandages et avec pieds d’immobilisation pour une résistance au roulement minimale et une immobilisation totale. 

Sans oublier les nouveautés en sauterelles variables pour fixer rapidement les éléments de hauteurs différentes sans intervenir sur le réglage.  Enfin, Emile Maurin ESM présentera  une gamme de produits inox -304, 316, 316L- pour équiper les machines en milieu agroalimentaire ou pharmaceutique qui sera prochainement étoffée.
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A propos d’Emile Maurin – Division ‘Eléments Standards Mécaniques’ :
Basé à Saint-Priest (69), Emile Maurin ‘Eléments Standard Mécaniques’ occupe la position de leader dans le domaine des composants normalisés pour tous les secteurs de l’Industrie. L’offre est composée de 9 gammes de produits standard (Eléments de manœuvre, Levage, Centrage, Fixation, Matériel d’accès, Sauterelles, Equipements de Machines, Pieds et Roulettes et Eléments d’Assemblage pour Tubes) ; 45 000 références sont disponibles en stock et livrés sous 24 heures. 
Une équipe d’experts conseils est au service des clients qui bénéficient d’une réactivité et d’une logistique de premier ordre. 
Emile Maurin ‘Eléments Standard Mécaniques’ est une division du Groupe Maurin. L’entreprise familiale créée en 1871 dans la région lyonnaise est aujourd’hui implantée au niveau mondial. Emile Maurin compte 30 sites, 600 collaborateurs, 40 000 clients et 210 000 références stockées. 
www.emile-maurin.fr


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Véronique Albet 
Agence Comcordance 
veronique.albet@comcordance.fr  
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
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