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{0>The strong and silent type<}0{>De 

40 ans de supports techniques de référence 
dans le monde industriel

Emile Maurin ESM lance le Guide Produits


{0>The motorsport and high-performance car sectors are dominated by well-known, high-profile organisations, some of which have been around for as long as the automobile itself.<}0{>Saint-Priest (69), le 21 novembre 2017. Emile Maurin Éléments Standard Mécaniques annonce la disponibilité de son nouveau support, le Guide Produits. Parfait complément du catalogue général et du site internet, ce Guide Produits compact et facile à utiliser a été conçu pour offrir une visualisation rapide et exhaustive de l’ensemble des produits Emile Maurin ESM.

Depuis 1977, Emile Maurin ESM élabore des supports techniques de référence dans le monde industriel. Le premier catalogue de 100 pages et 50 modèles proposait aux dessinateurs de bureaux d’études un seul produit par page pour une visualisation nette du composant à reproduire sur leur planche à dessin.

Les 147 pages du Guide Produits 2017 apportent une vision claire des 9 gammes de composants normalisés -les éléments de manœuvre, les éléments de centrage, le matériel d’accès, les pieds et roulettes, les éléments de levage, les éléments d’assemblage pour tubes, les éléments de fixation et les équipements de machines- ainsi que des compléments d’informations techniques et des exemples d’applications.

« Aujourd’hui, l’offre s’est largement développée afin de proposer plus de 48 000 références à nos clients, explique Alain Bret-Morel, directeur de site. Il était indispensable de proposer aux utilisateurs un outil qui facilite la sélection des composants les plus adaptés à leurs critères. »

[bookmark: _GoBack]À partir du Guide Produits, grâce au numéro de modèle unique Emile Maurin ESM, il est facile d’accéder à toutes ses informations techniques via le site internet composants.emile-maurin.fr, le catalogue général ou son supplément. Il est aisé de trouver les fonctions des composants sélectionnés, les versions, dimensions, matières et couleurs, les caractéristiques techniques et modes d’emploi ainsi que des exemples de montage ou d’utilisation ou encore des normes de sécurité et directives européennes. Les clients ont aussi accès aux schémas techniques, modélisations 3D, fichiers PDF téléchargeables ou encore aux produits associés et accessoires.

M. Alain Bret-Morel d’ajouter : « Notre volonté est de permettre à nos clients de trouver les produits dont ils ont besoin auprès d’un unique fournisseur, sans avoir à consulter des dizaines de fabricants. Ils gagnent non seulement du temps dans leurs recherches de solutions mais réduisent aussi leurs coûts d’acquisition grâce à la centralisation de leurs achats de produits pérennes et de qualité ».

FIN

À propos d’Emile Maurin – Division ‘Eléments Standards Mécaniques’ :
Basé à Saint-Priest (69), Emile Maurin ‘Eléments Standard Mécaniques’ occupe la position de leader dans le domaine des composants normalisés pour tous les secteurs de l’Industrie. L’offre est composée de 9 gammes de produits standard (Eléments de manœuvre, Levage, Centrage, Fixation, Matériel d’accès, Sauterelles, Equipements de Machines, Pieds et Roulettes et Eléments d’Assemblage pour Tubes) ; 45 000 références sont disponibles en stock et livrés sous 24 heures. 
Une équipe d’experts conseils est au service des clients qui bénéficient d’une réactivité et d’une logistique de premier ordre. 
Emile Maurin ‘Eléments Standard Mécaniques’ est une division du Groupe Maurin. L’entreprise familiale créée en 1871 dans la région lyonnaise est aujourd’hui implantée au niveau mondial. Emile Maurin compte 30 sites, 600 collaborateurs, 40 000 clients et 210 000 références stockées. 
www.emile-maurin.fr


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Véronique Albet 
Agence Comcordance 
veronique.albet@comcordance.fr  
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
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