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ESPI au salon SIMODEC 2018

Des bancs de réglage de machines-outils 
pour usiner juste et usiner plus.


[bookmark: _GoBack]Mornant (69), le 17 janvier 2018. L’entreprise française ESPI participera au Salon International de la Machine-Outil de Décolletage SIMODEC qui se déroulera du 6 au 9 mars 2018 à La-Roche-Sur-Foron. Elle co-exposera sur le stand 6C71 de BUCCI Industries France et proposera des démonstrations de sa machine Scanflash intégrée dans un process d’usinage. Les visiteurs du salon pourront également découvrir et assister à des démonstrations de la solution DPC –Dynamic Process Control. 

Scanflash sur une ligne de production connectée
En partenariat avec BUCCI Industries France qui présentera au salon une ligne de production connectée, ESPI exposera Scanflash. Ce système interviendra comme banc de réglage de la machine-outil intégrée à la ligne de production. Par la réduction du temps de cycle contrôle/réglage, les visiteurs pourront constater que cette approche permet d’augmenter la capacité de production, de réduire les rebuts et donc d’améliorer les marges. En effet, en seulement quelques dizaines de secondes, la machine Scanflash fournit les mesures et les écarts relevés par rapport aux tolérances spécifiées. Lorsque des écarts sont constatés sur certaines cotes, le régleur peut intégrer à la machine-outil les correctifs nécessaires. 



Dynamic Process Control
Pour aller plus vite et éviter les calculs rébarbatifs, ESPI présentera sa solution nommée DPC, éprouvée depuis plus de cinq ans, qui permet de transmettre directement à la commande numérique les correctifs à apporter, une fois validés par le régleur. La solution DPC associe la machine Scanflash au logiciel Copilot du CETIM-CTDEC ou Tool’sDriver. DPC permet de contrôler les éventuelles dérives d’usinage (Scanflash), de calculer les corrections d’outils et de régler les machines-outils (Copilot ou Tool’sDriver) afin d’obtenir une production pilotée de pièces toujours centrées sur la cible. 

FIN


A propos d'ESPI :
Depuis 1996, ESPI conçoit et réalise des solutions matérielles et logicielles novatrices de mesure et de pilotage des machines-outils, afin de maximiser la rentabilité des productions de pièces. Créative et flexible, à l’écoute des marchés, ESPI a été créée par Fabrice et Joël Moreau, ce dernier étant actif dans le domaine de la métrologie dimensionnelle depuis 1973. L’objectif est de concevoir les meilleures solutions d’autocontrôle adaptées aux évolutions des machines-outils de plus en plus performantes, capables d’usiner en quelques minutes la totalité d’une pièce complexe et précise. Le savoir-faire de la société vient de la capitalisation et de la transmission d’une longue expérience, enrichie aujourd’hui par le talent de son équipe d’ingénieurs, hautement qualifiée pour continuer à écrire son histoire orientée vers l’usine connectée du futur.
Pour en savoir plus : www.espi.fr
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/10477613/
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