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MACHINES-OUTILS ET FABRICATION ADDITIVE

COMMUNIQUE DE PRESSE



TTGROUP France annonce un contrat de partenariat avec GEOLINE 


[bookmark: _GoBack]Saint-Etienne (42), le 17 avril 2018. La filiale française du constructeur de machines-outils taïwanais TTGroup annonce la signature d’un contrat de partenariat avec la société Géoline pour la distribution des produits de TTGroup dans l’ouest de la France.

TTGroup France confie plus particulièrement la distribution des marques TONGTAÏ (Topper) -leader du groupe- et APEC –centres à portique 5 axes destinés à l’industrie aéronautique- à la société Géoline pour la région ouest de la France, soit de la Bretagne jusqu’au Pays Basque. 
Géoline est en charge de la vente et de l’installation des machines ainsi que du service après-vente. L’Est de la France étant couvert par  le distributeur Techni CN, de l’Alsace jusqu’aux Bouches du Rhône.

Géoline est une entreprise bien implantée dans l’ouest de la France, notamment auprès de très nombreuses PME, en tant que prestataire technique pour des opérations de service après-vente de machines-outils et aussi pour les remises en géométries de celles-ci.

Bernard Besse, responsable de TTGroup France : « Géoline est très appréciée dans la région ouest pour la réactivité de ses équipes, leurs connaissances et conseils techniques ainsi que leur fiabilité en dépannage de machines sur de nombreuses marques. La collaboration avec Géoline a été décidée dans le cadre d’une relation gagnant-gagnant car elle est basée sur une confiance mutuelle. Ce qui au final ne peut être que bénéfique pour nos futurs clients.  »

Philippe Robardet, responsable de Géoline : «  Nous nous connaissons depuis plus de quinze ans et avons l’habitude de travailler ensemble. Ce qui devrait faciliter le démarrage de cette nouvelle aventure pour Géoline et TTGroup France. »

Cette collaboration avec Géoline permet à TTGroup France de développer sa présence commerciale et technique sur l’ouest de la France. La filiale prévoit également de se développer sur la région parisienne, le Nord et la région toulousaine dans les mois qui suivent.

FIN
 


A propos de Géoline :
Créée en 2008, Géoline est basée en région Centre-Val de Loire (Oizon 18). L’entreprise est spécialisée dans le secteur de la réparation de machines et équipements mécaniques. Elle compte 4 agents commerciaux et un effectif de 5 salariés pour l’installation et le service après vente. 


A propos de TTGroup :
TONGTAÏ, le leader du groupe TTGroup a été créé en 1969 à Taïwan par un japonais, M. Yoshii qui a inculqué la rigueur et la qualité dans l’organisation du design et de la production. En 1986, TONGTAÏ  débute une coopération avec les bureaux d’études des constructeurs japonais (Aisin, Hitachi, Kiryu,..).  L’entrée en bourse de Taïwan date de 2003 puis à partir de 2004, TONGTAÏ fait l’acquisition de sociétés taïwanaises afin de compléter la gamme de machines-outils (HONOR fabricant de tours verticaux, APEC fabricant de centres à portique 5 axes de grandes dimensions, spécialisés pour l’industrie aéronautique). En 2011, TTGroup fait partie des « Top 100 Taïwan Brands » du ministère de l’économie. En 2015, TTGroup qui réalise 80 % de son chiffre d’affaires en Asie, décide de s’implanter plus profondément en Europe.  Il fait l’acquisition de la société française PCI –Peugeot Citroën Industrie-, spécialisée dans l’étude et la fabrication de lignes automatisées pour les pièces automobiles, à partir de ses propres centres horizontaux. Puis de la société autrichienne ANGER, spécialisée dans la production de centres multibroches pour l’industrie automobile. La même année débute la commercialisation de machines de fabrication additive métal, développées par TONGTAÏ. TTGroup est aujourd’hui dirigée par M. Jui-Hsiung YEN, le siège est situé à Kaohsiung, Southern Science Park, Taïwan. L’effectif de TTGroup est de plus de 2100 salariés pour un chiffre d’affaires de 280 millions d’euros (2016). Le groupe compte plus de 20 filiales et bureaux dans le monde et 7 sites de production (4 à Taïwan, 1 en Chine, 1 en France et 1 en Autriche). La production moyenne annuelle est de 2500 machines. 
TTGroup France, dirigée par Bernard Besse,  est basée à Saint-Etienne (42) dans les locaux de PCI. La filiale française a pour objectif de développer les marques TONGTAÏ, APEC et HONOR en France. 
www.ttgroupfrance.fr
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