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FOURNISSEUR DE VALEUR AJOUTEE


                          PERIPHERIQUES MACHINES – AUTOMATISATION & PROCESS - CONTROLE

INFORMATION PRESSE
Automatisation : BUCCI Industries France présente 

un nouveau système de déchargement de barres
après usinage
Cluses, le 26 avril 2018. Le spécialiste des Périphériques Machines BUCCI Industries France a présenté, lors du salon Industrie Paris 2018, un système automatique de déchargement de barres après usinage nommé « débarreur ». Ce système, décliné en trois versions, a été conçu par l’équipe R&D de la filiale française. Il est commercialisé sous la marque IEMCA.
Depuis la création de son département R&D en 2006, BUCCI Industries France développe et réalise des applications spécifiques en environnement machine. Il s’agit notamment de cellules de chargement/déchargement de barres -dans un contexte d’usinage- à partir de produits entièrement conçus et développés par BUCCI Industries France. Cette activité est en forte croissance au sein de la filiale française. Les premiers débarreurs ont été vendus depuis la France à la maison mère en Italie. 
Le système automatique de déchargement de barres présenté par BUCCI Industries France au salon Industrie Paris 2018 a été développé afin de répondre aux besoins du marché. A savoir, en premier lieu, le nombre croissant d’applications d’usinage de pièces longues avec des opérations en contre-broche qui nécessitent de décharger les pièces sans les dégrader. Par ailleurs, dans le cadre du process de production, on assiste à un besoin d’automatisation et d’intégration de robotique pour le transfert des pièces vers les opérations suivantes (ex contrôle, assemblage, etc). Dans ce contexte, le débarreur prend tout son sens. Il est un des maillons de cette chaîne.
Développé par les 6 personnes du Bureau d’Etudes de BUCCI Industries France, le débarreur a été décliné en trois versions. 
Le « débarreur mécanique» a été conçu pour le déchargement de pièces longues qui ne peuvent pas être évacuées par le godet ou la pince d’évacuation de la machine. Le système permet de décharger des pièces de 250 à 600 mm de longueur. Les pièces sont poussées une à une à l’intérieur de la contre-broche au fil de la production.

Le « débarreur statique » est adapté aux pièces de la longueur de la contre-broche. Celles-ci sont évacuées une par une via une poussette avec pince standard externe ou aimantée. Un magasin pour positionner la pièce prête à être enlevée par un robot existe en option.

Enfin, le « débarreur dynamique » a été développé pour les pièces de grande longueur, de 1500 à 4200 mm, voir plus longues. Là encore, les pièces sont évacuées une par une via une poussette avec pince standard ou aimantée. La particularité de ce débarreur tient au fait que la barre tourne dans le débarreur à la vitesse de la contre-broche comme dans l’embarreur en broche principale.
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A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (plus de 800 personnes et 150 M€ de Chiffre d’Affaires en 2017), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 
BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne), ALGRA (Italie), VISICONTROL (Allemagne) et NIKON METROLOGY (Japon) sont distribuées. L'entreprise compte 48 personnes et réalise un chiffre d’affaires de 16 M€ (2017). Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs- (100 000 au niveau mondial), BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance.
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