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COMMUNIQUE DE PRESSE

Usinage pour le Médical : FUCHS obtient des agréments d’innocuité cytotoxique pour trois lubrifiants destinés aux organes des machines-outils.

Rueil-Malmaison, le 12 juin 2018. Dans le domaine médical, les lubrifiants utilisés dans le processus d’usinage d’implants doivent répondre à des exigences spécifiques en termes de cytotoxicité. Cela concerne autant les huiles pour le travail des métaux que les lubrifiants pour les organes des machines-outils. Concernant ce deuxième volet, FUCHS, premier groupe indépendant mondial de lubrifiants, vient d’obtenir des agréments d’innocuité cytotoxique pour ses graisses RENOLIT SF-7-041,  RENOLIT HI-SPEED 2 et RENOLIT CHUCK PASTE. 

Recherche et développement axés sur les exigences clients
FUCHS est engagé dans une démarche de développement orienté applications directement chez le client et en coopération avec ce dernier dans le but d’adapter de manière optimale les lubrifiants aux exigences associées aux processus et aux machines. L’entreprise attache également une grande importance à la recherche fondamentale. Elle maintient ses engagements dans des projets de recherche pluridisciplinaires et entretient des partenariats avec des universités, des institutions académiques, des entreprises de biotechnologie et avec des clients et des équipementiers. FUCHS possède de vastes capacités de laboratoire et de simulation. Les développements de produits s’accompagnent d’une batterie de tests intensifs. Tous les lubrifiants utilisés dans le secteur de l’ingénierie médicale sont soumis à des tests de cytotoxicité et d’évaluation des dommages potentiels pour les cellules et tissus. FUCHS est l’un des rares fabricants de lubrifiants à réaliser des tests de ce type.

Agréments d’innocuité cytotoxique pour les graisses RENOLIT SF-7-041, RENOLIT HI-SPEED 2 et RENOLIT CHUCK PASTE
[bookmark: _GoBack]FUCHS vient d’obtenir, pour trois de ses graisses, les agréments d’innocuité cytotoxique L929-Proliferation, EN ISO 10993-5, -12, LM P 4-06, LM SOP 4-06-01. La graisse fluide RENOLIT SF 7-041, à base de savon de lithium de grade NLGI 000, a été développée pour la lubrification des graissages centralisés pour machines-outils avec conduites de faibles diamètres. Elle contient des additifs qui améliorent les propriétés anti-corrosion et anti-oxydante du film lubrifiant. Grâce à sa bonne résistance à l’eau et ses propriétés d’adhésion, RENOLIT® SF 7 -041 n’est pas délavée par pulvérisation d’eau ou de fluide d’usinage. 
Quant à RENOLIT HI-SPEED 2, il s’agit d’une graisse synthétique de grade NLGI 2, spécialement développée pour la lubrification haute vitesse des têtes de broche et des vis à bille. Elle possède de nombreuses homologations constructeurs.
Enfin, la graisse RENOLIT CHUCK PASTE a été spécifiquement conçue pour la lubrification des mandrins de machines-outils. Ceux-ci ont des exigences très spécifiques : le lubrifiant doit lubrifier sous des charges statiques et dynamiques, avec seulement de petits mouvements, et doit également résister aux liquides de coupe et au délavage. Une bonne lubrification augmente la performance du mandrin avec une plus grande efficacité d'entrée du couple de serrage en vigueur.

FUCHS complète ainsi, pour le secteur médical, une gamme déjà riche de nombreux fluides d’usinage, nettoyants et huiles hydrauliques.
Rappelons que FUCHS propose des fluides d’usinage qui répondent parfaitement aux exigences techniques très contraignantes du secteur médical. Parmi les produits proposés par le fabricant, l’huile soluble ECOCOOL® TN 2525 HP BFH est un fluide haute pression et haute performance de coupe, et l’huile entière haute performance ECOCUT® 7520 LE-S est utilisée pour l’usinage sévère des alliages médicaux. 
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A propos de FUCHS 
Le groupe FUCHS PETROLUB se positionne au premier rang mondial des indépendants du graissage. Il propose une gamme complète de lubrifiants et produits de spécialité pour les applications industrielles, la première monte et l’après-vente automobile. Le groupe emploie plus de 5190 collaborateurs dans le monde au sein de 70 sociétés. FUCHS réalise près de 2.473 milliards d’euros de chiffre d’affaires (2017). 

FUCHS LUBRIFIANT FRANCE S.A. emploie 276 collaborateurs et a réalisé plus de 117 millions d'euros de chiffre d'affaires (2017) à travers ses Divisions Industrie, Automobile et Export. Implantée dans les Hauts-de-Seine, l’entreprise FUCHS LUBRIFIANT France, certifiée ISO 9001/2015 et ISO 14001/2015, produit annuellement quelques 35.000 tonnes de lubrifiants. La société possède trois laboratoires au service de la Qualité (Contrôle de production, Recherche et Développement, Suivi des produits en service). Grâce son expertise et à son appui technique de proximité, FUCHS répond aux attentes de tous les secteurs industriels en offrant ses produits et services dans les domaines tels que le travail des métaux (usinage, déformation, dégraissage, traitement thermique, protection anticorrosion) et la maintenance industrielle (lubrification, transmission, transfert thermique, dégraissage). 
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