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INFORMATION PRESSE


HORN France annonce un partenariat commercial avec FAHRION 

Distribution exclusive en France de la nouvelle gamme de mandrins FAHRION PREMIUM CENTRO P.



Lieusaint, le 26 mars 2018. Après l’annonce du partenariat avec la société autrichienne Boehlerit, HORN France annonce un nouveau partenariat commercial avec l’entreprise FAHRION. 
Depuis début 2018, HORN France bénéficie de la distribution exclusive en France de la nouvelle gamme de mandrins FAHRION PREMIUM CENTRO P. Ce partenariat avec FAHRION permet à HORN France d’offrir à ses clients une solution complète de l’attachement à l’outil.
FAHRION est une entreprise familiale de taille moyenne située en Allemagne, créée il y a plus de 100 ans,  qui évolue au niveau international. Ses produits sont reconnus pour leur haute qualité et leur haute précision.
La nouvelle gamme FAHRION PREMIUM CENTRO P se caractérise par un revêtement anti-corrosion, des mandrins UPC pour fraisage lourd et trochoïdal, avec sécurité anti-extraction. 
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A propos de HORN :
Depuis 1969, le groupe allemand Paul HORN GmbH, reconnu grand spécialiste des gorges, conçoit et fabrique des outils de précision pour le tournage et le fraisage de gorges. Le siège du groupe est situé à Tübingen, près de Stuttgart. Familial, indépendant et implanté au niveau international dans plus de 70 pays, l’effectif du groupe HORN est de 1350 personnes. Sa clientèle évolue dans le secteur automobile, l’aéronautique et spatial, le médical, la joaillerie, les équipements industriels ainsi que les composants hydrauliques et pneumatiques. Le groupe investit dans ses propres process pour livrer des produits de grande qualité et dans la recherche pour élargir la gamme et améliorer l’offre vers toujours plus de précision et de modularité. Basée à Lieusaint (77) et en Haute-Savoie (74 Scionzier) pour le décolletage, HORN SAS fut la première filiale créée en 1993. Dirigée par Pascal et Didier Ortega,  son effectif est de 47 personnes. HORN SAS accompagne ses clients depuis les préconisations jusqu’à la mise en place, en passant par la formation. Elle compte de nombreux clients parmi lesquels le Groupe PSA, Renault Formule 1, le Groupe Safran, Ford, Mecachrome. 
http://www.horn.fr


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Véronique Albet 
Agence Comcordance 
veronique.albet@comcordance.fr  
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
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