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MACHINES-OUTILS ET FABRICATION ADDITIVE

COMMUNIQUE DE PRESSE



TTGROUP France annonce le lancement de son site Web


Saint-Etienne (42), le 28 mai 2018. Fin 2017, le n° 1 des constructeurs de machines-outils taïwanais annonçait la création de sa filiale TTGROUP France. La filiale dirigée par Bernard Besse communique aujourd’hui sur le lancement de son site internet www.ttgroupfrance.fr.

Les prospects et clients de TTGroup France ont désormais accès à l’offre Produit des trois marchés cibles de la filiale française, à savoir la mécanique générale, l’industrie aéronautique et la fabrication additive métal.  Les différentes gammes de machines proposées par TTGroup France sont détaillées par marché sur le site. Le visiteur aura même la possibilité de télécharger les fiches Produits des machines qui l’intéressent et de savoir ce qui est livré en standard ou en option.
[bookmark: _GoBack]
Rappelons que les marques constructeurs distribuées en France sont TONGTAÏ, le leader du groupe dont les produits sont connus dans l’hexagone sous le nom de TOPPER ; APEC qui produit des centres à portique 5 axes destinés à l’industrie aéronautique et HONOR concernant la production de tours verticaux à tourelles ou à changeur d’outils. 

Des vidéos sont également accessibles à partir du site, via la chaîne Youtube de TTGroup France, sans oublier les informations régulièrement diffusées sur son compte LinkedIn. 


FIN


A propos de TTGroup :
TONGTAÏ, le leader du groupe TTGroup a été créé en 1969 à Taïwan par un japonais, M. Yoshii qui a inculqué la rigueur et la qualité dans l’organisation du design et de la production. En 1986, TONGTAÏ  débute une coopération avec les bureaux d’études des constructeurs japonais (Aisin, Hitachi, Kiryu,..).  L’entrée en bourse de Taïwan date de 2003 puis à partir de 2004, TONGTAÏ fait l’acquisition de sociétés taïwanaises afin de compléter la gamme de machines-outils (HONOR fabricant de tours verticaux, APEC fabricant de centres à portique 5 axes de grandes dimensions, spécialisés pour l’industrie aéronautique). En 2011, TTGroup fait partie des « Top 100 Taïwan Brands » du ministère de l’économie. En 2015, TTGroup qui réalise 80 % de son chiffre d’affaires en Asie, décide de s’implanter plus profondément en Europe.  Il fait l’acquisition de la société française PCI –Peugeot Citroën Industrie-, spécialisée dans l’étude et la fabrication de lignes automatisées pour les pièces automobiles, à partir de ses propres centres horizontaux. Puis de la société autrichienne ANGER, spécialisée dans la production de centres multibroches pour l’industrie automobile. La même année débute la commercialisation de machines de fabrication additive métal, développées par TONGTAÏ. TTGroup est aujourd’hui dirigée par M. Jui-Hsiung YEN, le siège est situé à Kaohsiung, Southern Science Park, Taïwan. L’effectif de TTGroup est de plus de 2100 salariés pour un chiffre d’affaires de 280 millions d’euros (2016). Le groupe compte plus de 20 filiales et bureaux dans le monde et 7 sites de production (4 à Taïwan, 1 en Chine, 1 en France et 1 en Autriche). La production moyenne annuelle est de 2500 machines. 
TTGroup France, dirigée par Bernard Besse,  est basée à Saint-Etienne (42) dans les locaux de PCI. La filiale française a pour objectif de développer les marques TONGTAÏ, APEC et HONOR en France. 
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