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FOURNISSEUR DE VALEUR AJOUTEE			                          PERIPHERIQUES MACHINES – AUTOMATISATION & PROCESS - CONTROLE


INFORMATION PRESSE


BUCCI Industries France présente les nouveautés ALGRA pour les usinages aéronautiques


Cluses, le 19 avril 2019. La division « Périphériques machines-outils » de BUCCI Industries France annonce des nouveautés en porte-outils tournants ALGRA, particulièrement adaptées au secteur aéronautique.

BUCCI Industries France est le distributeur exclusif en France des porte-outils ALGRA, dédiés à l’usinage de pièces de haute précision sur tours à poupée fixe. Grâce à leur corps monobloc, ces porte-outils bénéficient d’une grande rigidité et absorption des vibrations lors de l’usinage. De par leur qualité et précision, ils sont en mesure d’encaisser des couples très importants. Ainsi, ils répondent parfaitement aux exigences des usinages pour le secteur aéronautique, notamment pour les matériaux durs et spécifiques. 

Le fabricant italien ALGRA présente aujourd’hui une toute nouvelle gamme de produits spécifiques, développée pour l’industrie aéronautique et spatiale. Les porte-outils angulaires slims et orientables, à deux sorties, représentent un exemple significatif de solution très appréciée dans ce secteur. 

Ces porte-outils permettent de réaliser des opérations de perçage, taraudage et fraisage de précision sur des pièces en aluminium, acier traité, titane, inox, composites et alliages. Ils sont réalisés avec des machines 5 axes respectant un process de production extrêmement précis et sont contrôlés à chaque phase d’usinage. Cette rigueur en phase de montage, suivie d’un contrôle strict au moment de la mise au point, garantissent la qualité du produit.
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A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (plus de 800 personnes et 180 M€ de Chiffre d’Affaires en 2018), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 
BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne), ALGRA (Italie), VISICONTROL (Allemagne) et NIKON METROLOGY (Japon) sont distribuées. L'entreprise compte 48 personnes et réalise un chiffre d’affaires de plus de 18 M€ (2018). Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs- (100 000 au niveau mondial), BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance.


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Véronique Albet
Agence Comcordance
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
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