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MACHINES-OUTILS ET FABRICATION ADDITIVE

COMMUNIQUE DE PRESSE


TTGroup France présente AMTC, 
un Centre Technique dédié à 
la Fabrication Additive métal en France


Saint-Etienne (42), le 9 avril 2019. Le constructeur de machines-outils TTGroup, conscient que la fabrication additive nécessite pour les clients un accompagnement technologique, a investi en France en 2017 dans un laboratoire de recherche sur ces technologies, l’AMTC (Additive Manufacturing Technical Center).

Ce laboratoire est né de la collaboration de 3 entités : le constructeur TTGroup, le département R&D de PCI-SCEMM (membre de TTGroup) ainsi que l’ENISE (Ecole Nationale d’Ingénieur de Saint Etienne), et se situe dans les locaux de ce dernier. 

L’équipe est constituée de 3 ingénieurs PCI spécialisés dans ces technologies, qui, pour la plupart, ont fait leurs études dans le domaine de la fabrication additive métal à l’ENISE et ont une expérience de plus de dix ans dans ce domaine.

L’AMTC est équipée de 2 machines de fabrication additive développées par Tongtai à Taïwan : l’AMP-250, machine avec fusion sur lit de poudre et l’AMH-350, centre d’usinage technologie hybride laser dépôt de matière (DED). Le laboratoire bénéficie également de tous les équipements de mesure, stockage des poudres et de contrôle du centre de productique de l’ENISE

L’AMTC propose son expertise à chaque étape du projet du client. 

Dans le cadre du prototypage : réalisation de prototypes des pièces en métal avec optimisation topologique, modification de géométrie pour analyse de comportement de l’objet et son aspect visuel. Il peut également s’agir de la mise au point de nouvelles matières : essai de faisabilité en fonction de l’alliage métallique, sélection et analyse de poudres, optimisation des paramètres machine, mesure de propriétés physiques des pièces, étude de répétabilité etc…

Pour la production à la demande : fabrication des modèles sur les machines installées au laboratoire avec estimation détaillée des coûts, garantie de propriétés requises, pré et post-analyse. Et enfin, dans le cadre des études du processus et de l’accompagnement dans l’analyse des effets physiques associés aux procédés : interaction laser-matière, propriétés de poudres vs propriétés de pièces, rugosité vs paramètres machine, contraintes résiduelles, traitement thermique, etc. 

Cette expertise est d’autant plus importante que l’une des difficultés de la fabrication additive est la matière obtenue.  L’équipe de l’AMTC s’appuie sur le matériel de mesures mis à disposition au laboratoire ADDIFAB par l’ENISE afin d’obtenir les propriétés mécaniques recherchées.  Ainsi la fabrication est totalement maîtrisée, de l’analyse des poudres jusqu’aux propriétés mécaniques de la pièce.

FIN

Plus d’informations :
 https://www.ttgroupfrance.fr/fr/laboratoire-amtc-fabrication-additive 

Visuels (mention obligatoire TTGroup)


A propos de TTGroup :
TONGTAI, le leader du groupe TTGroup a été créé en 1969 à Taïwan par un japonais, M. Yoshii qui a inculqué la rigueur et la qualité dans l’organisation du design et de la production. En 1986, TONGTAI  débute une coopération avec les bureaux d’études des constructeurs japonais (Aisin, Hitachi, Kiryu,..).  L’entrée en bourse de Taïwan date de 2003 puis à partir de 2004, TONGTAI fait l’acquisition de sociétés taïwanaises afin de compléter la gamme de machines-outils (HONOR fabricant de tours verticaux, APEC fabricant de centres à portique 5 axes de grandes dimensions, spécialisés pour l’industrie aéronautique). En 2011, TTGroup fait partie des « Top 100 Taïwan Brands » du ministère de l’économie. En 2015, TTGroup qui réalise 80 % de son chiffre d’affaires en Asie, décide de s’implanter plus profondément en Europe.  Il fait l’acquisition de la société française PCI –Peugeot Citroën Industrie-, spécialisée dans l’étude et la fabrication de lignes automatisées pour les pièces automobiles, à partir de ses propres centres horizontaux. Puis de la société autrichienne ANGER, spécialisée dans la production de centres multibroches pour l’industrie automobile. La même année débute la commercialisation de machines de fabrication additive métal, développées par TONGTAI. TTGroup est aujourd’hui dirigée par M. Jui-Hsiung YEN, le siège est situé à Kaohsiung, Southern Science Park, Taïwan. L’effectif de TTGroup est de plus de 2100 salariés pour un chiffre d’affaires de 280 millions d’euros (2016). Le groupe compte plus de 20 filiales et bureaux dans le monde et 7 sites de production (4 à Taïwan, 1 en Chine, 1 en France et 1 en Autriche). La production moyenne annuelle est de 2500 machines. 
TTGroup France, dirigée par Bernard Besse,  est basée à Saint-Etienne (42) dans les locaux de PCI. La filiale française a pour objectif de développer les marques TONGTAI, APEC et HONOR en France. 
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