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FOURNISSEUR DE VALEUR AJOUTEE			                          PERIPHERIQUES MACHINES – AUTOMATISATION & PROCESS - CONTROLE


INFORMATION PRESSE



BUCCI Industries France dévoile une innovation majeure 
dans la gamme des porte-outils ALGRA


Cluses, le 21 septembre 2019. Dévoilé au salon EMO 2019, BUCCI Industries France présente le système innovant breveté de changement rapide d’outil « UNI CHANGE » destiné aux tours-fraiseurs.  Contrairement aux autres solutions du marché, ce système modulaire est dédié à tous les porte-outils tournants équipés d’une sortie cône ER standard, quelle que soit la marque. UNI CHANGE permet des gains de temps conséquents lors des changements de séries et apporte beaucoup de confort et de flexibilité à l’opérateur.   
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La large gamme de modules UNI CHANGE, développée par ALGRA, permet de proposer plusieurs sorties possibles sur les adaptateurs (ER/PW, ER/ER, ER/PF, ER rallongé, etc.).
Grâce aux adaptateurs UNI CHANGE, l’opérateur n’a plus besoin de démonter le porte-outil de la tourelle. Il lui suffit de changer la tête du porte-outil. Un gain de temps non négligeable et une importante flexibilité pour l’opérateur, qui gagne également au niveau ergonomique puisqu’il n’a plus à démonter ni à porter les porte-outils.

La mise en place du module UNI CHANGE est très aisée et ne nécessite qu’une seule main.   Il suffit de positionner une clé autour du porte-outil et de visser UNI CHANGE sur le porte-outil. Le système est sécurisé : si toutefois l’opérateur oublie de retirer cette clé, le porte-outil va automatiquement la libérer en tournant, ce qui évite de nombreux dommages sur la tourelle. 

Rappelons que BUCCI Industries France est le distributeur exclusif en France des porte-outils ALGRA, dédiés à l’usinage de pièces de haute précision sur tours à poupée fixe. Grâce à un corps monobloc ou en seulement deux parties, les porte-outils ALGRA bénéficient d’une grande rigidité et absorption des vibrations lors de l’usinage. De par leur qualité et leur précision, ils sont en mesure de supporter des couples très importants. Par ailleurs, grâce à un joint spécial breveté, ils ne nécessitent pas de graissage.


FIN


A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (plus de 800 personnes et 180 M€ de Chiffre d’Affaires en 2018), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 
BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne), ALGRA (Italie), VISICONTROL (Allemagne) et NIKON METROLOGY (Japon) sont distribuées. L'entreprise compte 48 personnes et réalise un chiffre d’affaires de plus de 18 M€ (2018). Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs- (100 000 au niveau mondial), BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance.


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
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