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FOURNISSEUR DE VALEUR AJOUTEE			                          PERIPHERIQUES MACHINES – AUTOMATISATION & PROCESS - CONTROLE
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BUCCI Industries France au salon SIANE

Cluses, le 10 septembre 2019. BUCCI Industries France expose au prochain SIANE, Salon des Partenaires de l’Industrie, qui se déroulera à Toulouse du 22 au 24 octobre 2019. Pour la première fois au SIANE, le fournisseur de valeur ajoutée présentera sur son stand 6V21, l’embarreur IEMCA MAESTRO® 80 NO LIMITS ainsi que Swift Klamp, le nouveau système de bridage 5 axes du constructeur japonais Kitagawa. Enfin, une innovation majeure dans la gamme des porte-outils tournants du fabricant italien Algra sera dévoilée lors de l’événement.

Swift Klamp de Kitagawa, nouveau système de bridage 5 axes 

Le système Swift Klamp est le dernier né de la famille Kitagawa Europe. Basé sur la technologie d’interface outil éprouvée HSK, Swift Klamp est un système de bridage 5 axes à changement rapide. Il peut être utilisé sur un centre d’usinage 3 axes ou sur une machine 5 axes équipée d’un plateau diviseur. Le montage est simple, le changement d’outil se fait manuellement en 10 secondes maximum. Il est fiable, une vérification du serrage de la pièce est systématiquement effectuée via une pression pneumatique. 

Le système est composé de trois parties : une base cylindrique, une tête de serrage avec interface HSK (A40, A63 ou A100) et un système de bridage avec interface HSK sur lequel est monté la pièce (queue d’aronde, étau parallèle/carré, étau 5 axes, pince ou bride).

Sur un centre d’usinage 3 axes, avec un système de serrage à étau classique, il faut parfois 6 opérations différentes pour accéder à chaque face de la pièce et systématiquement un recentrage. Avec le système Swift Klamp, la pièce est située à 300 mm de la table. Ce qui permet d’accéder à un maximum de faces et contribue à optimiser le processus de fabrication des pièces 5 axes. 

Le changement de pièce s’effectue en interchangeant les montages. Là encore, avec la préparation des montages en temps masqué, on gagne en productivité. Le montage des pièces devient simple, rapide et limite les temps de pause des machines.
Swift Klamp peut accueillir des pièces allant jusqu’à 200 mm carrés ou de diamètre.


Embarreur MAESTRO® 80 NO LIMITS, la référence pour les barres de grand format

Dévoilé en avant-première mondiale à Cluses en septembre 2018, l’équipe de BUCCI Industries France invite les visiteurs du salon à découvrir l’embarreur IEMCA MAESTRO® 80 NO LIMITS, présenté pour la première fois au salon SIANE 2019. 

[bookmark: _GoBack]Destiné aux barres de grand format -de 1 à 4 mètres, de diamètre 10 à 80 mm- pour les tours à poupée fixe, il est idéal pour les entreprises qui recherchent des performances élevées et une grande flexibilité. Cet embarreur est adapté à tout type de série, qu’elle soit petite, moyenne ou grande. 

Dans le cadre de la conception de ce concentré de technologies, trois nouveaux brevets ont été déposés par IEMCA. Cet embarreur repousse les limites de rendement. Il permet de réduire presque à zéro les temps de changement de série, de réduire le temps de changement de barre à 30 secondes et d’atteindre la vitesse maximale du tour à chaque configuration.

Le Maestro est doté d’un magasin monoplan d’une capacité de 330mm ou d’un système « UP » (400mm) près du sol pour répondre aux exigences d’ergonomie. Ces systèmes peuvent être alimentés pendant que le tour est en production. L’embarreur est piloté via une interface 7’’ munie de fonctionnalités qui rendent l’utilisation simple et intuitive. 

FIN

Vidéo Kitagawa Swift Klamp : : https://www.youtube.com/watch?v=D7WwtE4QWn4

A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (plus de 800 personnes et 180 M€ de Chiffre d’Affaires en 2018), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 
BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne), ALGRA (Italie), VISICONTROL (Allemagne) et NIKON METROLOGY (Japon) sont distribuées. L'entreprise compte 48 personnes et réalise un chiffre d’affaires de plus de 18 M€ (2018). Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs- (100 000 au niveau mondial), BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance.


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Véronique Albet
Agence Comcordance
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
veronique.albet@comcordance.fr
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