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ESPI et l’usinage du futur au salon INDUSTRIE LYON.
Démonstrations sur le stand Degomme Boccard 

Mornant (69), le 7 janvier 2019. ESPI participera au Salon INDUSTRIE LYON 2019 qui se déroule à Lyon Eurexpo du 5 au 8 mars 2019. L’entreprise, située en région lyonnaise, exposera sur le stand du distributeur de machines-outils Degomme Boccard (stand 2B73) afin de présenter sa solution de pilotage des machines-outils DPC –Dynamic Process Control- qui garantit la production de pièces toujours centrées sur les cibles. 

Lors du salon INDUSTRIE LYON 2019, les visiteurs du stand Degomme-Boccard pourront assister à des démonstrations d’usinage et découvrir les avantages du système DPC, développé par ESPI et éprouvé depuis plus de six ans, en termes de gains de productivité, de gains de temps par rapport au changement de séries et de flexibilité. 

La solution DPC associe la machine Scanflash au logiciel Tool’sDriver. Avec DPC,  la production de pièces est toujours centrée sur les cibles. Le système permet de contrôler les éventuelles dérives d’usinage (Scanflash), de calculer les corrections d’outils et de régler les machines-outils (Tool’sDriver). Il transmet directement à la commande numérique les correctifs à apporter, une fois validés par le régleur. 

La solution DPC d’ESPI, à savoir la machine Scanflash associée au logiciel Tool’sDriver, sera positionnée au pied d’une machine Brother M140X2. Scanflash interviendra comme banc de réglage de la machine-outil en fournissant, en seulement quelques secondes, les mesures et les écarts relevés par rapport aux tolérances spécifiées. Lorsque des écarts sont constatés sur certaines cotes, le régleur peut intégrer les correctifs nécessaires à la machine-outil. Le système permet d’augmenter la capacité de production, de réduire les rebuts et donc d’améliorer les marges, et ce grâce à la réduction du temps de cycle contrôle/réglage. 

[bookmark: _GoBack]Le logiciel Tool’sDriver pilotera la machine-outil en récupérant les mesures de Scanflash, en calculant les corrections idéales puis en envoyant ces corrections dans la CN de la machine Brother, l’objectif étant de faire travailler la machine-outil de manière autonome et centrée sur la cible.
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A propos d'ESPI :
Depuis 1996, ESPI conçoit et réalise des solutions matérielles et logicielles novatrices de mesure et de pilotage des machines-outils, afin de maximiser la rentabilité des productions de pièces. Créative et flexible, à l’écoute des marchés, ESPI a été créée par Fabrice et Joël Moreau, ce dernier étant actif dans le domaine de la métrologie dimensionnelle depuis 1973. L’objectif est de concevoir les meilleures solutions d’autocontrôle adaptées aux évolutions des machines-outils de plus en plus performantes, capables d’usiner en quelques minutes la totalité d’une pièce complexe et précise. Le savoir-faire de la société vient de la capitalisation et de la transmission d’une longue expérience, enrichie aujourd’hui par le talent de son équipe d’ingénieurs, hautement qualifiée pour continuer à écrire son histoire orientée vers l’usine connectée du futur.
Pour en savoir plus : www.espi.fr
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/10477613/
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