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Hestika France, les solutions Citizen pour l’usinage 4.0

Saint-Mandé (94), le 12 mars 2019. Hestika France, spécialiste de la vente de machines-outils de tournage de précision, met en avant les solutions 4.0 du constructeur japonais Citizen. Ces dernières ont été présentées lors du salon Global Industrie 2019.

Focus sur les applications alkart-transfer et alkart-alarm 

Dans le cadre de la communication Homme Machine, des solutions logicielles ont été développées par le constructeur. Parmi celles-ci, les applications alkart-transfer et alkart-alarm sont disponibles sur toute la gamme Citizen, qu’il s’agisse des tours à poupée mobile Citizen-Cincom ou des tours à poupée fixe Citizen-Miyano. Ces solutions sont commercialisées par Hestika France et, dans le cadre d’un partenariat, installées de façon optimale par l’éditeur DP Technology (FAO Esprit), notamment dans le cas de parcs machines hétérogènes.  

L’application alkart-transfer, utilisable sur tout support (PC, tablette) permet l’entrée/sortie de programmes d’usinage via le réseau LAN. L’utilisateur peut transférer le programme sur la machine immédiatement après l’avoir créé pour améliorer l’efficacité du travail jusqu’à l’exécution du programme. Il est également possible de sauvegarder les informations et de les récupérer dans un logiciel de GPAO. 

La seconde application mise en avant par Hestika France, alkart-alarm, gère toutes les alarmes fonctionnelles de la machine et des accessoires liés. Quel que soit le support (PC, tablette ou smartphone), l’utilisateur peut sélectionner les alarmes qui l’intéressent, par exemple celles qui sont dues aux arrêts de production, et isoler des éléments extérieurs tels que des pompes haute pression, embarreurs ou convoyeurs à copeaux. Il est également possible de démarrer la machine à distance afin qu’elle soit totalement opérationnelle au moment de l’emploi.
alkart-alarm est disponible en option depuis fin 2018, également sur les anciennes machines.

Gilles Palefroy, Directeur Général de Hestika France ajoute : « L’application alkart-transfer est en test en France chez quelques clients depuis environ un an. L’entreprise de décolletage Auver’Dec (Chalobroche – Puy-de-Dôme), l’utilise pour transférer ses programmes d’usinage sur machines et récupérer automatiquement des informations dans son système de gestion de production. Avec la solution alkart-alarm, l’entreprise récupère également les alarmes qu’elle a sélectionnées, en provenance de son parc machines. »

L’aide à la programmation avec alkart-CNC-wizard

Par ailleurs, Citizen a développé le logiciel de programmation en système conversationnel alkart-CNC-wizard, une aide précieuse à la création de programmes d’usinage via une interface interactive. Avec ce logiciel, les programmes peuvent être créés plus efficacement, surtout par les débutants. 

Il suffit d’une seule licence du logiciel pour toutes les machines. Qu’il s’agisse d’une base Fanuc ou Mitsubishi, le logiciel s’adapte. alkart-CNC-wizard est disponible pour les tours à poupée fixe Citizen-Miyano. Citizen est le seul constructeur à proposer une telle solution -mode conversationnel- pour les tours à poupée mobile. Une version de alkart-CNC-wizard est, en effet, disponible pour ce type de machines.

Le volet environnemental et le futur de l’industrie

Pour Citizen et Hestika France, on ne peut aborder l’industrie du futur sans prendre en considération le volet environnemental. Différentes technologies développées par Citizen vont dans le sens d’une démarche écoresponsable. 

La technologie brevetée LFV -Low Frequency Vibration- (Trophée de l’innovation, salon Industrie Lyon 2017) permet de fractionner le copeau dans tous les modes d’usinage. Le volume de copeaux est, par conséquent, fortement réduit. Tant et si bien qu’il n’est plus nécessaire d’organiser des rotations la nuit pour remplacer les bennes. De plus, cette technologie permet un traitement simplifié des copeaux, limite l’utilisation d’huile à haute pression et double la durée de vie des plaquettes. 

Par ailleurs, la gamme de machines « Ligne Evolution » de Citizen reprend des concepts éprouvés et les améliore au moyen des dernières technologies. L’objectif est l’augmentation des rendements tout en réduisant l’investissement nécessaire. Cette ligne est équipée d’un système de récupération d’énergie, particulièrement intéressant dans le cas d’un parc machines important.

Dans le même esprit, Citizen a mis au point un nouveau système de commande qui propose un déplacement des axes ultra-rapide et régulier. « Cincorn Control » permet de réduire à la fois le temps de cycle et la consommation électrique. Une attention particulière a été accordée aux économies d’énergie et de ressources : adoption de méthodes de commande réduisant la consommation électrique, telles que la fonction arrêt en mode autonome et l’optimisation de l’huile utilisée pour la lubrification. Des matériaux faciles à recycler sont utilisés et des substances dangereuses sont supprimées, conformément à la directive européenne RoHS.

Enfin, le traitement de l’air fait également l’objet de développements chez Citizen. Développé en collaboration avec des entreprises partenaires, la solution Absolent permet de gérer l’aspiration des fumées et brouillards d’huile et d’obtenir un diamètre de particules extrêmement faible, de l’ordre de 0,005 pm. Equipée d’un système auto-drainant, Absolent limite la consommation de filtres.
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A propos de HESTIKA France :
Spécialiste de la vente de machines-outils de tournage de précision depuis plus de 50 ans, Hestika France fait partie intégrante du groupe japonais CITIZEN. Créée en 1970, l’entreprise s’est développée sur deux sites : Saint-Mandé en région parisienne (94) et dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage, à Cluses (74).  Hestika France est constituée d’une équipe de 28 personnes qui assurent la vente, l’installation et le Service Après Vente des machines dans l’hexagone et le Maghreb : les tours poupée mobile Citizen-Cincom et poupée fixe Citizen-Miyano. L’entreprise distribue, par ailleurs, les marques MUPEN (Espagne), EGURO (Japon) et FOCUS (Taïwan). Hestika France évolue principalement dans les secteurs de l’aéronautique, du médical, de l’automobile, de la connectique et de la mécanique de précision.
www.hestika-citizen.fr
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