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HORN AU SALON SEPEM DOUAI 2019
Le tournage polygonal pour la production en séries cycliques


Lieusaint, le 17 décembre 2018. Le fabricant d’outils HORN exposera à la 7ème édition du salon SEPEM INDUSTRIES qui se déroulera à Douai du 29 au 31 janvier 2019 (hall 5000-MO/ROBO, stand H4). Lors de cet événement, HORN France présentera les dernières nouveautés concernant le tournage polygonal, en réponse aux besoins des clients désireux de fabriquer des cannelures, des polygones et d’autres formes, de manière économique. 

HORN présente un procédé́ pour fabriquer des contours non circulaires. Moyennant une avance axiale, les outils permettent de réaliser régulièrement des contours non circulaires sur des tours. Cette méthode facilite ainsi la production de formes polygonales. En cours d'utilisation, les axes de la pièce à usiner et de l'outil sont décalés l'un par rapport à l'autre, tout en générant un certain rapport de transmission. Les outils se prêtent tout aussi bien à l'usinage externe qu'à l'usinage interne. Le décalage axial, le rapport de transmission de la pièce à usiner avec l'outil et le cercle de rotation de l'arête de coupe définissent la dimension du contour. Un système d'outils servant au tournage polygonal est adapté au cas par cas à chaque contour de pièce à usiner. 
[bookmark: _GoBack]Le procédé́ convient parfaitement à des processus de fabrication en série, vu qu'aucun mouvement saccadé ou inversé ne se produit durant l'usinage. Des têtes de forage de précision sont utilisées à cette fin. Un processus fiable suppose toutefois l'équilibrage de la masse et le réglage fin de l'arête de coupe. En lançant le système d'outils dédié́ au procédé́ de tournage polygonal, HORN répond aux demandes des clients désireux de fabriquer des cannelures, des polygones et d'autres formes de manière économique. Pour effectuer le tournage polygonal de contours internes, HORN fait appel aux systèmes d'outils Supermini et Mini. La plaquette de coupe réversible à deux arêtes de coupe 274 ou des outils ISO se prêtent à l'usinage de contours externes. 
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A propos de HORN :
Depuis 1969, le groupe allemand Paul HORN GmbH, reconnu grand spécialiste des gorges, conçoit et fabrique des outils de précision pour le tournage et le fraisage de gorges. Le siège du groupe est situé à Tübingen, près de Stuttgart. Familial, indépendant et implanté au niveau international dans plus de 70 pays, l’effectif du groupe HORN est de 1350 personnes. Sa clientèle évolue dans le secteur automobile, l’aéronautique et spatial, le médical, la joaillerie, les équipements industriels ainsi que les composants hydrauliques et pneumatiques. Le groupe investit dans ses propres process pour livrer des produits de grande qualité et dans la recherche pour élargir la gamme et améliorer l’offre vers toujours plus de précision et de modularité. Basée à Lieusaint (77) et en Haute-Savoie (74 Scionzier) pour le décolletage, HORN SAS fut la première filiale créée en 1993. Dirigée par Pascal et Didier Ortega,  son effectif est de 47 personnes. HORN SAS accompagne ses clients depuis les préconisations jusqu’à la mise en place, en passant par la formation. Elle compte de nombreux clients parmi lesquels le Groupe PSA, Renault Formule 1, le Groupe Safran, Ford, Mecachrome. 
http://www.horn.fr
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