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INFORMATION PRESSE


NOUVEAUTES HORN :
. Des durées d’utilisation plus élevées avec le nouveau revêtement IG35
. Plus de flexibilité pour le système de plongée 64T


[bookmark: _GoBack]Lieusaint, le 14 mars 2019. HORN annonce un nouveau revêtement nommé IG35 qui apporte des avantages significatifs, notamment en termes de rentabilité, pour l’enlèvement de copeaux sur les aciers inoxydables. Le fabricant d’outils propose, par ailleurs, de nouvelles solutions de serrage.  
En raison des exigences plus élevées pour l’enlèvement de copeaux des aciers inoxydables, les revêtements standard composés de nitrure d’aluminium (AlTiN) ne sont pas toujours exploitables sans remettre en cause la rentabilité.

Le nouveau revêtement IG35 pour gagner en rentabilité

Horn a développé le nouveau revêtement IG35 pour usiner les aciers inoxydables tout en assurant une bonne rentabilité. L’utilisation des technologies les plus récentes en matière de revêtement permet une dureté plus élevée et des coefficients de frottement plus faibles. Fort de ces caractéristiques, le revêtement IG35 apporte des avantages significatifs pour l’enlèvement de copeaux sur les aciers inoxydables.  Il permet de réduire le risque de formation d’arêtes rapportées et offre des durées d’utilisation plus longues. 

Dans le cadre d’essais exhaustifs, le revêtement IG35 a atteint dans certains cas, comparé à des revêtements existants, des durées d’utilisation deux, voire trois fois plus élevées. Par ailleurs, la couche de finition de couleur cuivrée permet de mieux distinguer l’usure. 

Le nouveau système de serrage HORN

Horn complète, en outre, son offre avec de nouvelles solutions de serrage. Pour le système de plongée S64T, Horn propose de nouvelles solutions de porte-outil. L’utilisateur a désormais la possibilité de serrer les plaquettes de coupes réversibles à six arêtes dans des cassettes, en complément des porte-outils à queue carrée, proposés en différentes exécutions. Les cassettes sont disponibles en stock pour différentes largeurs de plaquettes. Les cassettes de serrage sont plus particulièrement utilisées sur les logements HSK et sur le système modulaire 960 de Horn. Le système de plongée éprouvé S64T est livrable avec différentes largeurs de coupe. Il s’adapte facilement à différentes opérations d’enlèvement de copeaux grâce à différentes géométries. La plaquette de coupe est livrable avec le nouveau revêtement IG35 ainsi qu’avec d’autres revêtements.
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Le nouveau revêtement IG35 offre une dureté élevée et de faibles coefficients de frottement.
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Le nouveau système de serrage par cassette pour la plaquette de coupe en plongée S64T offre plus de flexibilité sur les centres de tournage/fraisage.






A propos de HORN :
Depuis 1969, le groupe allemand Paul HORN GmbH, reconnu grand spécialiste des gorges, conçoit et fabrique des outils de précision pour le tournage et le fraisage de gorges. Le siège du groupe est situé à Tübingen, près de Stuttgart. Familial, indépendant et implanté au niveau international dans plus de 70 pays, l’effectif du groupe HORN est de 1350 personnes. Sa clientèle évolue dans le secteur automobile, l’aéronautique et spatial, le médical, la joaillerie, les équipements industriels ainsi que les composants hydrauliques et pneumatiques. Le groupe investit dans ses propres process pour livrer des produits de grande qualité et dans la recherche pour élargir la gamme et améliorer l’offre vers toujours plus de précision et de modularité. Basée à Lieusaint (77) et en Haute-Savoie (74 Scionzier) pour le décolletage, HORN SAS fut la première filiale créée en 1993. Dirigée par Pascal et Didier Ortega, son effectif est de 47 personnes. HORN SAS accompagne ses clients depuis les préconisations jusqu’à la mise en place, en passant par la formation. 
http://www.horn.fr


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Véronique Albet 
Agence Comcordance 
veronique.albet@comcordance.fr  
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
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