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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Démonstration technique du logiciel hyperMILL® d’OPEN MIND
Usinage d’un panier de basket avec la technologie 5 axes
Wessling (Allemagne), le 12 novembre 2018 – Après avoir présenté d’impressionnantes pièces telles qu’une chaussure à talon ou encore un casque de moto enduro, les développeurs d’OPEN MIND ont encore mis au point une démonstration technique incroyable cette année. À voir un panier de basket taillé dans la masse. Cette pièce démontre de manière spectaculaire le potentiel de l’innovante technologie 5 axes hyperMILL®. 
Le panier de basket a été usiné sur un centre d’usinage 5 axes GROB G350 à l’aide, notamment, d’une fraise tonneau conique OSG. Un outil de coupe de 320 mm de long a fraisé un panier de basket de 565 g à partir d’un bloc d’aluminium de 80 kg – 99,3 % de la matière a été enlevée. L’application montre les performances exceptionnelles d’hyperMILL® dans le domaine de l’usinage simultané 5 axes complexe – y compris le fraisage de poches profondes et l’usinage de surfaces ondulées. Le contrôle de collision exceptionnel a permis de réaliser des contours extrêmement étroits avec une longue fraise – en traversant le « filet » d’un bout à l’autre. Les zones externes ont été usinées avec hyperMILL® MAXX Machining en utilisant le procédé d’ébauche par décalage de formes 5 axes.

FIN
Liens :
Panier de basket taillé dans la masse

https://www.youtube.com/watch?v=msvfo6_Jq8E&feature=youtu.be
Fraisage 5 axes :
https://www.openmind-tech.com/fr/fao/usinage-5-axes.html 
Fraisage HPC, hyperMILL® MAXX Machining :
https://www.openmind-tech.com/fr/fao/usinage-haute-performance-uhp.html
À propos d’OPEN MIND Technologies AG

OPEN MIND compte parmi les fabricants les plus demandés au monde de solutions FAO performantes dédiées à la programmation indépendante de la machine et de la commande. 

OPEN MIND développe des solutions FAO parfaitement adaptées, comportant une part élevée d’innovations uniques pour des performances nettement optimisées dans le domaine de la programmation et de la fabrication avec enlèvement de copeaux. Les stratégies telles que le fraisage 2,5D, 3 ou 5 axes, le fraisage-tournage et les usinages UGV et HPC sont intégrées de façon compacte dans le système FAO hyperMILL®. hyperMILL® offre aux clients un maximum d’avantages grâce à l’interaction parfaite de toutes les solutions de CAO classiques et d’une programmation largement automatisée. 

La volonté d’OPEN MIND de devenir le meilleur et le plus innovant des fabricants du monde lui a permis de s’assurer une place dans le Top 5 mondial du secteur de la FAO, selon le rapport “NC Market Analysis Report 2016” de CIMData.

La technologie CFAO est utilisée dans l’industrie automobile, dans la construction d’outillages et de moules, la construction mécanique, la prothèse et l’instrumentation médicale et l’industrie aérospatiale. La société OPEN MIND Technologies AG est présente dans l’industrie manufacturière d’Asie, d’Europe et d’Amérique et est une entreprise du groupe Man and Machine. 
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