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FOURNISSEUR DE VALEUR AJOUTEE			                          PERIPHERIQUES MACHINES – AUTOMATISATION & PROCESS - CONTROLE


INFORMATION PRESSE


BUCCI Industries France expose aux 
Journées Techniques STAUBLI  
3 au 5 décembre 2019

ROBOTISEZ VOTRE PRODUCTION

Cluses, le 27 novembre 2019. BUCCI Industries France annonce sa participation aux prochaines Journées Techniques « Robotisez votre production » organisées par STAUBLI du 3 au 5 décembre 2019 à Rochexpo (La Roche sur Foron 74).

Lors de cet événement, le Fournisseur de Valeur Ajoutée exposera deux cellules de chargement/déchargement automatiques Kitagawa. L’une est dédiée aux centres de tournage pour le chargement de mandrins.  L’autre est un système d’alimentation de posage pour les centres d’usinage.

[bookmark: _GoBack]Ces deux exemples illustrent le champ des compétences de BUCCI Industries France dans le domaine de la robotique, notamment sa capacité à concevoir et réaliser des cellules de chargement/déchargement ou des applications spécifiques. Citons, par exemple, l’usinage de pièces en fibre de carbone à partir d’un robot 6 axes ou toute application à intégrer dans une ligne d’assemblage.

FIN


A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI (plus de 800 personnes et 180 M€ de Chiffre d’Affaires en 2018), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. 
BUCCI Industries France distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. A ce jour, les marques IEMCA, GIULIANI  et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), BEST (Allemagne), ALGRA (Italie), VISICONTROL (Allemagne) et NIKON METROLOGY (Japon) sont distribuées. L'entreprise compte 48 personnes et réalise un chiffre d’affaires de plus de 18 M€ (2018). Avec un parc installé conséquent –plus de 6000 embarreurs- (100 000 au niveau mondial), BUCCI Industries France dispose d’un stock important de pièces détachées. Son organisation de ‘Fournisseur de Valeur Ajoutée’ au service des clients, implique de ne jamais être à plus de 4 heures de voiture d’un utilisateur. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. Centre de formation agréé, l’entreprise propose également des contrats de maintenance.


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Véronique Albet
Agence Comcordance
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
veronique.albet@comcordance.fr
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