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Un nouveau Directeur Général chez HESTIKA France


Saint-Mandé (94), le 12 décembre 2019. Hestika France, filiale française du constructeur de machines-outils japonais Citizen Machinery, spécialiste du tournage de précision, a le plaisir d’annoncer la nomination de M. Philippe Palefroy au poste de Directeur Général.

M. Philippe Palefroy est un professionnel accompli, possédant plus de 25 ans d’expérience gagnée à travers de multiples fonctions de direction, de vente et marketing dans des grands groupes de divers secteurs. Il a travaillé quinze ans chez Johnson & Johnson (santé), notamment en tant que responsable régional et comptes clés France. Puis il a rejoint BWT pour se charger du lancement de la gamme de produits de filtration d’eau en France, avant d’intégrer l’entreprise Terraillon pour quatre années en tant que responsable de comptes France puis Europe. Ces quatre dernières années, il était membre de la direction et co-gestionnaire d’Hestika France avec son frère Gilles. 

Sa nomination s’inscrit dans la stratégie de Citizen Machinery, désormais actionnaire à 100% de sa filiale française Hestika France, visant à accroître les ventes des machines-outils Citizen et Miyano dans l’hexagone et au Maghreb. Sa mission est de réorganiser l’entreprise, de poursuivre le développement des services -accompagnement client, SAV, aide à la programmation, automatisation, formation- et la montée en compétence des équipes. Parfaitement qualifié pour assurer la réalisation de ces objectifs, il dirige une équipe expérimentée et compétente basée à Saint-Mandé (94) et principalement à Ayze -Vallée de l’Arve, berceau du décolletage-, dans un tout nouveau bâtiment de 2200m2 inauguré fin novembre 2019, véritable pôle technique destiné aux clients. 

Agé de 48 ans, M. Philippe Palefroy réside en région parisienne avec sa femme et leurs trois enfants. Il est présent dans les locaux d’Hestika France en Haute-Savoie environ trois jours par semaine.
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Visuel :
Philippe Palefroy – Directeur Général Hestika France 
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A propos de HESTIKA France :
Spécialiste de la vente de machines-outils de tournage de précision depuis plus de 50 ans, Hestika France est la filiale française du groupe japonais CITIZEN. Créée en 1970, l’entreprise s’est développée sur deux sites : Saint-Mandé en région parisienne (94) et dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage, à Cluses (74) puis Ayze depuis novembre 2019.  Hestika France est constituée d’une équipe de 28 personnes qui assurent la vente, l’installation et le Service Après Vente des machines dans l’hexagone et le Maghreb : les tours poupée mobile Citizen-Cincom et poupée fixe Citizen-Miyano. L’entreprise distribue, par ailleurs, les marques MUPEN (Espagne), EGURO (Japon) et FOCUS (Taïwan). Hestika France évolue principalement dans les secteurs de l’aéronautique, du médical, de l’automobile, de la connectique et de la mécanique de précision.
www.hestika-citizen.fr
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