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BUCCI Industries France présente 
la gamme d’embarreurs IEMCA ELITE pour la micromécanique : 
la référence en haute précision, rapidité et simplicité d’utilisation 


BUCCI Industries France exposera au prochain salon MICRONORA 2022.  Le leader mondial des embarreurs, avec la marque IEMCA, met en avant sa gamme ELITE dédiée au chargement de barres de petit diamètre sur tours à poupée mobile. Cette gamme de périphériques pour machines-outils est la solution pour maximiser la productivité des tours à poupée mobile. Un savoir-faire de plus de 60 ans pour IEMCA dans ce domaine, au service des industriels du secteur des microtechniques, notamment dans la connectique, l’horlogerie, l’aéronautique et le médical.  L’ELITE 220 sera exposé sur le stand.

L’innovation dans l’ADN d’IEMCA
IEMCA dispose de la plus large gamme d’embarreurs automatiques du marché (diamètre de barre de 0,3 à 100 mm).  L’entreprise est reconnue pour le développement de solutions innovantes dédiées aux utilisateurs, en termes de productivité, de design et d’ergonomie physique et cognitive. 50 ingénieurs sont dédiés au développement des produits et plus de 35 brevets sont actifs sur les embarreurs. 

La gamme ELITE est produite sur le site IEMCA à Faenza (Italie), avec une surface dédiée de plus de 20 000 m2 et une équipe de plus de 200 personnes qui travaillent chaque jour à développer de nouvelles technologies pour les utilisateurs. La gamme ELITE, lancée en 2007 fait d’IEMCA la première entreprise au monde à proposer une solution de chargement automatique des barres d’un diamètre de 0,3mm.

L’embarreur ELITE est un produit haut de gamme, extrêmement précis, rapide et simple à utiliser. Il a été conçu pour répondre aux besoins des industriels qui recherchent des performances et une fiabilité maximales, une sélection minutieuse des barres les plus fines, une polyvalence dans le changement d’usinage et une garantie de rigidité, même dans les processus les plus difficiles.

Précision maximale avec les barres de petit diamètre
La gamme ELITE permet de travailler des barres fines (de 0,3mm à 20 mm de diamètre) de manière extrêmement fiable, avec une précision maximale. Ceci grâce au dispositif de sécurité et au chariot à roulement à billes innovant, monté sur un guide linéaire. Du chargement de la barre au déchargement de la chute, toutes les phases du cycle de travail sont gérées avec une extrême délicatesse.

Le système de sélection est très précis et permet de changer de barre avec une fiabilité maximale. Le système de contrôle « Right length » garantit qu’aucune pièce hors tolérance n’est fabriquée. La technologie « full digital » permet de gérer les barres les plus minces et légères avec une précision extrême. Grâce au moteur à faible inertie, équipé d’un codeur à plus de 4 millions d’impulsions par tour, au contrôle de couple très élevé et à une mécanique de haute qualité, il permet de traiter aisément des barres de quelques grammes.

Vitesse illimitée : exploiter au maximum les capacités des machines
L’ELITE a été conçu pour maximiser la productivité et atteindre la vitesse de rotation de la barre maximum autorisée par le tour. Des vitesses de tournage très élevées (jusqu’à 20 000 tr/mn) sont facilement atteintes, sans vibrations grâce à la grande rigidité des embarreurs de la gamme et au guide-barre circulaire entièrement fermé en polyuréthane à section calibrée.

Le synchronisme mécanique de raccordement entre la poupée et le pousse-barre permet la synchronisation parfaite des mouvements entre le tour et l’embarreur, suivant facilement même les poupées les plus rapides, éliminant ainsi tout risque de plier la barre. Le temps de changement de barre est de 20 secondes seulement.

Focus sur l’ELITE 220 exposé au salon Micronora
Sur l’Elite 220 Superfast, en plus de toutes les spécificités de la gamme, décrites ci-dessus, un dispositif supplémentaire de porte-douille avant, équipé de galets auto-centreurs, garantit un soutien maximal à la barre en rotation.

Concernant la simplicité d’utilisation, l’ELITE 220 dispose d’un magasin en plan incliné escamotable et d’une solution « magasin » selon le besoin de l’utilisateur. En effet, l’embarreur peut être équipé d’un magasin à pas de pèlerin ou d’un magasin à étage unique ou encore des deux systèmes à la fois. Dans ce cas, le magasin à pas de pèlerin gère les barres d’un diamètre compris entre 2 et 6mm, tandis que le plan incliné de 280mm est utilisé pour les barres d’un plus gros diamètre, jusqu’à 23mm. 
Par ailleurs, l’utilisation d’un guide-barres à accouplement rapide permet un ré-outillage en seulement 4 minutes, de manière agile et extrêmement simple.  

Enfin, sur la gamme ELITE, l’interface utilisateur avec les fonctionnalités « one touch » facilitent la tâche de l’opérateur. Il est possible d’effectuer plusieurs opérations en une seule touche. Les programmes de travail peuvent être stockés puis réutilisés. L’interface peut être installée à distance sur le panneau du tour.
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A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI Industries (plus de 1000 personnes et 188 M€ de Chiffre d’Affaires en 2019), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. La filiale compte 70 personnes, réalise un chiffre d’affaires de plus de 20 M€ (2019).

La division Industrie distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. Les marques IEMCA (leader mondial des embarreurs), GIULIANI et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), ALGRA (Italie) et VISICONTROL (Allemagne) sont distribuées. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. 

La division Santé, créée en 2006, a débuté avec la commercialisation des solutions SINTECO, acteur majeur pour l’automatisation hospitalière dans le cadre de la sécurisation du circuit du médicament. Rachetée fin 2017 par BUCCI Industries, la filiale française propose le système BETRACE, complémentaire à celui de SINTECO, qui sécurise le stockage et la distribution des produits pharmaceutiques. Ainsi que les solutions innovantes et brevetées nommées « Robots boites », dédiées à la gestion complète des magasins pharmaceutiques. 
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Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Véronique Albet
Agence Comcordance
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
veronique.albet@comcordance.fr
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