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Le groupe HORN pleure le chef d’entreprise Lothar Horn

L’entrepreneur Lothar Horn est décédé le 5 février 2023 à l’âge de 66 ans des suites d’une longue et grave maladie. 

Lothar Horn était directeur général de Paul Horn GmbH à Tübingen. Il a créé le groupe Horn Fabricant d’outils de précision qui a très vite pris une dimension internationale avec des sites de production en Angleterre, en Italie, en République tchèque et aux États-Unis. 
À cela s’ajoutent des points de vente en France, en Hongrie, en Chine, au Mexique, en Turquie et en Thaïlande. Lothar Horn a également fait de son entreprise le plus grand employeur commercial de Tübingen. 

En 1991, le fils du fondateur de l’entreprise, Paul Horn, passionné d’informatique et de technologie, a rejoint l’entreprise, de 2009 à 2019, il a été président de l’association professionnelle des outils de précision de la VDMA. En 2021, il a reçu la médaille d’honneur pour la fabrication d’outils et de moules qui récompense les pionniers, les visionnaires et les personnalités exemplaires du secteur. En 1999, Lothar Horn crée à l’usine mère de Tübingen de nouveaux sites de production et de gestion, un centre de démonstration, de recherche et de développement. Au fil des années, diverses extensions ont suivi, le plus grand bâtiment industriel actuel à Tübingen appartient à Paul Horn GmbH. 

Avec le fils de Lothar Horn, Markus, directeur général de Paul Horn GmbH depuis 2018, la troisième génération dirige désormais l’entreprise familiale vers l’avenir, avec Matthias Rommel, également directeur général. 

Lothar Horn a façonné des phrases telles que "la technologie détermine le coût" et « Aucune voiture ne roule, aucun avion ne vole et aucune articulation artificielle ne peut être utilisée par les médecins sans outils de précision ». La fidélité au site était une grande préoccupation pour lui. Non seulement les investissements dans l’entreprise sur le site de Tübingen étaient importants pour lui, mais aussi l’engagement social. 
 
Outre les signes visibles tels que la Paul Horn Arena à Tübingen et le Hall d’exposition Paul Horn de Stuttgart (hall 10), il a surtout soutenu les institutions sociales ainsi que le travail des jeunes et les jeunes en général, par le biais en autre des clubs sportifs.  
 
Avec Lothar Horn, le groupe Horn perd un excellent entrepreneur et une merveilleuse personne. Tout le groupe Horn est en deuil avec la famille.

FIN

A propos de HORN :
Depuis 1969, le groupe allemand Paul HORN GmbH, reconnu grand spécialiste des gorges, conçoit et fabrique des outils de précision pour le tournage et le fraisage de gorges. Le siège du groupe est situé à Tübingen, près de Stuttgart. Familial, indépendant et implanté au niveau international dans plus de 70 pays, l’effectif du groupe HORN est de 1350 personnes. Sa clientèle évolue dans le secteur automobile, l’aéronautique et spatial, le médical, la joaillerie, les équipements industriels ainsi que les composants hydrauliques et pneumatiques. Le groupe investit dans ses propres process pour livrer des produits de grande qualité et dans la recherche pour élargir la gamme et améliorer l’offre vers toujours plus de précision et de modularité. Basée à Lieusaint (77) et en Haute-Savoie (74 Scionzier) pour le décolletage, HORN SAS fut la première filiale créée en 1993. Dirigée par Pascal et Didier Ortega, son effectif est de 47 personnes. HORN SAS accompagne ses clients depuis les préconisations jusqu’à la mise en place, en passant par la formation. 
http://www.horn.fr
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