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BUCCI Industries France : les innovations IEMCA 
à découvrir au salon Global Industrie 2023


BUCCI Industries France exposera au prochain salon GLOBAL Industrie Lyon 2023 hall 3 stand G149 et dévoilera, en avant-première française, la dernière innovation IEMCA, l’embarreur BOSS Superfast+. La filiale du groupe italien BUCCI Industries annonce également l’élargissement de la gamme d’embarreurs pour tours à poupée fixe MAESTRO. Enfin, les visiteurs pourront découvrir le système breveté IEMCA BDC, qui optimise le guidage des barres sur les CN poupée mobile.

La gamme d’embarreurs la plus vendue dans le monde, IEMCA BOSS, fruit de plus de 25 ans d’histoire et d’améliorations continues, s’élargit avec le modèle Superfast+. La principale innovation à découvrir au salon ? La pompe haute pression blue line, directement intégrée à l’embarreur. L’avantage ? une solution compacte qui répond aux besoins des clients en termes de gain de place dans l’atelier et d’amélioration des performances de production. 

Le BOSS Superfast+ bénéficie également d’améliorations qui visent à aller encore plus loin dans la facilité d’utilisation et l’automatisation. Citons, par exemple, la fermeture automatique du carter avec des vérins à gaz. Afin d’améliorer la visibilité du cycle de travail à l’intérieur de l’embarreur, la fenêtre en plexiglas a été agrandie. 
Pour les environnements de travail mal éclairés, un éclairage LED est proposé, à l’intérieur du carter supérieur. Il apporte une meilleure visibilité du cycle de travail.

Un indicateur d’autonomie a été intégré dans le BOSS Superfast+ afin d’estimer l’autonomie restante en termes de temps et de quantité de pièces. 

Un tableau de commande avec écran tactile et interface IHM de dernière génération offre des fonctionnalités 4.0 de collecte et d’analyse des données, de diagnostic et de maintenance préventive. 

Le BOSS Superfast+ est doté de bagues de guidage de la barre à réglage automatique. Il suffit d’enregistrer le diamètre de la barre sur le pupitre de commande afin d’obtenir un guidage optimal. Le même procédé s’applique au magasin. L’opérateur indique le nouveau diamètre sur le panneau de commande et le magasin se règle automatiquement, sans opération manuelle. 

Enfin, le BOSS Superfast+ peut être équipé du système breveté BDC, présenté en 2022 au salon Global Industrie Paris. Ce système offre un guidage optimisé des barres ainsi que de la poussette dans le cadre d’applications très spécifiques. 

IEMCA - le système BDC : un guidage optimisé des barres dans le cadre d’applications très spécifiques

En effet, les systèmes de guidage dont disposent les chargeurs de barre IEMCA, la rigidité de leur structure et les douilles standard fournies, assurent le parfait guidage de la barre dans la quasi-totalité des applications. Mais, dans le cas d’applications très spécifiques et/ou en présence de barres de mauvaise qualité, le centreur BDC est la solution brevetée par IEMCA pour un guidage optimisé des barres sur les tours à poupée mobile. 
Le système offre un guidage optimisé des barres dans le tour, quels que soient leur diamètre et leur section. Parfaitement dimensionné selon le diamètre de la barre travaillée, il absorbe les vibrations. 

L’embarreur MAESTRO 80 dans sa version UP, présenté pour la première fois en France en 2021, sera exposé sur le stand de BUCCI Industries France. Ce modèle a été développé afin de réduire la pénibilité de chargement des barres : 40cm du sol contrairement à 1,20 cm dans la simple version monoplan. 

A noter, l’élargissement de la gamme avec le modèle MAESTRO 52 (pour tours à poupée fixe avec un diamètre de broche maxi de 52mm) qui bénéficie de nouveaux types de magasin. A découvrir prochainement…

Lors du salon Global Industrie, la Division Périphériques machines de BUCCI Industries France exposera également les nouveautés en porte-outils tournants Algra (Italie) et en systèmes de serrage Kitagawa (Japon). 

FIN


A propos de BUCCI INDUSTRIES France
La société BUCCI Industries France a été activée en 1996 –initialement sous le nom IEMCA France- par Didier Bouvet, afin de distribuer sur le marché français, les solutions de chargement/déchargement de machines-outils du fabricant italien IEMCA, présentes en France depuis 1968. Filiale du groupe italien BUCCI Industries (plus de 1000 personnes et 188 M€ de Chiffre d’Affaires en 2019), fondé par Massimo BUCCI, actuel président, BUCCI Industries France est implantée à Cluses (Haute-Savoie), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. La filiale compte 70 personnes, réalise un chiffre d’affaires de plus de 20,6 M€ (2021).

La division Industrie distribue sur le marché français -et aussi en Belgique, Luxembourg, Maroc, Tunisie, Algérie- des solutions en Périphériques de machines-outils, Automatisation & Process, et Contrôle. Les marques IEMCA (leader mondial des embarreurs), GIULIANI et SINTECO (Italie - Groupe BUCCI) ainsi que KITAGAWA (Japon), ALGRA (Italie) et VISICONTROL (Allemagne) sont distribuées. L’entreprise dispose de relais, au niveau international, pour accompagner le développement de ses clients. 

La division Santé, créée en 2006, a débuté avec la commercialisation des solutions SINTECO, acteur majeur pour l’automatisation hospitalière dans le cadre de la sécurisation du circuit du médicament. Rachetée fin 2017 par BUCCI Industries, la filiale française propose le système BETRACE, complémentaire à celui de SINTECO, qui sécurise le stockage et la distribution des produits pharmaceutiques. Ainsi que les solutions innovantes et brevetées nommées « Robots boites », dédiées à la gestion complète des magasins pharmaceutiques. 


Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Véronique Albet
Agence Comcordance
Tel 03 85 21 33 96 - Mob 06 48 71 35 46
veronique.albet@comcordance.fr
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