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Hestika France – Citizen Group au salon Global Industrie Lyon 2023

Ayze (74), le 16 décembre 2022. Hestika France, filiale française du constructeur de machines-outils japonais Citizen, expose au prochain salon GLOBAL INDUSTRIE Lyon 2023 sur le stand 3G232. Lors de cet événement, les visiteurs pourront découvrir les machines-outils exposées par le spécialiste du tournage de précision, qu’il s’agisse de la gamme de tours à poupée mobile Citizen-Cincom ou de la gamme de tours à poupée fixe Citizen-Miyano. Ils pourront également échanger avec l’équipe de spécialistes de l’usinage d’Hestika France 

MIYANO, les tours à poupée fixe d’une grande rigidité et précision
C’est en 2011 que le groupe japonais Citizen Machinery a procédé au rachat de l’entreprise Miyano, spécialiste des tours à poupée fixe d’une grande rigidité et précision.  
Ces tours jouissent d’une belle réputation au niveau mondial, notamment dans le secteur des composants automobiles, de l’aéronautique, des engins de construction et des équipement hydrauliques. Miyano propose une riche variété de solutions complètes, adaptées aux besoins spécifiques de ces secteurs, grâce à une large gamme de machines-outils et de périphériques fiables et durables.

Le Centre de tournage-fraisage haute vitesse Citizen-Miyano ANX-42
Le centre de tournage-fraisage bi-broche bi-tourelle Citizen-Miyano ANX42 est la première machine de la gamme Citizen-Miyano dotée de la technologie brevetée LFV qui évite tout risque d’enchevêtrement des copeaux. Il affiche un très faible encombrement au sol (machine compacte de 2650mm de largeur) et une grande facilité de programmation. Cette dernière s’illustre notamment avec le nouveau pupitre Citizen Fanuc et le grand écran tactile 15 pouces. ANX42 s’adresse aux pièces complexes dans leur usinage (matériaux difficiles avec beaucoup d’enlèvement copeaux ou pièces de formes complexes) pour les entreprises de sous-traitance.
Ce tour, très productif, challenge les leaders du marché des tours à poupée fixe. Il frôle les temps de cycle d’un tour à poupée mobile en 32-38 mm de diamètre. ANX42 propose deux broches, deux tourelles et deux axes Y. 

Le centre de tournage Citizen-Miyano BNA-42DHY3
La série BNA offre des fonctions sophistiquées et une haute précision dans un bâti compact qui permet d’économiser de l’espace. Parmi les trois modèles de la gamme BNA, le BNA-DHY est à la pointe de l’innovation. Il offre les performances et la haute précision qui ont fait la réputation de Miyano. Malgré son faible encombrement, le BNA-42DHY est d’une flexibilité exceptionnelle grâce à ses deux tourelles et son axe Y. La combinaison de la fonction axe Y intégrée dans la tourelle principale et la tourelle secondaire à 6 postes, compacte, réduit encore davantage le temps d’usinage, grâce à des processus simultanés et d’autres types d’usinage, effectués simultanément sur les broches principale et secondaire.

CINCOM, les tours à poupée mobile d’une grande facilité de programmation

Le tour à poupée mobile M5-32, fleuron de la gamme Citizen-Cincom 
Doté d’impressionnantes capacités multifonctions, la 5ème génération du tour M32 est idéale pour l’usinage de pièces à très haute valeur ajoutée, notamment dans le secteur médical. Plus largement, il s’adresse à tous les secteurs d’activité qui nécessitent des capacités importantes d’usinage et de fraisage. Grâce à sa tourelle magasin d’outils, à son peigne et à son bloc arrière de reprise, il est possible d’avoir deux outils dans la matière en broche principale ainsi qu’en contre-broche. La puissance et le couple sont augmentés en contre-broche et sur les outils motorisés de la tourelle. Le travail avec et sans canon est possible et le passage en barre peut être porté de 32 à 38mm.
La CN Mitsubishi Meldas 800 permet l’usinage en 5 axes simultanés, et offre un grand confort de travail grâce à un large écran tactile, tout en conservant le clavier numérique. Les possibilités d’outils en reprise arrière sont élargies avec notamment un porte-outil positionnable angulairement en standard.
La porte est plus grande pour améliorer l’accessibilité. Le grappin d’éjection ainsi que l’éjecteur numérique sont conservés pour le plus grand bonheur des utilisateurs de cette machine dont les possibilités sont inédites sur ce segment de marché.

Le tour Citizen-Cincom L12-X 
Le tour L12-X 6 axes, présenté lors du salon Global Industrie Lyon, est le dernier arrivé dans  la gamme Citizen-Cincom L12, Best-seller dans le segment des petits diamètres. 
Très prisé dans les domaines du médical et de la connectique, ce tour s’adresse à tous les domaines d’activité dans lesquels une grande polyvalence est requise en plus d’une rapidité d’exécution optimum.
Le 2ème axe Y facilite l’usinage de pièces complexes, notamment dans le secteur médical.  La L12X peut être équipée de la technologie LFV en broche principale et en contre-broche, pour maitriser la fragmentation dans les matières qui forment du copeau long.
Une option permet d’augmenter le passage en barre de 12 à 16mm. Cette machine peut travailler avec et sans canon.

Le tour à poupée mobile Citizen Cincom L3-20 B5
Le tour L20 est dédié à l’usinage de petites pièces jusqu’à 25mm de diamètre, simples ou complexes, en moyennes à grandes séries. 
Depuis environ 4 ans, comme les autres machines de la gamme Citizen Cincom, le tour L20 bénéficie de la technologie LFV pour la fragmentation des copeaux et affiche un profil hybride, avec ou sans canon rotatif.
La troisième génération du Tour L20, exposée en avant-1ère française lors du salon GLOBAL Industrie Paris 2022, apporte des innovations très attendues par les industriels.  Citons, en premier lieu, l’usinage en 5 axes simultanés. Puis la nouvelle CN (Commande Numérique) Mitsubishi Meldas 800 avec un grand écran tactile, comme sur les dernières générations de machines telles que les tours D25 et M5-32. Enfin, la L20 nouvelle génération affiche un nouveau design et répond aux besoins en termes d’ergonomie des régleurs, qu’il s’agisse de la porte très élargie qui offre un accès plus important, d’une plus grande zone de travail et de l’ajout d’une porte arrière qui facilite l’accessibilité.  


FIN

Les communiqués HESTIKA France :
http://comcordance.fr/newsroom/hestika-france/


A propos de HESTIKA France :
Spécialiste de la vente de machines-outils de tournage de précision depuis 50 ans, Hestika France est la filiale française du groupe japonais CITIZEN Machinery. Créée en 1970 par Gabriel Palefroy, la filiale est dirigée par son fils, Philippe Palefroy, depuis juillet 2019. Hestika France est installée à Ayze (74), dans la vallée de l’Arve, berceau du décolletage. Hestika France est constituée d’une équipe de 32 personnes qui assurent la vente, l’installation et le Service Après Vente des machines dans l’hexagone et le Maghreb : les tours poupée mobile Citizen-Cincom et poupée fixe Citizen-Miyano. L’entreprise distribue, par ailleurs, les marques MUPEN (Espagne), EGURO (Japon) et FOCUS (Taïwan). Hestika France évolue principalement dans les secteurs de l’aéronautique, du médical, de l’automobile, de la connectique et de la mécanique de précision.
www.hestika-citizen.fr
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