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INFORMATION PRESSE
POUR DIFFUSION IMMEDIATE

LANCEMENT DE L’EDITION DU SALON SIMODEC 2024 
Le rendez-vous des professionnels de l’industrie mécanique de précision

La Roche-sur-Foron, 21 avril 2023 - ROCHEXPO, organisateur d’événements, est heureux d’annoncer que le Salon International du Décolletage et de l’Industrie de la Mécanique de Précision SIMODEC 2024 se déroulera du lundi 4 mars 12h au vendredi 8 mars 14h au Parc des Expositions de la Haute-Savoie.
Né en 1954 à la Roche Sur Foron, le SIMODEC accompagne l’industrie du décolletage depuis 70 ans. Durant toutes ces années, le salon biennal a rythmé l’évolution de ce savoir-faire alors très localisé vers une fabrication mécanique d’excellence rayonnant dans le monde entier. Pour fêter son anniversaire lors de l’édition 2024, l’équipe de Rochexpo veut organiser un événement technologique d’ampleur avec, et grâce aux exposants et partenaires du salon. 
Choisissant un format original pour accueillir au mieux les différents secteurs de visitorat, l’événement ouvrira ses portes aux visiteurs du lundi 4 mars en fin de matinée jusqu’au vendredi 8 mars en début d’après-midi. Un effort particulier sera porté sur les solutions intelligentes de production. La gestion de l’énergie et des ressources productives, la numérisation de la production, l’emploi et la fidélisation des professionnels constitueront les thèmes de fond du salon. L’évolution des secteurs automobiles, aéronautiques, médicaux et micromécaniques bénéficieront d’animations et d’intervenants du meilleur niveau. 
Les trophées de l’innovation seront décernés dès le début de salon, afin d’attirer les visiteurs autour de spots technologiques innovants. Depuis l’outillage de performance jusqu’aux machines-outils les plus innovantes, en passant par les ensembles productiques les mieux connectés, les investisseurs en décolletage et fabrication mécanique de précision pourront apprécier un atelier du futur 4.0 sur le SIMODEC, en mouvement et dans sa plus grande diversité.
Tous les professionnels du décolletage, depuis les régleurs jusqu’aux bureaux d’études et cadres décisionnaires pourront trouver sur ce salon les solutions ouvrant leur entreprise aux fabrications les plus dynamiques, grâce aux équipements de production les mieux adaptés.  
Salon professionnel à taille humaine, SIMODEC 2024 veut ainsi répondre aux besoins de rencontres et d’échanges entre professionnels, avec des réponses que l’on ne trouve nulle part ailleurs. 
Afin de créer cet événement, exposants et partenaires vont être invités au début du mois de mai à cette préparation. A noter dans vos agendas dès aujourd’hui, pour vous et vos collaborateurs.

L’ACTUALITE DU SALON :
www.salon-simodec.com
Linkedin: https://www.linkedin.com/showcase/simodec/?viewAsMember=true
Twitter: https://twitter.com/simodec74?lang=fr
Facebook: https://www.facebook.com/simodec/

CONTACT PRESSE :
Agence Comcordance
Véronique Albet
Tel 03 85 21 33 96 – Mob 06 48 71 35 46
veronique.albet@comcordance.fr
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