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COMMUNIQUE DE PRESSE
Offre OPEN MIND pour les clients de DMG MORI
hyperMILL® - Logiciel FAO avec label de qualité DMG-MORI
Wessling (Allemagne), le 29 juin 2023 – hyperMILL d’OPEN MIND porte le label de qualité « DMQP » (DMG MORI Qualified Products) et fait ainsi partie du configurateur de produits DMG MORI.  Les clients peuvent y commander, en même temps que la configuration de machines-outils, des outils, des dispositifs de serrage et d’autres produits recommandés par DMG MORI à des prix réduits – dont la suite CFAO hyperMILL. OPEN MIND fournit ses propres post-processeurs spécialisés pour la conversion optimale des codes CN sur les machines DMG MORI et offre de vastes possibilités d’automatisation des tâches de programmation FAO.
« hyperMILL® permet d’exploiter au maximum les possibilités offertes par les machines. Nous sommes très heureux que DMG MORI ait décerné son label de qualité à notre solution FAO et la recommande à ses clients », déclare Volker Nesenhöner, PDG d’OPEN MIND Technologies AG. « Nous travaillons depuis des années en très bonne collaboration avec DMG MORI et nous savons que les utilisateurs comptent sur des stratégies d’usinage, des machines et des outils parfaitement adaptés les uns aux autres pour obtenir un enlèvement de matière optimal ».
Christoph Grosch, Directeur executif DMQP auprès de GILDEMEISTER Beteiligungen GmbH, ajoute : « Dans le programme DMQP, DMG MORI regroupe l’expertise complémentaire de partenaires technologiques sélectionnés afin de pouvoir proposer des solutions sur mesure. Grâce au nouveau configurateur en ligne, les clients ont la possibilité de composer à tout moment et de manière intuitive la solution de fabrication adaptée à leur cas d’application individuel. Le configurateur en ligne doit dans ce cadre être considéré comme un instrument de conseil efficace. Pour les utilisateurs, il en résulte un gain de temps et d’argent considérable dans la phase d’information et de prospection. Nous sommes heureux de pouvoir offrir à nos clients l’expertise d’OPEN MIND à partir d’une source unique ».   
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DMG MORI a décerné à hyperMILL le label de qualité DMG MORI Qualified Products. Sur la photo : Christoph Grosch, Directeur exécutif DMQP, et Volker Nesenhöner, PDG d’OPEN MIND (à gauche).



À propos d’OPEN MIND Technologies AG

OPEN MIND compte parmi les fabricants les plus demandés au monde de solutions FAO performantes dédiées à la programmation indépendante de la machine et de la commande. 

OPEN MIND développe des solutions FAO parfaitement adaptées, comportant une part élevée d’innovations uniques pour des performances nettement optimisées dans le domaine de la programmation et de la fabrication avec enlèvement de copeaux. Les stratégies telles que le fraisage 2,5D, 3 ou 5 axes, le fraisage-tournage et les usinages UGV et HPC sont intégrées de façon compacte dans le système FAO hyperMILL®. hyperMILL® offre aux clients un maximum d’avantages grâce à l’interaction parfaite de toutes les solutions de CAO classiques et d’une programmation largement automatisée. 

La volonté d’OPEN MIND de devenir le meilleur et le plus innovant des fabricants du monde lui a permis de s’assurer une place dans le Top 5 mondial du secteur de la FAO, selon le rapport “NC Market Analysis Report 2022” de CIMData.

La technologie CFAO est utilisée dans l’industrie automobile, dans la construction d’outillages et de moules, la construction mécanique, la prothèse et l’instrumentation médicale et l’industrie aérospatiale. La société OPEN MIND Technologies AG est présente dans l’industrie manufacturière d’Asie, d’Europe et d’Amérique et est une entreprise du groupe Man and Machine. 
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