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OPEN MIND au salon Global Industrie Lyon 2025
Les technologies innovantes de la FAO hyperMILL 
Wessling (Allemagne), le 26 février 2025 – OPEN MIND participera au prochain salon Global Industrie Lyon du 11 au 14 mars 2025 sur le stand 3C130.  L’équipe d’OPEN MIND France présentera la suite CAO/FAO hyperMILL et notamment les technologies innovantes proposées dans hyperMILL VIRTUAL Machining ainsi que dans hyperMILL TURNING Solutions. Par ailleurs, diverses pièces usinées seront exposées sur le stand afin de donner aux visiteurs un aperçu des nombreuses applications d’hyperMILL dans la vie réelle. Enfin, ceux-ci auront également la possibilité de découvrir, en avant-première, les principales nouveautés de la version hyperMILL 2025.
Lors du salon Global Industrie, OPEN MIND mettra l’accent sur hyperMILL TURNING Solutions. Les opérations de tournage font partie des technologies incontournables de l’industrie manufacturière. hyperMILL offre une grande variété de fonctions et de stratégies dédiées au tournage, au tournage-fraisage ainsi qu’au fraisage-tournage. 
La nouveauté majeure apportée en 2024 réside dans la gestion de la tourelle pour les machines de tournage. Cette avancée illustre également la manière dont OPEN MIND améliore l’intégration des jumeaux numériques pour les centres d’usinage : les machines de tournage équipées d’une broche principale, d’une tourelle et d’une commande Siemens sont désormais modélisées avec un haut niveau de détail, avec tous les outils, grâce à hyperMILL VIRTUAL Machining. 
La configuration de la tourelle avec des porte-outils et des outils s’effectue directement dans la machine virtuelle et est utilisée pour simuler le code CN. De façon générale, les simulations basées sur le code CN permettent d’optimiser les opérations d’usinage multi-axes en tenant compte des limites de chaque machine.
hyperMILL VIRTUAL Machining comble le fossé entre le système FAO et l’environnement réel de la machine – pour un contrôle et une optimisation inégalés des processus. 
Une autre application pratique de la technologie Virtual Machining sera présentée sur le stand, à savoir la vérification des points de mesure. Celle-ci permet d’identifier d’un seul coup d’œil, sur le modèle 3D de la pièce, les points de mesure qui se trouvent hors tolérance. Cela simplifie l’analyse des écarts et de l’usure des outils après le fraisage, tout en offrant la possibilité de les compenser directement dans le processus CAO/FAO. Cette fonctionnalité innovante peut également être utilisée directement au pied de la machine-outil grâce à hyperMILL SHOP Viewer.

Une puissante et complète solution CFAO 
Rappelons qu’hyperMILL permet d'augmenter les performances en matière de programmation et d'usinage.  Solution CFAO modulaire complète, hyperMILL offre des technologies FAO de dernière génération, sur une plateforme CAO dédiée : des stratégies de fraisage 2,5 axes, 3 axes, 5 axes et de tournage aux solutions pour la fabrication additive et les processus d'usinage tels que l'usinage grande vitesse (HSC) et la coupe à haute performance (HPC). Qu'il s'agisse d'automatisation, de simulation ou de machines virtuelles, des technologies pionnières élargissent la gamme de solutions au service de chaînes complètes de processus numériques. 

Aperçu de la prochaine version hyperMILL 2025 
Visiter le stand OPEN MIND sera également l’opportunité d’avoir un aperçu de la prochaine version hyperMILL 2025. 
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hyperMILL TURNING Solutions : support de tourelle pour machines de tournage avec une tourelle, une broche principale et une commande Siemens.
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Les applications de tournage hyperMILL : hyperMILL MILL-TURN, hyperMILL TURN-MILL et hyperMILL TURNING.



À propos d’OPEN MIND Technologies AG

OPEN MIND Technologies AG compte parmi les plus grands éditeurs au monde de solutions CAO/FAO performantes dédiées à la programmation indépendante de la machine et du contrôleur.

OPEN MIND développe des solutions CAO/FAO parfaitement adaptées, comportant une part élevée d’innovations uniques pour des performances nettement optimisées dans le domaine de la programmation et de la fabrication par enlèvement de matière. hyperMILL est une solution CAO/FAO modulaire complète qui met à disposition les technologies FAO les plus modernes sur sa propre plateforme CAO : des stratégies 2,5 axes, 3 axes et 5 axes et de tournage aux solutions pour la fabrication additive ainsi que les usinages UGV et HPC. Qu’il s’agisse d’automatisation, de simulation ou de machine virtuelle, les technologies d’avenir élargissent la gamme de produits et permettent des chaînes de processus numériques continues. Les applications spéciales, l’interaction parfaite avec toutes les solutions CAO courantes ainsi qu’une offre de services orientée vers le client complètent la gamme de prestations. 

hyperMILL fait partie du top 4 mondial des solutions CAO/FAO selon le « rapport d’analyse du marché de la commande numérique (CN) 2023 » de CIMData. Les technologies CAO/FAO innovantes répondent aux exigences les plus rigoureuses en matière de fabrication de moules et outillages et de construction mécanique, dans l’industrie automobile, aérospatiale et des semi-conducteurs, ainsi que pour la technologie médicale. 

En possédant une part majoritaire dans la société éditrice du système de suivi de production (MES) Hummingbird, OPEN MIND a pu élargir sa gamme en tant que développeur CAO/FAO et renforcer encore nettement son offre de processus de fabrication numérisés en réseau.

OPEN MIND, qui est une entreprise du groupe Mensch und Maschine, opère sur tous les continents avec ses propres filiales et des partenaires commerciaux qualifiés.
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