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Solutions logicielles pour toutes les étapes de production
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Industrie 4.0 – analyse des données et qualité

ELLISTAT :  DATA Analysis, enfin un logiciel puissant d’analyses de données 100% web et accessible à tous

 « Avec DATA Analysis, pas besoin d’être un expert de la qualité pour analyser des données de production. Sa simplicité d’utilisation permet aux techniciens de mieux comprendre les procédés de production et surtout de les optimiser. » Davy Pillet, CEO

Poisy (74), le 22 avril 2025. Expert de la Qualité industrielle, ELLISTAT n’en finit pas de créer et d’améliorer ses solutions logicielles afin qu’elles soient toujours plus performantes tout en restant simples d’utilisation et accessibles à tous. Aujourd’hui, ELLISTAT présente le module DATA ANALYSIS de sa Suite Qualité. Ce puissant logiciel d’analyses de données est désormais disponible en ligne. Cette solution extrêmement simple, conviviale, super ergonomique et donc inégalée sur le marché, permet de traiter, visualiser et interpréter des données en seulement 2 clics. L’objectif : mieux comprendre et maîtriser les procédés, améliorer la prise de décision, l’efficacité opérationnelle et la compétitivité. 

Que faire de toutes ces données ?

Selon Davy Pillet, CEO d’ELLISTAT, l’analyse des données représente véritablement le parent pauvre de la qualité. Les industriels génèrent énormément de données mais comment les exploiter ? 

Comment faire pour que les techniciens, sur le terrain, maîtrisent mieux le procédé de production, comprennent pourquoi il ne produit pas toujours la même pièce et identifient les paramètres critiques.

Bien sûr, il y a le savoir-faire et l’expérience de l’opérateur, mais cela ne garantit pas une efficacité à 100%. On peut aussi récupérer des données et les exporter dans Excel, faire des graphiques mais l’analyse n’est pas toujours évidente. Améliorer la performance d’une entreprise requiert des décisions basées sur des faits et des données.

Seuls les logiciels d’analyse des données permettent d’exploiter ces données et de trouver la cause des variations pour ensuite prendre les bonnes décisions et améliorer le procédé.
Toutefois, les logiciels disponibles sur le marché sont très compliqués à utiliser et donc réservés à des experts de la qualité, qui ont l’expertise théorique, certes mais pas forcément l’expertise « métier ». De plus, ces logiciels sont souvent lourds et doivent être installés sur le site du client.

La solution ELLISTAT : quand la simplicité d’utilisation rend experts en qualité les techniciens du terrain 

DATA ANALYSIS propose tous les types d’analyses que l’on retrouve dans les logiciels classiques d’analyses de données, gage R&R, analyse de capabilité, tests statistiques, construction de modèles prédictifs etc…

Ce qui différencie la solution développée par ELLISTAT, c’est la simplicité d’utilisation du logiciel qui permet son utilisation par les techniciens du terrain (Méthodes, qualité,…).  Le logiciel a été conçu pour être intuitif et pour guider les utilisateurs dans le choix des tests statistiques et l’analyse des données. En seulement deux clics, ils découvrent ce que cachent les données de production (ex : variabilité des éléments de mesure, compréhension de la dispersion, etc.) et sont ainsi armés pour prendre les bonnes décisions. 

Le lien avec les logiciels SPC et IQC renforce la Suite Qualité d’ELLISTAT

Couplé aux données issues des modules SPC (Statistical Process Control) et IQC (Incoming Quality Control) d’Ellistat, DATA ANALYSIS permet d’aller encore plus loin, d’accéder à davantage d’informations.

Avec SPC, on visualise simplement et instantanément toutes les données de production. A partir des moyens de mesure connectés directement au module SPC, on obtient une surveillance en temps réel des processus. Couplé avec SPC, le module DATA ANALYSIS permet de remonter aux causes de variabilité (ex : lot matière, équipe, …) et de mieux comprendre le process. 

IQC permet de garantir la qualité des fournisseurs avec l’automatisation du contrôle qualité réception. Le logiciel peut accepter ou rejeter un lot de pièces présenté par un fournisseur interne ou externe. Couplé avec DATA ANALYSIS, il est facile, par exemple, d’effectuer des comparaisons de fournisseurs, selon la qualité des pièces fournies ou encore de suivre et d’analyser l’évolution d’un fournisseur dans le temps.

Et Davy Pillet d’ajouter : « DATA Analysis est un outil simple et intuitif destiné aux procédés industriels complexes. Il va permettre de mieux comprendre les process et de les améliorer en se basant sur des faits et non seulement sur des ressentis (ex : affinités avec un fournisseur, expérience métier). Grâce à sa simplicité d’utilisation, il va apporter de l’expertise aux techniciens du terrain, qui vont analyser des données pertinentes et prendre les bonnes décisions pour améliorer les process. » 

Simplicité d’utilisation et implémentation

DATA ANALYSIS est désormais disponible en ligne. Le logiciel est basé sur une architecture native « full web » dont l’avantage le plus évident est le nomadisme avec la possibilité de se connecter au logiciel depuis n’importe quel terminal connecté à internet, via un simple navigateur. Le second avantage à ne pas négliger est la fluidité de navigation pour les utilisateurs et la rapidité de réponse de la plateforme.  Elle est fournie en mode Saas (logiciel hébergé chez l’éditeur) ou On-Premise (logiciel installé directement sur le réseau du client). 

Davy Pillet de préciser : « Les logiciels d’analyse en ligne sont plus flexibles, collaboratifs et évolutifs. Ils permettent d'exploiter des données en temps réel, sans lourde infrastructure et avec une sécurité renforcée. »

Afin de garantir une utilisation optimale du logiciel, une formation en e-learning innovante, accessible à tous et ludique (certifiée Qualiopi) est proposée aux utilisateurs. Conçues par Maurice Pillet (auteur de nombreux best-sellers en matière de qualité industrielle), les formations E-Learning Ellistat répondent aux besoins des professionnels de monter en compétence à leur rythme.

Davy Pillet ajoute : « Nous avons fait le choix d’une pédagogie adaptée, concentrée sur l’utilisation des outils pour une application immédiate. Les simulateurs intégrés dans nos modules de formation e-learning facilitent la compréhension, notamment dans le cas d’un collaborateur pas forcément à l’aise avec les outils qualité, par manque de pratique. »
Pour aller plus loin dans la maîtrise du process, Ellistat propose également un accompagnement personnalisé avec un consultant-expert. 

FIN

À propos d’ELLISTAT
Créée en 2017 et implantée à Annecy, au cœur des Alpes françaises et à la frontière suisse, l’entreprise ELLISTAT développe des solutions logicielles innovantes qui visent l’excellence opérationnelle dans toutes les étapes de la qualité en production. L’entreprise se positionne comme un expert de la qualité industrielle et propose une suite logicielle complète composée de différents modules autonomes : SPC -Statistical Process Control-, IQC -Incoming Quality Control-, Data Analysis, MME -Management of Measuring Equipment-, MNC –Management of Non Conformities-, E-learning. Le module phare APC -Automated Process Control- dédié au secteur de l'usinage, permet d’automatiser le processus de réglage des machines-outils afin d’obtenir une qualité de conformité dès la première pièce usinée. L’APC est issu de douze ans de développements initiés par le père du fondateur, Maurice Pillet et le laboratoire SYMME de l’Université Savoie Mont-Blanc. 
Récompensée à plusieurs reprises, Ellistat a reçu plusieurs trophées de l’Innovation lors de salons professionnels : Global Industrie 2019, Simodec 2020 et Simodec 2024.  Depuis sa création, l’entreprise connaît une forte croissance et commence à conquérir des marchés en Europe et aux Etats-Unis. Dirigée par Davy Pillet, trentenaire Polytechnicien de formation, l’équipe compte une vingtaine de personnes. Son ADN est basé sur des valeurs liées à l’humain, à l’écologie et à la culture de la réussite. 
www.ellistat.com
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